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Σήμερα η τελευταία συνάντηση Υπουργού - ΟΛΜΕ Τραγωδία στο Μπαλί

Αναβρασμός ΚΡΟΝΟΣ ΠΝΙΓΗΚΕ 
ΓΛΙΣΤΡΩΝΤΑΣ ΠΗ ΘΑΛ ΑΣΣ

χθες Γ«γμένο οτη θήλασα^. τον η οικογίνειά του διοπίστωοε 
^ρόκει αι γιο τον Βαοίλη Ποπα ότι ο μικρός είχε φύγει από το 
γιαννάκ του Κωνσταντίνου, ο ο- σπίτι, άρχισε νο τον ψάχνε·, γιο 
ποιος γΑΰστριοε από χωμάτινο νο τον βρει μετά από 5 λεπτό α 
ύψωμα και έπεσε στη θάλασσα θείος του στο βυθό της θ* 
του όρ· τυ Μπαλί. λαοσας.

Tom ώμο του άτυχου μικρού Ο Βοσίλης είχε γλυστρίαει 
βρήκε ο θείος του Γιώργος και από χωμάτινο ύψωμα που βρί* 
το ανε< ρε wife το βυθό βάθους σκέτοι στον όρμο πάνω από τη 
2μέτρ«. ν θάλασσα. Το πτώμα του μετά·

Όπώ.: μας είπε η θείο του Βα- ψερθηκε για νεκροψία στο νοσο- 
σίλη Ποπαγιάννη, ot τηλεφωνι- κύμείο Ρέθυμνου. Ανακρίσεις 
κή ετπ» υνωνίο που είχαμε μαζί διενεργεί το Λιμεναρχείο Ηρα- 
της, το αγοράκι βγήκε οπό το κλείου.

^σπίτιμέ νο του στις 100 το μέση-

ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

στην παιδεία
■■ τέλοΓ σε

Ενώ αναμένται η νέα συνάν­
τηση σήμερα του υπουργού 
Παιδείας β. Κοντογιαννόπου- 
λου με το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ η αβε­
βαιότητα γύρω από το θέμα 
της διεξαγωγής των γενικών ε­
ξετάσεων συνεχίζεται αφού 
δεν έχει προκύμει κανένα και­
νούργιο στοιχείο που θα μπο­
ρούσε να αμβλύνει τις αντι­
θέσεις υπουργείου-εκπαιδευ- 
τικών.

Οι προαγωγικές και απολυ­
τήριες εξετάσεις των Λυκείων 
πάντως, συνεχίστηκαν χθες 
κανονικά, ύστερα από την λή­
ξη της 48ωρης απεργίας των 
καθηγητών. Τα μαθήματα που 
δεν εξετάστηκαν οι μαθητές 
θα τα δώσουν την ερχόμενη ε­
βδομάδα. Υπενθυμίζεται ωστό­
σο ότι οι καθηγητές έχουν 
εξαγγείλει αποχή από την βαθ­
μολόγηση αυτών των

γραπτών.

Η απόφαση αυτή των καθη­
γητών είναι φανερό ότι θα έχει 
επιπτώσεις κυρίως στους τε­
λειόφοιτους, αφού θα πρέπει 
να πάρουν πρώτα το απολυτή­
ριο τους και μετά να προσέλ- 
θουν στις γενικές εξετάσεις 
του Ιουνίου.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ συνεδρία­
σε χθες προκειμένου να συζη­
τήσει οργανωτικές λεπτομέ­
ρειες και θέματα γύρω από τις 
πρόσφατες εξελίξεις και την

τελευταία-άκαρπη- συνάντηση 
με τον υπουργό Παιδείας.

Αλλά και το Δ.Σ. της δοε συ­
νεδρίασε και αυτό χθες προ- 
κειμένου να καθορίσει την 
πορεία που θα ακολουθήσει ο

κλάδος. Κυρίαρχη πάντως ά- μελών του Δ.Σ. ήταν να προχώ- 
noyn στις τοποθετήσεις των ρήσουν δάσκαλοι και νήπια-

γωγοί σε κινητοποιήσεις από 
τον Σεπτέμβριο.

τέλος σε αναβρασμό βρί-
σκονται και οι ιδιωτικοί εκπαι­
δευτικοί. το προσεχές Σαββα­
τοκύριακο αναμένεται να 
πραγματοποιηθούν γενικές 
συνελεύσεις των συλλόγων- 
μελών της ΟΙΕΛΕ προκειμένου 
να εξουσιοδοτήσουν το Δ.Σ. 
της Ομοσπονδίας τους να προ­
χωρήσει σε 48ωρη κινητοποί­
ηση την ημερομηνία που η ίδια 
η διοίκηση θα καθορίσει. Αύ­
ριο εξάλλου αναμένεται να 
πραγματοποιηθεί συνάντηση 
του υπουργού Παιδείας με το 
Δ.Σ. της ΟΙΕΛΕ στις 2 το μεσημέ­
ρι ενώ λίγο νωρίτερα ο κ. κον- 
τογιαννόπουλος αναμένεται 
να συναντηθεί με το Δ.Σ. της Ο­
μοσπονδίας των υπαλλήλων 
του υπουργείου που ως γνω­
στόν έχουν εξαγγείλει κινητο­
ποιήσεις πριν και κατά τη 
διάρκεια των γενικών εξε­
τάσεων.

Ανέλαβε w Υπουργείο 
ο κ. Γιάννης κεφαλογιάννης

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΓΙΑ ΥΑΡΕΥΣΗ-ΠΥΡΚΑΠΕΣ
ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΕΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ

Σύσκεψη με την συμμετοχή 
των Περιφερειαρχών και Νομαρ­
χών θα πραγματοποιηθεί την ερ­
χόμενη Τρίτη στην Αθήνα, για 
την αντιμετώπιση των προβλημά­
των της ύδρευσης και των πυρ­
καγιών.

Όπως είπε ο κ. Κουβελας για 
τα θέματα αυτά έχει γίνει η σχε­
τική προεργασία.

«Οι Νομάρχες θα προσκομί­
σουν στοιχεία και θα ανταλλά­
ξουμε απόψεις» τ ? /tc 
υπουργός Εσωτερικών

Αναφερόμενος ο κ. Κουβελας 
στο θέμα της λειψυδρίας είπε ότι 
στην πρώτη σύσκεψη πού είχε με 
τους Νομάρχες δόθηκαν οι κα­
τευθύνσεις.

«Για αυτό τον λόγο έχουμε 
προετοιμαστεί και από οικονομι­
κής πλευράς» τόνισε με έμφαση 
ο υπουργός Εσωτερικών. «Επα­
ναλαμβάνω κατέληξε ο κ. Κουβε­
λας ότι «η ύδρευση και η 
αντιμετώπιση των πυρκαγιών εί-

ναι στις προτεραιότητες της κυ­
βέρνησης».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
ΔΩΡΕΕΣ‘

— Στη μνήμη Ιωάνναν Αίνι- 
κολιώτη οι αδελφές του κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Στη μνήμη Ανδρέα Μα- 
στοράκη η οικογ. Στυλ. Μαρά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 για τα Ιδρύματα 
Παναγίας Καλυβιανής.

□ κ. Σταμάτης Μαγκα- 
φονσίκης κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
του πατέρα του Εμμανουήλ με 
τη συμπλήρωση 9 μηνών απο 
του θανάτου του για τον φι- 
λανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ
ΠΕΡΙΟΧΩΝ

Ο υπουργός ΠεριβάείΓίον· 
τος Χωροταξίας και Δπμο- 
αίων Εργων Στέφανος 
Μάνας ΰήάωσε χθες στους ί 
δημοσιογράφους ότι στις ά­
μεσες προτεραιότητες του 
Υπουργείου είναι να γίνουν 
σε σύντομο χρονικό διά­
στημα οι πράξεις εφαρμο­
γής στις περιοχές εκείνες 
που εντάσσονται στο σχέ­
διο πότίεως, ώστε να επιτα­
χυνθεί το κτίσιμο των 
περιοχών αυτών.

Γάλλοι
Σύμβουλοι 
στην Κρήτη

Αντιπροσωπεία του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου από την Περιφέ­
ρεια Ντρομ της Γαλλίας, 
πραγματοποιεί περιοδεία στην 
Κρήτη από χθες μέχρι και την 
Κυριακή.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας 
9α διερευνήσουν τις δυνατότητες 
τεχνικής και επιχειρηματικής συ­
νεργασίας με τους Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης της 
Κρήτης.

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ 
Διαθέτουμε

ΣΕΝΤΟΝΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝ κ.ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.
Γ-ΤΑΜΙΗΛΑΚΗΣ

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 27 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 081/285.056

Η Ένωση Ξενοδόχων για 
ης καταγγελίες της ΕΔ ΥΕΗ
Με αφορμή τη συνέντευξη και 

τις καταγγελίες της Επιτροπής 
Διεθνούς Υφεσης και Ειρήνης Η­
ρακλείου για τις συνέπειες της ύ­
παρξης των βάσεων στο νησί, ο 
πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδό­
χων έστειλε χθες στην «Π» την 
παρακάτω επιστολή-απάντηση:

«Αγαπητή Πατρίδα,
Διαβάσαμε σήμερα στην εφη­

μερίδα σας στη σελίδα 5 τρίστη­
λο τον τίτλο «μόλυνση στη 
θάλασσα από ξένες βάσεις» και 
ότι αυτό το καταγγέλλει η Επι­
τροπή Ειρήνης. Εκείνο, το οποίο 
θα ήθελα ν’ αναφέρω με το γράμ­
μα μας αυτό είναι, ότι οποιεσδή- 
ποτε επιτροπές ή οι οποιοιδή- 
ποτε Κρήτες έχουν το δικαίωμα 
να αγαπούν την Κρήτη, ν’ αγω 
νίζονται γι’ αυτήν, όπως και ολό­
κληρος ο κρητικός λαός μέχρι το 
σημείο που να μην της βγάζουν 
τα μάτια.

Για το συγκεκριμένο θέμα που 
αναφέρει το δημοσίευμα σας κά­
ποιοι ξένοι πέρυσι με την προ­
τροπή και δικών μας ανθρώπων 
είχαν προβάλλει στην Ελβετική 
τηλεόραση, ότι κοντεύομε να γί­
νομε όλοι καρκινοπαθείς από τα 
ραδιενεργά κατάλοιπα που υ­
πάρχουν στη θάλασσα. Σε όλη 
την Ευρώπη είχε τρομερή απήχη­
ση η παρουσίαση της Ελβετικής 
τηλεόρασης, με αποτέλεσμα 
πολλοί να ακυρώσουν τις διακο­
πές τους στην Κρήτη. Μετά απ’ 
αυτή την εκπομπή το κέντρο πυ­
ρηνικών δοκιμών ο «ΔΗΜΟΚΡΙ­
ΤΟΣ» έκαμε έλεγχο σ’ όλες τις 
πιθανές παραλίες της Κρήτης και 
τ’ αποτελέσματα ήσαν αρνητικά 
Αλλά πέραν τούτου τα θαλάσσια 
ρεύματα γύρω από την Κρήτη 
γνωρίζει και η κουτσή Μαρία, ότι 
είναι τόσο ισχυρά, ώστε όλη η

Μεσόγειος να μπορεί να μολυν- 
θεί, οι παραλίες της Κρήτης όχι.

Κατά συνέπεια, εάν θέλομε να 
φύγουν οι βάσεις από την Κρή­
τη και ιδιαίτερα οι άνθρωποι της 
Επιτροπής Ειρήνης, ας φροντί­
σουν να τις διώξουν, χωρίς να εν­
ταφιάζουν την Κρήτη λΟΙ καλό θα 
κάνουν, όταν δίδουν ανακοινώ­
σεις στον τύπο να είναι προσεκτι­
κοί, ώστε οι ανακοινώσεις αυτές 
να μη γίνονται όπλα στα χέρια 
των ανταγωνιστών μας. Καλώ δε 
το Προεδρείο της Επιτροπής Ει­
ρήνης οποιαδήποτε ώρα θέλει σε 
συζήτηση κατ’ ιδία ή και δημοσία 
πάνω σε οποιοδήποτε θέμα που. 
άπτεται των συμφερόντων και 
της αξιοπρέπειας του κρητικού 
λαού. Ευχαριστώ για τη φι­
λοξενία.
Για την Ένωση Ξενοδόχων Ηρα­
κλείου. Ο Πρόεδρος».

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ^ 
ΣΥΖΗΤΗΣΑΝ

ΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ
Θέματα που έχουν σχέση με τη 

σταφίδα (αποθήκευση, νέος κανο­
νισμός διαφήμιση) συζητήθηκαν 
χθες στο υπουργείο Γεωργίας σε 
συνάντηση υπηρεσιακών παρα­
γόντων με εκπροσώπους των συ­
νεταιριστικών οργανώσεων του 
νομού. Ιδιαίτερα δε έγινε προετοι­
μασία των προτάσεων που θα θέ­
σουν οι συνεταιριστές του νομού 
στους κοινοτικούς παράγοντες 
(Τίγκελμπαν, Ντα Σίλβα και Χα- 
σιώτη) στη σύσκεμη που θα πραγ­
ματοποιηθεί την Τρίτη στις 9 το 
πρωί στα γραφεία της Ένωσης A 
γροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
ΤΟ 5ΕΤΕΣ

ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
ΕγκρίΘηκε χθες από το Δ.Σ. 

της ΔΕΥΑΗ το πενταετές πρό­
γραμμα έργων της επιχείρησης 
προϋπολογισμού 11 δις δρχ. Αν­
τίθετα αναβλήθηκε για μια ακό­
μη φορά η λήψη απόφασης για 
αύξηση τού νερού.

Ανέλαβε χθες τα καθήκοντα 
του ο νέος υπουργός Τουρισμού 
και άνευ χαρτοφυλακίου αρμό­
διος για θέματα Κρήτης κ. Γιάν­
νης Κεφαλογιάννης.

Μετά την ορκωμοσία του ο 
κ. Κεφαλογιάννης μετέβη στον 
EOT συνοδευομενος από τον υ­
πουργό Εθν. Οικονομίας κ. 
Σουφλιά. Εκεί τον υποδέχτη­
καν ο Πρόεδρος του EOT κ. 
Ραφαήλ και ο ΓΕν. Γραμματέ­
ας κ. Ηλιόπουλος, ξενοδοχεια­
κοί παράγοντες και άλλοι 
φορείς του Τουρισμού που τον 
καλωσόρισαν στην καινούργια 
του θέση.

Μιλώντας ο κ. Κεφαλογιάν- 
νης στους παρευρισκομένους 
τόνισε ότι θα εργασθεί με νομι­
μότητα και συνέπεια.

«0 τουρισμός, είπε είναι για 
την κυβέρνηση μας η πλέον συ­
ναλλαγματοφόρο πηγή για την 
εθνική οικονομία. Δίνουμε προ­
τεραιότητα στην χάραξη μιας 
τουριστικής πολιτικής που να 
εξυπηρετεί το Εθνικό 
συμφέρον».

Χθες εξ άλλου ανέλαβε τα 
καθήι$οντά του ο νέος υπουρ­
γός Ναυτιλίας κ. Αριστ. 
Παυλίδης.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ερωτηθείς ο κ Γιάννης Κε· 
φαλογιάννης από δημοσιογρά­
φους για τα καθήκοντα και του 
Υπουργού Άνευ Χαρτοφυλα­
κίου, για θέματα Κρήτης, που α­
νέλαβε δήλωσε τα εξής:

Η Κυβέρνηση και ειδικότερα

ο Πρωθυπουργός στη μεγάλη 
προσπάθεια για την ανόρθωση 
του τόπου δεν ήτο δυνατό να πα- 
ραβλέψουν την Κρήτη με τις ι- 
διαιτερότητές της. Για να 
κερδηθεί ο χαμένος χρόνος και 
για την πληρέστερη αξιοποίηση 
και εκμετάλλευση όλων των προ- 
σφερόμενων ευκαιριών και δυνα­
τοτήτων (Μεσογειακά Ολοκλη­

ρωμένα Προγράμματα', Επενδύ­
σεις κλπ) ο κος Πρόεδρος της 
Κυβερνήσεως έκρινε σκόπιμο να 
μου αναθέσει, εντός του πλαι­
σίου των αρμοδιοτήτων του Υ­
πουργού Άνευ Χαρτοφυλακίου, 
τον συντονισμό και την παρακο­
λούθηση των θεμάτων ανάπτυ­
ξης της Κρήτης.

Θα καταβάλλω κάθε προσπά­
θεια για να ανταποκριθώ στην α­
ποστολή μου και είμαι βέβαιος 
ότι με τη συνδρομή όλων των αρ­
μοδίων παραγόντων, των φορέ­
ων και την συμπαράσταση του 
Κρητικού λαού θα φέρουμε εις 
πέρας το σημαντικό αυτό έργο 
για το καλό της Κρήτης μας.

Στο δρόμο προς Αγία Γαλήνη

21ΧΡ0Ν0Σ ΝΕΚΡΟΣ 
ΑΠΟ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Ενώ η Ριζοσπαστική Οικολο­
γική κίνηση Ηρακλείου ανα­
κοίνωσε χθες την απόφαση 
της να προχωρήσει σε απο­
κλεισμό της χωματερής της 
Σκαφιδαράς στις 5 Ιουνίου, λό­
γω της απαράδεκτης κατάστα­
σης που επικρατεί στην περι­
οχή, ο αντιδήμαρχος Φαίδωνος 
Βαρδαβάς με έγγραφο του 
«χορηγεί» την ευθύνη επιλο­
γής της νέας χωματερής στις υ­
πηρεσίες της Νομαρχίας.

«Οι περιφερειακές υπηρε­
σίες της Νομαρχίας Ηρακλείου 
(ΥΠΕΧΩΔΕ) είναι αρμόδιες να 
γνωμοδοτήσουν για την κα-

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ταλληλότητα των περιοχών 
που προτείνει ο Δήμος για τη 
δημιουργία χώρου εναποθέσε- 
ως των απορριμμάτων του Η­
ρακλείου. Οι ίδιες υπηρεσίες 
είναι αρμόδιες για την επιλογή 
ενός από τους τρεις χώρους 
που υποδεικνύει το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου, κατό­
πιν σχετικής εισηγήσεως Τρι­
μελούς διαπαραταξιακής Επι­
τροπής την οποία είχε συ­
στήσει».

Αυτά σημειώνει ο κ. Βαρδα­
βάς με έγγραφο προς το Πολε- 
οδομικό Γραφείο της Νομα­
ρχίας, με το οποίο διαβιβάζε­
ται ο σχετικός φάκελλος και 
τα τοπογραφικά διαγράμματα 
των τριών προτεινομένων από 
το Δήμο περιοχών.

Στο έγγραφό του ο κ. Βαρ­

Αηοκλειομόζ ίου Σκαφιδαρά από ιη ΡΟΚΗ
δαβάς αναφέρει διάφορες υ­
πουργικές αποφάσεις και 
κοινοτικές διατάξεις από τις ο­
ποίες προκύπτει η υποχρέωση 
των Νομαρχιακών Υπηρεσιών 
για το σχεδίασμά και τη διαχεί­
ριση των στερεών αποβλήτων 
και τη σύνταξη των σχετικών 
μελετών».

Η ΡΟΚΗ
Εξάλλου στην ανακοίνωση 

που έδωσε στη δημοσιότητα η 
ΡΟΚΗ τονίζει:
«καταγγέλουμε το Δήμο κι ό­
λες, τις σχετικές με το θέμα 
κρατικές Υπηρεσίες Ηρα­
κλείου για την αδιαφορία με 
την οποία αντιμετωπίζουν την 
μεγάλη πυρκαγιά της περα­

σμένης παρασκευής στο σκου­
πιδότοπο της Σκαφιδαράς. Δεν 
θέλουμε να πιστέμουμε πως ο 
Δήμος-ακόμη και εν αγνοία 
της ηγεσίας του-την προκάλε- 
σε, παρά το γεγονός, ότι μόνο 
με πυρκαγιές μπορεί να εξα­
σφαλιστεί λίγος χώρος για συ­
νεχιζόμενη χρήση της Σκαφι- 
δαράς. πάντως το επιχείρημα 
των φυλάκων του Δήμου, πως 
η φωτιά προκλήθηκε από 
«ταρταλατζή» (ρακοσυλλέκτη) 
δεν μας πείθει. Αλλά ο Δήμος 
δεν είναι μόνο υπεύθυνος για 
την απουσία κάθε μέτρου υ­
γειονομικής ταφής που θα 
προλάμβανε την πυρκαγιά. Έ-

συνέχεια στη σελ. 3

[ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ|
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό Κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Ειδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. Κορνόρου 31 ίΣτοά 
Γιαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ...ΒΙΤΡΙΝΑ!
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 117 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 251.628

Τρεις ακόμη σοβαρά τραυματίες
Υπέκυυε χθες στα τραύματα 

του στο Βενιζέλειο όπου είχε 
μεταφερθεί ο 2ΐχρονος Κων­
σταντίνος Παπαδάκης από το 
Πετροκεφάλι ο οποίος είχε 
τραυματισθεί σε τροχαίο αργό 
προχθές το βράδυ στο 67ο χι­
λιόμετρο της εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγίας Γαλήνης.

Το δυστύχημα συνέβη όταν 
το Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ο άτυχος παπα­
δάκης συγκρούσθηκε με τζιπ 
της πολεμικής Αεροπορίας 
που οδηγούσε ο Σμηνίτης Κων­
σταντίνος Τζαγκαράκης 20 
χρόνων. Από τη σύγκρουση 
που ήταν σφοδρότατη τραυ­
ματίσθηκαν σοβαρά ο οδηγός

του στρατιωτικού οχήματος 
και οι επιβάτες του τζιπ Μαρί­
νος Χρονάκης δόκιμος Εφε­
δρος Αξιωματικός Αεροπορίας 
και του φορτηγού Γιάννης Πε- 
τράκης 20 χρόνων στρατιώτης.

Σε άλλο τροχαίο που έγινε 
προχθές το πρωί στο 15ο χιλιό­
μετρο της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου-Αγίου Μύρωνα, 
τραυματίσθηκε ελαφρά ο 
27χρονος Γιώργος Παπατσαρά- 
κης όταν το δίκυκλο μοτοπο­
δήλατο που οδηγούσε συγ­
κρούσθηκε με φορτηγό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε ο 
34χρονος Γιάννης Περογαμ- 
βράκης.

ΠΡΟΤΥΠΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

«ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ» 
αγάπη και φροντίδα για το παιδί. 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 1η ΙΟΥΝΙΟΥ

ΜΠΕΝΤΕΒΗ - Τηλ.: 233.828



ΠατριΣ Παρασκευή 25 μαιου 1990

ΈΡΤ. ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό, παππού και θείο 

ΜΑΝΩΛΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ

08.00 ΜΟΥΣΙΚΑ ΤΟΠΙΑ.
12.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ.
12.55 ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΒΙΟΛΙ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 

ΖΙΝΟ.
15.30 ΜΠΟΜΠΟΜΠΟΜΣ.
16.00 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ.
16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ.
17.30 ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ. 

«Νέοι δρόμοι της επι­
στήμης...

18.00 ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
* «Αρχιτεκτονική 

δρόμου»
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
19.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΡΩΤΑ.

19.35 ΚΑΡΕ ΚΑΡΕ.

ΤΗΣ 
ΤΟΥ

20.00 ΑΓΑΠΗΤΕ ΤΖΩΝ.
20.25 ΝΕΟΙ ΣΚΗΝΟΘΕ­

ΤΕΣ. «Ο φράχτης».
21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.35 ΦΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΘΕ- 
* ΣΕΙΣ. Ψυχολογικό θρί- 

λερ. Παίζουν Μάικλ 
Μπιν, Μάντολιν Σμιθ 
(Λ’ μέρος).

23.05 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΕΚΠΟΜΠΗ.

00.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.15 ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟ­
ΓΡΑΦΟΣ. «Υπόγεια 
διαδρομή».

16.30 Ο ΑΝΔΡΟΚΛΗΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 
ΤΟΥ. Ελληνική σειρά

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ.
17.45 ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΞΩΤΙΚΩΝ.
18.10 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΡΟΥ­

ΣΙΑΖΟΥΝ.
18.40 ΚΟΜΙΚΣ-Η 9η ΤΕ­

ΧΝΗ. Σειρά νιοκυμα- 
νταίρ ισπανικής παρα­
γωγής 13 ημιωρων εκ­
πομπών. 6η. «Τα κό­
μικς του ψυχρού πολέ­
μου (1950-1960)».

19.10 ΤΟΜΠΟΛΑ ΓΝΩ­
ΣΕΩΝ. Τηλεπαιχνίδι. 
Παρουσιάζουν ο Δ. 
Πιατάς και η Κ Μπαλα- 
νίκα.

19.55 ΚΑΙ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ 
ΚΛΑΙΝΕ. 24ο

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ.
22.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 

«Διαζύγιο α λα ελλη­
νικό».

23.25 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
23.35 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ.
23.40 ΤΑ ΣΠΟΡ.
23.50 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ- 
♦ ΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ­

ΝΥΧΤΑ: «0 δεκάλογος 
των τηλεταινιών». Αφι­
έρωμα στον Πολωνό 
σκηνοθέτη Κρίστοφ

ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί στις 2,3 και 4 Ιου­
νίου 1990 εκδρομή στο Φαράγγι 
της Σαμαριάς, με το παρακάτω 
πρόγραμμα:

Αναχώρηση το Σάββατο 2/6 
στις 3,30' το απόγευμα. Άφιξη 
και διανυκτέρευση στα Χανιά ή 
τον Ομαλό.

Την Κυριακή 3/6 πέρασμα του 
Φαραγγιού και το βράδυ διανυ- 
κτέρευση στην Αγία Ρουμέλη.

Την Δευτέρα 4/6 μπάνιο και ξε­
κούραση. Το απόγευμα αναχώ­
ρηση με πλοίο για Χώρα Σφακίων 
και στη συνέχεια με τα λεωφο­
ρεία για Ηράκλειο.

Απαραίτητα εφόδια: Υπνοσακ- 
κος, παγούρι, φακός και τροφή 
για την Κυριακή.

Πληροφορίες - δηλώσεις συμ­
μετοχής στο τηλέφωνο 227609 
8,30-10,30 κάθε βράδυ, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

Αρχηγός: Βασιλειάδου Κίτσα.
Από τον ΕΟΣ

Spyo 8α διαλέξετε

• ΑΛΛΟΣ ένας θερινός κι­
νηματογράφος, η αίγλη αρ­
χίζει σήμερα τις παραστά­
σεις του. Σύμφωνα με το 
πρόγραμμά του, θα προβά­
λει αξιόλογες ταινίες α 
προβολής, αλλά και επανα- 
λήμεις από αυτές που ευ­
χάριστα παρακολουθεί κα­
νείς ακόμη και για δεύτερη 
φορά. Στο μεταξύ στο β μέ­
ρος της εβδομάδας έχομε 
αρκετά καλά φιλμς.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ...,ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 9.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ 
• 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.10 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑ­
ΤΑ · 11.25 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 13.00 
ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
• 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΕΣΕΙΣ... ΕΜΕΙΣ... ΚΑΙ ΤΟ ΡΑΔΙΟ­
ΦΩΝΟ · 18.00 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ · 18.30 ΜΕΛΩΔΙΚΑ ΚΟΥΡΝΤΙΣΜΑ­
ΤΑ · 19.00 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 20.00 ΕΡΑ4 · 20.05 ΟΣΑ ΦΕΡΝΕΙ Η ΩΡΑ · 21.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00: 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝ­
ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 10.03-13.00 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ 
• 11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντο­
μες) 13.03-13.30 TO 13ΑΡΙ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 
15.00-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ · 16.00: Ειδήσεις (σύντ.) · 17.00-19.00 LOLLIPOPS 
• 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 19.00-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-21.00 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ · 21.00-22.00 BLACK OUT 
• 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ · 00.00-02.00 
ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 
04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ · 
10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ Ε­
ΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.30 · ΡΙΛΑΞ 15.30-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
• 16.30-17.30 ΣΕ 33 και 45 ΣΤΡΟΦΕΣ · 17.30-18.30. ΓΕΛΑ ΑΓΑΠΑ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΑ · 
18.30-19.30 STAR BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 
20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
• 21.30-2230 ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ · 22.30-23.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 
23.30-0.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΚΟΚΤΕ- 
ΗΛ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 2.30-3.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ME TON A 774 · 3.30-4.30 ΟΤΑΝ ΟΙ ΔΙΣΚΟΙ ΗΤΑΝ 
45 ΣΤΡΟΦΩΝ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑ­
ΔΡΟΜΕΣ · 11.30-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
• 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 
14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 15.15-17.00 ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ ΟΜΠΡΕΛΛΑ · 
17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ · 18.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 
19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 Η ΦΥΣΗ ΞΕΛΟΓΙΑΣΤΗΚΕ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟΤΕ 23.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10 FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 11.30 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΗΜΙΩΡΟ · 12.00 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ ΑΠΡΟΟΠΤΑ · 13.30 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ Τ’ ΑΛΛΟ · 15.00 MONTAGE· 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΑΠσΤΑ FM 
ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ · 20.00 ROCK FOREVER 
• 21.00 ΟΤΑΝ ΓΥΡΩ ΝΥΧΤΩΝΕΙ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 COCKTAIL CLUB · 01.00 
ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΗΣ ΡΟΚ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 
07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ J

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου-Ακαδημίας γωνία Τηλ: 250305 

«ΚΡΙΤΕΡΣ»
Ταινία τρόμου και γέλιου τώρα και στην Ελλάδα. Τα κρίτερς 
κατέκτησαν την Αμερική και εκτός από την ταινία έγιναν η 
πιο δημοφιλή σειρά κόμικς για μικρούς και μεγάλους

«ΟΡΦΕΑΣ»·
«ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ»

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ώρες ενάρξεως παραστ. απογευματινή 8.30μ.μ., βραδυνή 10.30μ.μ. 
Ο σκηνοθέτης ΤΖΩΝ ΛΑΝΤΙΣ παρουσιάζει τους άφθαστους κωμικούς 
ΤΖΩΝ ΜΠΕΛΟΥΣΙ, ΝΤΑΝ ΑΥΚΡΟΥΝΤ στην πιο ξεκαρδιστική ταινία της 
χρονιάς.

«ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ»

«ΞΕΛΟΓΙΑΣΤΡΕΣ ΚΟΥΚΛΕΣ
ΚΟΡΟΙΔΑ ΑΡΣΕΝΙΚΑ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 8.15, 10.30

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΑΠΟ 6.15 
«MYSTERY TRAIN» 

του μεγάλου σκηνοθέτη ΤΖΙΜ ΤΑΡΜΟΥΣ 
απόλαυση σε κάθε σταθμό

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Ένα υπέροχο ταξίδι στην ομορφη γη 
ί$ΟΚΟΥΝ

Η επιστροφή
Στηβ Κουντεμπερκ-Τανυ Γουελς

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί την Κυριακή 
27-5-90 εκδρομή στον Βασιλικό 
- Φόδελε. Ώρες πορείας 3.

Αναχώρηση από το Πρακτο­
ρείο Χανίων στις 6,30 π.μ.

Αρχηγός: 
Κίτσα.

Πληροφορίες

Βασιλειάδου

δηλώσεις
συμμετοχής στο τηλέφωνο 
227609 8,30 - 10,20 κάθε βράδυ.

Από τον ΕΟΣ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Την περασμένη Παρασκευή 

στην εκκλησία του Αγ. Τίτου, έ­
γιναν οι γάμοι του Κώστα Συμια- 
κάκη Ψυχολόγου και της 
Κάλλιας Δρίτσα Τραπεζικού. 
Κουμπάρα τους η Άννα Βουλγα- 
ράκη, Ψυχολόγος.

Θερμά συγχαρητήρια
-------------- ----- -------ϋ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ηλίας Παπαδόπουλος του 
Ιωάννου και της Γεωργίας το γέ­
νος Χατζηδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Ρουσάκη του Χαριδήμου 
και της Φερενίκης το γένος Νου- 
κάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κων/νος Μεταξάκης του Γε- 
ωργίου και της Ελένης το γένος 
Φακιδάρη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στις Δαφν^Φεθύμνης και 
η Αναστασία Κουντούρη του Ευ­
ριπίδη και της Χρυσής το γένος 
Κλινάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στη Δαμάστα, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Δαμάστα.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ξαφνικός έρωτας
«ΠΑΛΛΑΣ»
Οι ατσίδες με τα μπλε 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο άνθρωπος από το Χογκ Κογκ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Mystery train
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι γροθιές χορεύουν Σάμπα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Κοκουν η επιστροφή
ΑΙΓΛΗ
«ΚΡΙΤΕΡΣ»

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Ανοικτό όλο το 24ωρο εκτός 

2·5μμ.
-Πιτροπάκη-Σεργίου (Πλ. Κορνά­
ρου 27)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ. ε­
κτός 2-5μμ.
•Λυδάκης Γ. (Πλ. Νικηφόρου 
Φωκά)

•Ανοικτά μέχρι τις ΙΟμμ.
-Χανιωτάκης Σ.-Κουτάντου Ε. (Λ. 
Καλοκαιρινού 98)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. (Λ. Ιωνίας 
162)
-Προκοπάκη Σ. (Εθν. Αντιστάσε­
ως και Ιτάνου 6)
■Μαθιουδάκης Κ. (Κονδυλάκη 68)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Αγ. Γεώργιος 
-Αγ. Γεώργιος 
■Βενιζέλειο
-Αλεξανδράκη

Παθολογικά
•Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά 
Ουρολογικά

Νευρολογικά 
Οθφαλμολογικά

Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Τσοραΐτη Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Γιομέλου Λ. Ικάρου 32

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150, 
Μαστρογιαννάκης Μάχης Κρήτης 
120

Ετών 83
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 25 ΜαΓου 1990 και ώρα 10πμ. από την 
οικία μας Μάχης Κρήτης 73. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας και καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγός του: Ευαγγελία Κοκολάκη
Τα παιδιά του: Νίκος και Ναυσικά Κοκολάκη, Μιράντα και Γεώργιος 
Δρετάκη, Πελαγία Αγριμάκη
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

*
«ΚΟΚΟΥΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Αν δεν θυμόσαστε τον πλα­
νήτη Αντάρια, σας λέμε εμείς 
ποιος είναι. Είναι εκείνος στον 
οποίο κατέφυγε μια ομάδα η­
λικιωμένων οδηγημένη από ε­
ξωγήινους «κοκούν» φίλους 
τους. Με μια κάποια ευκαιρία 
όλοι αυτοί οι υπερώριμοι φυ- 
γάδες ξαναγυρίζουν στη Γη 
μας και τέως Γη τους. Εδώ θα 
ξαναδούν τους δικούς τους 
και θα ξαναβρούν τον τρόπο 
ζωής των γήινων, που μερικοί 
από αυτούς πολύ έχουν νο­
σταλγήσει... Ομως όταν έρθει 
η στιγμή που θα πρέπει να ξα- 
ναγυρίσουν στην Αντάρια θα 
αρχίσει να υμώνεται το δίλημ­
μα: Θα επιστρέμουν εκεί έχον­
τας το προνόμιο να μη γερά- 
σουν κι άλλο ή θα μείνουν με 
τους αγαπημένους στη Γη, ό­
που όμως τους περιμένουν τα 
γηρατειά και η φθορά. Και σαν 
να μη φτάνει αυτό το «υπαρ­
ξιακό» πρόβλημα, υπάρχει και 
κάτι άλλο, που θα μπερδέμει 
τα πράγματα: ένα «κοκούν» θα 
πέσει στα χέρια των στενοκέ­
φαλων τεχνοκρατών και των 
μικρόμυαλων επιστημονικών 
συνεργατών του Ινστιτούτου Υ- 
δρολογικών Ερευνών, από ό­
που οι ηλικιωμένοι φίλοι τους 
επιδιώκουν να το ελευθερώ­
σουν... Γελαστική φανταστική 
περιπέτεια του Ντάνιαλ πετριέ, 
με τους: Ντον Αμίτσι, Μπράιαν 
Ντένεχι, Μορίν Στάπλετον.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

*
«ΚΡΙΤΕΡΣ»
Φαντασίας έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Η ταινία μας δείχνει την ει­
σβολή παραδόξων μικρών όν- 
των ενός άλλου πλανήτη, 
όπου ζούσαν φυλακισμένα, 
σΐον πλανήτη μας. Διμάνε για 
αίμα και το ανθρώπινο κρέας 
είναι γι’ αυτά ο «τέλειος μεζές». 
Αυτά κυνηγάνε, λοιπόν, τους

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη 

Τηλ. 283871, 234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 καζ 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 10-1μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. Τηλ: 283280

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγμα­
τος του μυοκαρδίου και με την 
θεραπεία της χοληστερι- 
ναιμίας.

1-25

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και Μ.-MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά, και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων,
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
- Αφροδισιολόγός 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστήμιού 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 . 
και Λασιθίορ γωνία
• (Βαλιβέ Τζαμί)

Δέχεται: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­
πόγευμα: 6.00 - 8,30 

εκτός απογεύματος Τετάρτης 
και Σαββάτου.

Τηλ. 283450
Ηράκλειο ■ Κρήτης

κατοίκους του κάνσας όπου 
προσεδαφίστηκε το κλεμμένο 
διαστημόπλοιο της διαφυγής 
τους. Ομως τα ίδια τα κυνηγά­
νε οι φυλακές τους, κάτοικοι 
του πλανήτη από όπου ξέφυ- 
γαν. Και -βέβαια- και οι κάτοι­
κοι της Γης, οι άνθρωποι... Μια 
αλυσίδα περιπετειών πάνω 
στα χώματα που πατάμε και 
στο διάστημα όπου οι γήινοι 
και εξωδιαστημικοί συνεργά­
ζονται κυνηγώντας έναν κοινό 
εχθρό που εκφράζει την α­
γριότητα. Βέβαια, οι εξωγήινοι 
σύμμαχοί μας θα μας αφήσουν 
(με μια γεύση πίκρας για τον α­
ποχωρισμό) για να επιστρέ- 
youv στον πλανήτη τους.

(ΑΙΓΛΗ)*
«MYSTERY TRAIN»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

Η δράση μας μεταφέρει στο 
Μέμφις του Τένεσι, όπου ο βα­
σιλιάς του ρολ εντ ρολ Έλβις 
Πρίσλεϊ κ υριαρχεί με την διαρ-

κώς παρούσα-απουσία του 
παντού, συντηρώντας για αρ­
κετές δεκαετίες τη μεγαλύτε­
ρη ίσως μουσική μυθολογία 
της πατρίδας του, θρέφοντας 
παράλληλα αρκετές γενιές Α­
μερικανών. Στο Μέμφις λοιπόν 
στήνει ο Τζάρμας το σκηνικό 
του που είναι ταυτόχρονα και 
μια τεράστια ανοιχτή παγίδα 
προς όλες τις κατευθύνσεις, 
τρεις ιστορίες εξελίσσονται 
παράλληλα στον ίδιο ακριβώς 
χωρόχρονο, χωρίς όμως η δρά­
ση να τις κάνει να συμπέσουν 
ποτέ. Ενα ζευγάρι Γιαπωνέζων 
που έχουν έρθει για ένα ταξίδι- 
προσκύνημα στη μυθική πόλη 
του Έλβις, μια Ιταλίδα που πε- 
ριπλανάται μετά το θάνατο 
του άνδρα της και ένας Εγγλέ­
ζος που τον αποκαλούν Έλβις, 
σηματοδοτούν με την κινησιο­
λογία του εντός του κάδρου, 
τη γεωμετρία της πολιτιστικής 
ερήμωσης της πάλαι ποτέ μυ­
θικής πόλης, δίνοντας ταυτό­
χρονα το κοινωνικό στίγμα της 
σύγχρονης εποχής.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρώ υποχρέώσή μου να εκφράσω και δημό­
σια τις ευχαριστίες μου προς όλους τους συνα­
δέλφους μου της Ε.Τ.Ε. για την συμπαράστασή 
τους στη δύσκολη κατάσταση της υγείας που αν­
τιμετωπίζω.

Σφακιανάκης Ανδρέας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαιου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέν­
τη Χριστού Πατελλών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Λέ(\α Ψυ- 
λάκη, Αναστασία και Εμμανουήλ

Σφακιανάκης, Φιλία και Ιωάννης Μυσιρλάκης, Σεβαστή και 
Στυλιανός Φαιδρός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κομψέλη, έναντι 
εκκλησίας Αφέντη Χριστού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαιου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. τού Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της λατρευτής 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν γιά να 
προσευχηθούμε στη μνήμη τΦ)5.

Τα παιδιά της: Ηρώ χα Στεφ. Παπαστεφανάκη, Στέλλα Πα- 
παστεφανάκη, Γιώργος και Αλίκη Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια της, τα ανήψια της οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. της 
Αγ. Τριάδας Ηρακλείου 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΒΑΣΙΛΗ ΓΕΩΡΓΑΛΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά του: Κριστι Γεωργαλή,

Ζένια και Αντώνης Νεστορίδης, Γωγώ και Ανδρέας Κοκ- 
κινίδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αγία Τριάδα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαιου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως τής ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΑΔΙΚΗΜΕΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Απόστολος 
Κεφαλιανός, Νικόλαος και Στα-

ματία Αδικημενάκη, Μαρίνα και Μύρων Αρβανιτάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Καμπαράκη, έναντι 
Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ- 
γελιστρίας Μελεσσών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αριστείδης Δοξα- 

. στάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Τοσούλα Δοξαστάκη, Παντελής και 
Γιαννούλα Βασιλάκη, Κων/νος και Αικατερίνη Ανθουλάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 27 Μαϊου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Ν. Αλικαρνασσού 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου και αδελφιού

ΠΕΤΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Στέλιος και Μαρία Αν- 
τωνακάκη.

Τα αδέλφια: Κυριάκος Αντωνακάκης, Ελένη Αντωνακάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Γ άζι, 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΟΥΝΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα.
Τα παιδιά: Μαρία, Γιάννης.

Η μητέρα: Μαρία.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ροδούλα Κατσούνα, Μιχαήλ και 
Κρυστάλλω Κατσούνα, Λευτέρης και Ολυμπία Κατσούνα, Γε- 
ώργιος και Ηλέκτρα Τσαγκαράκη, Νικόλαος Δεσποτόπουλος. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφέ Μιχαλίτση, Γάζι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 ΜαΓου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου (Ρέν- 
τη Πειραιά) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ 
ΜΕΡΑΜΒΕΛΙΩΤΑΚΗ 

και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Νικόλαος Μεραμβελιωτάκης, Μίμης και Φεβρω- 
νία Μεραμβελιωτάκη, Ελένη χα Γεωρ. Μπολάκη,.Καίτη και 
Παναγιώτης Ασιμιανάκης, Μαρίνα χα Ιωάν. Λαζάρου, Στέλ­
λα και Γεώργιος Φωτόπουλος.
Η αδελφή: Αργυρώ Στεφανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΔΩΡΗΤΩΝ & ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ

Την Κυριακή 27 ΜαΓου 1990 τελούμε το καθιερωμένο ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών όλων των 
Δωρητών και Αφιερωτών των Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ.

Ρσοι επιθυμούν μπορούν να παρευρεθούν.
Το Δ.Σ. του Φιλ. Ιδρύματος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

Τελούμε την Κυριακή 27 Μαϊου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ει­
ρήνης Κρουσώνα, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΝΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλ''···' Απω'. παραστούν.

. ': Χρυσούλα Νικάκη.
: ο ι'ίαιδί. Γ .άννης Νικάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 27 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γρηγοράκή. 
Τα παιδιά: Νικόλαος Γρηγοράκηί 
Ειρήνη Μηλιάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαϊου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής Γουβών Πεδιάδας 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, υιού 
και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Παναγιώτα Πεπονάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Ειρήνη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 ΜαΓου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Ν. Αλικαρνασσού, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη- 

,μένου μας συζύγου, πατέρα, 
•γιου, αδελφού και παππού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΜΑΡΓΙΩΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Αμαργιωτάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Άννα Αμαργιωτάκη, Γιώργος και Χρυ­
σούλα Γερμανάκη.
Η μητέρα: Χρυσούλα Αμαργιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας Καρίας, πάροδος 
33.



Παρασκευή 25 μαιου 1990

Ε^ωσίίξ για η Μάχη τηζ Κρήτηζ Ενώ τα προΡλήματα στο Βενιζέλειο παραμένουν μεγάλα
Σημαιοστολισμένη και φωτα- 

γωγημένη θα είναι η πόλη του Η­
ρακλείου από σήμερα έως και 
την Κυριακή 27 ΜαΓου στα πλαί­
σια του εορτασμού της 49ης Επε­
τείου για τη Μάχη της Κρήτης, 
ενώ θα γίνει επίσημη δοξολογία 
και Επιμνημόσυνη Δέηση στο 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά στις 27 ΜαΓου, ομιλίες σε 
σχολεία, κατάθεση στεφάνων και 
άλλες εκδηλώσεις.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
σήμερα Παρασκευή 25 Μαίου,’ 
στις 12 το μεσημέρι θα πραγμα­
τοποιηθούν ομιλίες στα σχολεία 
όλων των βαθμιδών.

Εξάλλου θα κατατεθούν στε­
φάνια στο Ηρώο της Μάχης της 
Κρήτης από τους φοιτητές του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, των ΤΕΙ 
τους μαθητές Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, 
τους προσκόπους και τους ο­
δηγούς.

Την Κυριακή 27 Μαίου στις 
7πμ. οι καμπάνες των εκκλησιών 
της πόλης και των προαστείων 
θα σημάνουν χαρμόσυνα και η 
μουσική του Δήμου Ηρακλείου 
θα παιανίσει το Εωθινό.

Η επίσημη έπαρση της Ση­
μαίας θα γίνει στις 8.30πμ. στη 
Νομαρχία Ηρακλείου, ενώ στις 
10.30πμ. θα γίνει η επίσημη Δο­
ξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά, στην οποία θα 
χοροστατήσει ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος. Μετά τη δοξολογία θα εκ­
φωνηθεί ο πανηγυρικός της 
ημέρας από τον κ. Γιώργο Πάτε- 
ράκη Υπ/ντή του 13ου Δημοτικού 
Σχολείου.

Στις 11.30πμ. θα γίνει η Επι­
μνημόσυνη Δέηση και η κατάθε­
ση στεφάνων στο Ηρώο της 
Μάχης της Κρήτης από τον εκ­
πρόσωπο της Κυβέρνησης, τον 
Γ.Γ. Περιφέρειας Κρήτης, τον 
Νομάρχη Ηρακλείου, τον Δήμαρ­
χο, τον ανώτερο Διοικητή Φρου­
ράς, τον Αστυνομικό Διευθυντή, 
τον Λιμενάρχη, τον Διοικητή Πυ­
ροσβεστικής Υπηρεσίας, τον υ­
ποπρόξενο της Μεγ. Βρετανίας, 
τις Αναπηρικές και Εφεδροπολε- 
μιστικές Οργανώσεις.

Η επίσημη υποστολή της Ση­
μαίας θα γίνει στις 7μμ. στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου.

Κόντρα εργαζόμενων
με όιοκηοη για το διευθυντή

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΟΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΑ ΤΑ ΚΟΙΝΑ
Μεταξύ των λαών του Ευρω­

παϊκού Νότου οι Έλληνες έρχον­
ται πρώτοι στον κατάλογο των 
ενδιαφερομένων για την πολιτι­
κή, ξεπερνώντας κατά πολύ τον 
μέσον όρο της μέριμνας που επι­
δεικνύει ο σύγχρονος Ευρω­
παίος για τα κοινά. Σύμφωνα με 
σχετική σφυγμομέτρηση που δη­
μοσιεύει η σημερινή «ΦΙΓΚΑΡΩ» 
το 53% των Ελλήνων ενδιαφέ­
ρονται αρκετά έως σφοδρά για 
την πολιτική.

Το ποσοστό αυτό διαφορο­
ποιεί τους Έλληνες εναντίον άλ­
λων Μεσογειακών ή Νοτιοευρω- 
παϊκών λαών, που φαίνονται μάλ-

λον αδιάφοροι για την πολιτική, 
αν κρίνει κανείς από τα αντίστοι­
χα ποσοστά 29% των Ιταλών και 
12% των Πορτογάλων ενώ οι Ι­
σπανοί με 40% σημειώνουν μεν 
ανώτερο «σκορ», αλλά σαφώς 
κατώτερο απ’ αυτό των συμπα­
τριωτών μας.

Τα ισχνά αυτά ποσοστά ενδια­
φέροντος των Νοτιοευρωπαίων 
Υία την πολιτική, αντιδιαστέλ- 
λονται στη σχετική σφυγμομέ­
τρηση με το έντονο ενδιαφέρον 
που δείχνουν αντίθετα οι περισ­
σότεροι λαοί της Βόρειας Ευρώ­
πης για τα κοινά. Υπογραμμί­
ζεται ότι ο μέρος όρος πολίτικο-

Πρώτοι από όλους τους λαούς
ποίησης των «Νότιων» δεν ξε­
περνά το 27%, ενώ ο μέσος όρος 
των «Βόρειων», φτάνει το 61 % με 
πρώτους τους Δανούς (70%) δεύ­
τερους τους Δυτικογερμανούς 
(61%) και τρίτους τους Βρετα­
νούς (60%).

Αλλά, αν η Ελλάδα αποτελεί 
«φωτεινή εξαίρεση», στον κανό­
να των «Νότιων», έχει και ο κα­
νόνας των «Βόρειων» τις μάλλον

σκοτεινές εξαιρέσεις του. Τελευ­
ταίες από τις χώρες στο Βορρά 
σε ενδιαφέρον για την πολιτική 
έρχονται το Βέλγιο με 36% και 
η Ιρλανδία με 44%. Τέλος στη 
Γαλλία το ενδιαφέρον των πολι­
τών για την πολιτική βρίσκεται 
στο 49% τοποθετώντας τη χώρα 
αυτή στον μέσον όρο πολίτικο 
ποίησης των Ευρωπαίων (48%)

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΑΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Συνάντηση Νομάρχη
Σϊΐζ υπηρεσίες η ευθύνη

Δημάρχου χθες

τον Δήμαρχο κ. Κώστα Κληρονόμο δέχθηκε χθες στο γραφείο 
του ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Στράτος παπαδάκης. κατά την 
διάρκεια της συνάντησης ο Δήμαρχος ενημέρωσε τον κ. Παπα­
δάκη για τα προβλήματα της πόλης.

Εξάλλου τον Νομάρχη επισκέφθηκε χθες αντιπροσωπεία των 
καταστηματαρχών Ματάλων οι οποίοι του εξέθεσαν τα προβλή­

ματα που τους απασχολούν.

Εψηνοβρόμιο

Ελένη Νικηφοράκη
Ανών. Εκπαιδευτική Εταιρεία
Παιδικός σταθμός · Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» 
Παρ. Μ. Κατράκη.

Ευρωπαίοι πολίτες στο ραντεβού 
με τη σύγχρονη Παιδεία.

Συνεχίζοντας την ανοδική μας πορεία, εμείς οι συνεργάτες 
της «Ε ι ρ η ν ο ύ λ α ς » σας προσκαλούμε στο ειδικά σχε­
διασμένο σχολικό συγκρότημα, 1.000 μ2, ενταγμένο σε ελεύ­
θερη έκταση 5 στρεμμάτων, για να νιώσουμε όλοι μαζί πιο 
δυνατοί, πιο σίγουροι και πιο αποφασισμένοι για την ποιό­
τητα της προσφοράς μας.

Οι προεγρτΓφές για τα τμήματα του Νηπιαγωγείου και του 
Παιδικού Σταθμού, για ηλικίες από 2,5 - 5,5 χρόνων και με 
ωράριο όπου προσφέρεται φαγητό, γίνονται από 22-31 Μαίου. 
Οι εγγραφές θα γίνουν από 1-15 Ιουνίου.

Πληροφορίες καθημερινά από 9.00 π.μ. · 13.00 μ.μ.
Τηλ. 236352, Αγιος Ιωάννης, Ερμή 63.

μ η νέα χωματερή
Συνέχεια από σελ. 1

χει ακόμη s^yyn για την πα­
ράνομη και ρμβαίρετη επέ­
κταση του σκουπιδότοπου μέ­
χρι λίγα μέτρα από τον εθνικό 
δρόμο. Οπως και για την ανο­
χή που δείχνει στην ανεξέλεγ­
κτη απόρριμη σκουπιδιών και 
μπαζών από την διακλάδωση 
της παλαιός εθνικής μέχρι τον 
Αλμυρό και τη ΔΕΗ. χαρακτη­
ριστικό είναι ότι από πριν την 
πυρκαγιά ξανάρχισε ο Δήμος 
να ρίχνει σκουπίδια στο χώρο 
που δεν τροφυτεύσαμε πρό­
σφατα, σε στάθμη απαγορευ­
τική από τα καλώδια της ΔΕΗ, 
ενώ λογαριαζότανε υπερκορε­
σμένη περιοχή. Η ανοικοκύ- 
ρευτη εικόνα που δίνει ο 
Δήμος σε όλη αυτή την τερά­
στια έκταση είναι καταστροφι­
κή για τα υπόγεια νερά, 
εγκυμονεί τρομακτικούς κιν­

δύνους πυρκαγιάς και φυσικά 
είναι παράνομη. Μας προξενεί 
κατάπληξη η ανοχή της εισαγ-

το θέμα για να ασκηθεί η πρέ­
πουσα πίεση. Το Ηράκλειο εί­
ναι ξέφραγο αμπέλι. Παρά τα 
κάποια θετικά μέτρα που πήρε 
ο Δήμος τον τελευταίο καιρό η 
γενική εικόνα που δίνει είναι 
του οργανισμού που τελεί σε 
λήθαργο και νάρκη. Αυτή η 
κατάσταση μας προσβάλλει ό­
λους σαν Ηρακλειώτες. Γι’ αυ­
τό η Ριζοσπαστική Οικολογική 
κίνηση Ηρακλείου αποφάσισε 
να αποκλείσει στις 5/6 τη Σκα- 
φιδαρά, προειδοποιητικά για 
μια μέρα. Σε περίπτωση που 
δεν επισπεύσει ο Δήμος τις 
διαδικασίες για να αναλάβει 
πραγματικά τις ευθύνες, που 
από τον νόμο επωμίζεται δη­
λώνουμε πως θα προχωρή­
σουμε και σε άλλες ενέργειες 
σε κάθε κατεύθυνση που θεω­
ρούμε πρόσφορη».

«Κόκκινο πανί» για τους εργα­
ζόμενους και αφορμή για τη δη­
μιουργία ενός ακόμη εμποδίου 
στην ομαλή λειτουργία και παρο­
χή της δημόσιας περίθαλψης στο 
νομό είναι τις τελευταίες μέρες 
η απόφαση του διοικητικού συμ­
βουλίου του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου να τοποθετήσει νέο 
διοικητικό διευθυντή. Σαν να μην 
έφθαναν δηλαδή όλα τα γιγάντια 
προβλήματα του νοσηλευτικού ι­
δρύματος, που αν συνεχίζει να 
λειτουργεί το οφείλει μόνο στον 
«ηρωισμό» των εργαζομένων σ’ 
αυτό, τώρα προστίθεται ένα νέο 
πρόβλημα κι αυτό... «διαδι­
καστικό».

Οι εργαζόμενοι αμφισβητούν 
τη νομιμότητα της διαδικασίας 
λήψης απόφασης για αντικατά­
σταση της μέχρι πρόσφατα διοι­
κητικής διευθύντριας Θεονύ- 
μφης Χουρσάν-Παπαδάκη (που 
στο παρελθόν είχε ζητήσει την α­
παλλαγή από τα καθήκοντα της) 
με τον Εμμανουήλ Σαβοϊδάκη 
ενώ το Δ.Σ., μέσω του αντιπροέ­
δρου του Αντώνη Κτιστάκη εμμέ­
νει στο ότι οι ενέργειες της 
διοίκησης ήταν καθ’ όλα νόμιμες.

«ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗ»

«Θεωρούμε τον τρόπο αντικα­
τάστασης της διευθύντριας σαν 
μια μορφή παρανομίας και ωμή 
παραβίαση των κανόνων λει­
τουργίας» είπε στους δημοσιο­
γράφους ο γενικός γραμματέας 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
των Εργαζομένων στα Δημόσια 
Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) Σωτήρης 
Ζώτος.

«Είχαμε απαιτήσει και η πολι­
τική ηγεσία του υπουργείου Υ­
γείας το δέχτηκε να μην 
υπάρξουν «διώξεις» υπαλλήλων 
στα νοσοκομεία και η όποια δια­
δικασία για ο,τιδήποτε γίνει να 
είναι με διαφάνεια. Τόσο η υ­
πουργός κ. Κούτσικου όσο και ο 
αναπληρωτής της κ. Σούρλας μί­
λησαν μάλιστα και για συνεργα­
σία μαζί μας. Στην πράξη όμως 
άλλα έγιναν». Και να τι έγινε, 
σύμφωνα πάντα με την άποψη 
που εξέφρασαν στους εκπροσώ­
πους των μέσων μαζικής ενημέ­
ρωσης οι εργαζόμενοι, μέσω του 
κ. Ζώτου.

Στα τέλη του Γενάρη η διοικη­
τική διευθύντρια κ. Θεονύμφη 
Χουρσάν Παπαδάκη, που είχε ο- 
ριστε.ί στη θέση αυτή από τη ση­
μερινή διοίκηση, με επιστολή της 
στο Δ.Σ. ζήτησε την απαλλαγή 
της απ’ τα καθήκοντα της αφού 
δεν μπορούσε να αντιμετωπίσει 
διάφορα προβλήματα που συνάν­
τησε, καθώς δεν ήταν και γνώ- 
στρια ορισμένων πλευρών του 
Νοσοκομείου (το προηγούμενο 
χρονικό διάστημα υπηρετούσε 
στο Μετοχικό Ταμείο Στρατού).

NOMICOS LINES
γελικής και δικαστικής αρχής 
που παρά τις καταγγελίες, τις 
μηνύσεις, τις αναφορές του Υ­

γειονομικού, ακόμη και τις αυ- 
τεπάγγελτες ανακ ρ ίσε ι ς ουδέ­
ποτε έφεραν στο ακροατήριο

ΑΛΕΞΗΙ
■ ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ 

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΝ
■ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ
■ ΚΤΙΣΙΜΟ
■ ΣΟΒΑΝΤΙΣΜΑ
■ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
■ ΒΑΨΙΜΑΤΑ
■ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ -
■ ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ειδικευμένα 
συνεργεία
237 034

F/B «ΑΝEMOS»
ΓΡΑΜΜΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Λόγω προγραμματισμένης επιθεώρησης 

το δρομολόγιο της ΤΕΤΑΡΤΗΣ 23-5-90. 8α εκτελεστεί 
την ΠΕΜΠΤΗ 24/5 στις 7 το βράδυ.

Στην συνέχεια τα δρομολόγια 8α εκτελούνται κανονι­
κά ΤΕΤΑΡΤΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ στις 7 το βράδυ, δια: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΠΑΡΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΤΗΝΟ
ΣΚΙΑΘΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

Από το Κεντρικό Πρακτορείο
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

Τηλ. 246208 - 246785

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ KYPIAKAKH
έχουμε γνώση και Πείρα Υπεύθυνα με τα πιο σύγχρονα

μηχανήματα: TRANSAMΛ AVNATITCTC· ΤΉΧονΗματα:TRANSAM- 
Α Δ Υ Ν A11L111. panotherm-therafin-sauna

Γ V Μ Ν Δ 7 F Τ Τ F · Σωστά με τα τελειότερα όργανα ’ ' MNAiti I t. γυμναστικής WEIDER

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63
ΤΗΛ. 212377 

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

άλλη «θέλοντας να παραβιάσει 
το απόρρητο των πρακτικών...» 
χωρίς μάλιστα να το ξέρει ο πρό­
εδρος του νοσοκομείου. Εννοών­
τας προφανώς ότι η νέα γρα­
μματέας είναι της «εμπιστοσύ­
νης» του...

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Έχετε πολλούς λόγους να διαλέξετε ένα καλύτερο λάδι για 
το αυτοκίνητο ή τη μοτοσυκλέτα σας.
■ ΓΙΑΤΙ ένα καλύτερο λάδι θα προσφέρει ενίσχυση της α­
πόδοσης, προστασία και μακροζωία στη μηχανή.
Η ΓΙΑΤΙ το επιβάλλουν οι σημερινές δύσκολες συνθήκες ο­
δήγησης που δημιουργούν μεγαλύτερη φθορά.
I ΓΙΑΤΙ το αυτοκίνητο ή η μοτοσικλέτα σας κοστίζουν πα­
νάκριβα. Τους αξίζει επομένως ένα καλύτερο, λίγο ακριβό­
τερο λάδι. Αυτό το λάδι ήρθε τώρα και στην Ελλάδα. Είναι 
το QUAKER STATE. Εισάγεται συσκευασμένο 

από την Αμερική.

| QUAKER STATE
ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΕΝΑ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΛΑΔΙ

Ελάτε να μας δείτε στην Έκθεση 
της Αλικαρνασσού 19 - 27 ΜΑΙΟΥ

ΑΠΟΚΛΕΙΓΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΟ.ΒΙΟ.Π. ΕΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 250.943, 250.9Ϊ2, FAX: 250.869

Το Δ.Σ. δεν ασχολήθηκε με το θέ­
μα και στις 16 Μαρτίου η διευθύν­
τρια έστειλε νέα επιστολή που 
απέσυρε την πρώτη αφού, όπως 
ανέφερε η ίδια, μετά από προ­
σπάθειες είχε επιτύχει να προ­
σαρμοστεί στα καθήκοντα της...

Σύμφωνα πάντα με τις από­
ψεις των εκπροσώπων των εργα­
ζομένων, το Δ.Σ. είχε «σκοπιμό­
τητα» όταν στις 21 Μαίου, την πε­
ρασμένη δηλαδή Δευτέρα, απο­
φάσισε (συζήτησε το θέμα εκτός 
ημερήσιας διάταξης!) να απαλλά­
ξει την κ. Παπαδάκη και να ορί­
σει νέο διοικητικό διευθυντή τον 
Εμμ. Σαβοϊδάκη, που κατά τη 
γνώμη του Γ.Γ. της ΠΟΕΔΗΝ δεν 
νομιμοποιείται να καταλάβει τη 
θέση. Κι αυτό γιατί σύμφωνα με 
τον οργανισμό λειτουργίας του 
Νοσοκομείου, ο υπάλληλος που 
ορίζεται διοικητικός διευθυντής 
(ο ορισμός γίνεται απ’ το υπηρε­
σιακό συμβούλιο κι όταν αυτό 
βρίσκεται... «εν αφασία» όπως

συμβαίνει τώρα, τέτοια αρμοδιό­
τητα έχει το διοικητικό συμβού­
λιο) πρέπει να είναι Α’ βαθμού 
Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 
(Π.Ε). Και όταν αυτός δεν υπάρ­
χει ορίζεται υπάλληλος απόφοι­
τος των TEI (ΤΕ) ή της δευτερο­
βάθμιας εκπαίδευσης (Δ.Ε), πάν­
τα Α’ βαθμού. Στην τελευταία αυ­
τή περίπτωση ανήκε και ο 
νεορισθείς διευθυντής. Όμως οι 
εργαζόμενοι υποστηρίζουν ότι 
δεν νομιμοποιείται το Δ.Σ. να κά­
νει αυτή την τοποθέτηση αφού υ­
πάρχει υπάλληλος ΠΕ, η κ. 
Παπαδάκη δηλαδή.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ....
Κι όμως αυτή η ιστορία έχει 

συνέχεια! Μια ακόμη κατηγορία 
που ο κ. Ζώτος, ως εκπρόσωπος 
των εργαζομένων, απευθύνει 
στον νέο διευθυντή είναι ότι με 
την πρώτη του απόφαση (ημερή­
σια... διαταγή την είπε γ.γ. της 
ΠΟΕΔΗΝ) άλλαξε την ιδιαίτερη 
γραμματέα του διοικητικού συμ­
βουλίου και τοποθετήθηκε μια

Ο αντιπρόεδρος του Βενιζε- 
λείου Αντώνης Κτιστάκης, προς 
τον οποίο οι εργαζόμενοι πραγ­
ματοποίησαν διάβημα δισυαρτυ- 
ρίας και για τις δυο αποφάσεις 
απειλώντας με στάση εργασίας, 
είπε ότι η παραίτηση της διευ­
θύντριας δεν εξετάστηκε τόσον 
καιρό γιατί το Δ.Σ. δεν λειτούρ­
γησε λόγω, όπως σημείωσε, της 
«απαράδεκτης απουσίας των εκ­
προσώπων της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης».

Το Δ.Σ., πρόσθεσε, πήρε μια α­
πόφαση νόμιμη. Και υποστήριξε 
πως η ίδια η κ. Παπαδάκη ζήτη­
σε την αντικατάσταση της, ενώ η 
αίτηση ανάκλησης της ήταν εκ­
πρόθεσμη. Είπε ακόμη πως η μέ­
χρι πρόσφατα διευθύντρια δεν 
μπορούσε να μείνει στη θέση της 
γιατί δεν είχε συμπληρώσει τε­
τραετία στην υπηρεσία της, κάτι 
που είχε ως προσόν ο κ. Σαβοϊ- 
δάκης. Παράλληλα πρόσθεσε η 
γραμματέας του Δ.Σ. (Μαρία 
Λουλουδάκη) δεν θα αλλάξει με 
την νέα (Αικατερίνη Βλάση) που 
όρισε ο διοικητικός διευθυντής. 
Κι αυτό γιατί πρόκειται για μια 
μετακίνηση που σαφώς αφορά 
πριν απ’ όλα το Δ.Σ.

Όπως δήλωσε στους δημο­
σιογράφους, αμέσως μετά τη συ­
νάντηση με τον κ. Κτιστάκη, ο 
Γ.Γ. της ΠΟΕΔΗΝ σήμερα θα τε­
θεί στο θέμα στην πολιτική ηγε­
σία του υπουργείου Υγείας.

Αυτοψία στα Μάλια
για τον αγωγό του
Αολογίκοιπ^^

Αυτοψία στον υποθαλάσσιο 
χώρο απ’ τον οποίο είναι πιθανό 
να περάσει ο αγωγός του σταθ­
μού βιολογικού καθαρισμού των 
Μαλίων θα πραγματοποιήσουν 
αρχαιολόγοι της Εφορίας Ενα- 
λείων Αρχαιοτήτων.

Η αυτοψία θα γίνει την ερχό­
μενη εβδομάδα. Εξάλλου είναι έ­
τοιμο για τη δημοπράτηση το 
έργο της κατασκευής τουαλετών 
στον αρχαιολογικό χώρο των 
Μαλίων. Αναμένεται τώρα η σύν­
ταξη του προϋπολογισμού για τη 
δημοπράτηση.

ΠΑΡΚΙΓΚ 
ΚΝΩΣΟΥ

Χθες επίσης έγινε αυτοψία 
στον χώρο όπου προβλέπεται να

δημιουργηθεί πάρκιγκ στην Κνω­
σό. Ο διευθυντής του Μουσείου 
κ. Κριτζάς επισκέφθηκε το χώρο 
δίπλα από τη βίλα «Αριάδνη» ό­
που προσωρινά θα δημιουργηθεί 
ο χώρος στάθμευσης. Το υπάρ- 
χον οικόπεδο ανήκει στο υπουρ­
γείο Πολιτισμού.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ
Το έργο βαφής του μουσείου 

Ηρακλείου προϋπολογισμού 20 
εκατομμυρίων δραχμών εγκρίθη- 
κε από το υπουργείο.

Επίσης χρηματοδοτείται η 
Κοινότητα Αλικαρνασσού με 
700.000 δραχμές για τις εκδηλώ­
σεις «Αλικαρνάσσια».

Για το θέμα αυτό συναντήθη­
καν ο ειδικός γραμματέας του Υ-

πίφγείου κ. Ηλιαδάκης και ο 
κοινοτικός σύμβουλος κ. Κασα- 
πάκης, που είναι υπεύθυνος για 
τις εκδηλώσεις.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΓΡ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ
Στο Ηράκλειο θα βρίσκεται 

την Δευτέρα ο βουλευτής του Συ­
νασπισμού και μέλος του Ε.Γ. της 
ΕΑΡ Γρηγάρης Γιάνναρος. Ο κ. 
Γιάνναρος θα είναι ομιλητής σε 
συζήτηση και ανταλλαγή απόψε- 
ως στις θέσεις της Κεντρικής ε­
πιτροπής στα πλαίσια των 
προσυνεδριακών εκδηλώσεων 
της ΕΑΡ. που θα πραγματοποιη­
θεί στις 7 μ.μ στην αίθουσα δια­
λέξεων του Ξενοδοχείου 
Αστόρια

«Πρεμιέρα Ομορφιάς»
3

e

της Revlon στην Κρήτη!
Η Revlon επέλεξε πρώτη την Κρήτη 

για μια σειρά από εκδηλώσεις, δεξιώσεις, 
επιδείξεις και προβολές.

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί την πολύτιμη μέχρι 
σήμερα προσφορά της Revlon στον κόσμο της ομορφιάς!

Η «βραδιά» της Revlon θα γίνει σε ημερομηνία 
και ξενοδοχείο «έκπληξη».

ΓΓ αυτό αν επιθυμείτε να έρθετε 
μπορείτε να ζητήσετε την προσωπική σας πρόσκληση* 

δηλώνοντας με τα στοιχεία σας συμμετοχή, 
σ' ένα από τα καταστήματα: 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ, ΒΕΛΛΗ, VOTRE, 

ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ, ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΛΗΣ.

(*) Οι προσκλήσεις είναι εντελώς δωρεάν, αυστηρά προσωπικές και ο αριθμός τους 
περιορισμένος.

Και μην ξεχνόττε:
«Οι πιο εντυπωσιακές γυναίκες στον κόσμο φορούν Revlon»

REVLON
UNFORGETTABLE
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KATEXAKH 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 28.88.68

?· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ

Οι ομάδες βολα qv αφετηρία
Ενδιάμεσα αλλά και προς το 

τέλος του Μουντιάλ 90 έξι ομά­
δες βόλεϊ της Κρήτης που κα- 
τέκτησαν φέτος τα Πρωταθλή­
ματα θα διεκδικήσουν άνοδο σε 
μεγαλύτερη Κατηγορία (Β Ε­
θνική Γυναικών, Γ' Εθνική Αν­
δρών) αλλά και κάποια καλή 
θέση στα Πανελλήνια Πρωτα­
θλήματα. Οι πόλεις που θα γί­
νουν οι τελικές φάσεις και οι 
ημερομηνίες των αγώνων είναι 
γνωστές στους αναγνώστες της 
«Π». Το άγνωστο -και από σή­
μερα γνωστό- είναι ποιοι θα εί­
ναι αντίπαλοι των ομάδων μας. 
Ας τους δούμε αναλυτικά: 
ΑΝΟΔΟΣ
ΣΤΗ Τ' ΕΘΝΙΚΗ 
ΑΝΔΡΩΝ

(Αθήνα, πρώτη φάση 11-13 
Ιουλίου, με συμμετοχή 11 ομά­
δων χωρισμένων σε 3 ομίλους, 
δύο των τεσσάρων και ενός με 
τρεις ομάδες. Οι δύο πρώτοι 
κάθε ομίλου ανέρχονται στη Γ'. 
Εθνική. Οι τρεις ομάδες που 
πήραν την τρίτη θέση σε κάθε 
όμιλο θα λάβουν μέρος σε τουρ­
νουά 14-16 Ιουλίου και η πρώ­
τη θα ανέλθει στη Γ' Εθνική). 
Στο τουρνουά λαμβάνει μέρος 
ο ΟΦΗ καθώς και οι ομάδες Η­
λιούπολη, Φιλία (Δυτική Αττι­
κή), Ηλυσιακός (Αν. Αττική), 
ομάδα από Αχαΐα-Ηλία, Α.Ο. 
Ξυλοκάστρου (Κορινθία), Α.Ο. 
Καλαμάτα 80 (Μεσσηνία), Καρ- 
λόβασι (Σάμος), Σπαρτιατικός 
(Λακωνία), Διομήδης Άργους 
(Αργολίδα), Παναυξιακός (Κυ­
κλάδων), ΠΑΣ Ανταγόρας Κω 
(Δωδεκάνησα).

ΑΝΟΔΟΣ 
ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

(Η πρώτη φάση θα γίνει 
11-13 Ιουλίου με συμμετοχή 8 ο­
μάδων χωρισμένες σε δύο ομί­
λους. Οι δύο πρώτοι κάθε 
ομίλου θα δώσουν αγώνες χια- 
στί με σύστημα νοκ-άουτ 14 
Ιουλίου. Οι δύο νικήτριες θα α- . 
νέλθουν στη Β' Εθνική ενώ οι 
δύο ηττημένες θα λάβουν μέρος 
σε τουρνουά που θα γίνει 15-17

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ 01 ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
Ιουλίου με τη συμμετοχή του 
Κύδωνα X. Οι δύο πρώτες ομά­
δες του τουρνουά θα συμπλη­
ρώσουν τον νότιο όμιλο).

Στο τουρνουά λαμβάνει μέ­
ρος η Άθλεση καθώς επίσης 
και οι ομάδες Άρης Γιών (Δυ­
τική Αττική), Α.Γ.Χ Βύρωνα 
(Αν. Αττική), ομάδα από 
Αχαΐα-Ηλία, Παμβοχαϊκός (Κο­
ρινθία), Αναγέννηση Σάμου 
(Σάμος), Μεσσηνιακός (Λακω­

νία) Διομήδης (Αργολίδας). 
ΠΑΙΔΩΝ

(Προκριματική φάση 12-14 
Ιουνίου και ημιτελική 16 Ιου­
νίου στην Αθήνα. Τα τελικά θα 
γίνουν στην Καβάλα 20-24 Ιου­
νίου με 6 ομάδες).

Στο Πρωτάθλημα παίρνει 
μέρος η ΓΕΗ και ακόμα οι 
Πανερυθραϊκός-Α.Ο. Μελησ- 
σίων (Αν. Αττική), ΠΟΚ 
’Εσπερος-Φιλία Ηλιούπολης 
(Δυτ. Αττική), Παλαίμων (Κο­
ρινθία), ομάδα από Αχάία- 
Ηλεία, Γ.Σ. Αρκαδίας (Λακω­
νία), Αστέρας Λρφαρών (Μεσ­
σηνία), Ναύπλιο (Αργολίδας), 
Χαρίλαος Τρικούπης (Αιτ/ας), 
Διαγόρας (Δωδ/σα). 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

(Προκριματική φάση 12-14 
Ιουνίου και ημιτελική 16 Ιου­
νίου στην Αθήνα και τα τελικά 
20-24 Ιουνίου στο Αίγιο με 6 ο­
μάδες). Ααμβάνει μέρος το Αρ- 
κάδι καθώς επίσης και οι 
ομάδες Αμαζόνες, Αγ. Σώστης, 
Ηλυσιακός (Αν. Αττική), ΟΦ 
Απολλώνιος, Άρης Νίκαιας 
(Δυτ. Αττική), Α.Ο. Ξυλοκά- 
στρου (Κορινθία), ομάδα από 
Αχαΐα-Ηλεία, Μεσσηνιακός 
(Λακωνία), Α.Ο. Ναύπλιο (Αρ­
γολίδα), Πύρος Άρτας (Αιτ/ 
νία).
ΝΕΑΝΙΔΩΝ

(Προκριματική φάση 12-14 
Ιουνίου, ημιτελική 16 Ιουνίου 
στην Αθήνα και στην Καβάλα

20-24 Ιουνίου η τελική). Συμμε­
τέχει η ΓΕΗ και οι ομάδες Πα­
ναθηναϊκός, Πανελλήνιος, 
Δραπετσώνα (Αν. και Δ. Αττι­
κή), Ξυλόκαστρο (Κορινθία), ο­
μάδα από Λχαΐα-Ηλεία, 
Μεσσηνιακός (Λακωνία- 
Αρκαδία), Διομήδης (Αργολί­
δας), Α.Ο Αγρίνιου (Αιτ/νία).
ΕΦΗΒΩΝ

(Προκριματική φάση 20-29 
Ιουνίου, ημιτελική 1 Ιουλίου 
στην Αθήνα και 4-8 Ιουλίου η 
τελική στο Λουτράκι). Συμμε­
τέχει η Άθλεση και οι ομάδες 
Πήγασος, Παγκράτι (Αν. Αττι­
κή), Φιλία-Γυών Άρης (Δυτ. 
Αττική), Παμβοχαϊκός (Κοριν­
θία), ομάδα από Αχαΐα-Ηλεία, 
Σπαρτιατικός (Λακωνία), Διο­
μήδης ( Αργος) και Γρηγόρης 
Λιακατάς (Αιτ/νία).

Πρέπει να σημειώσουμε ότι 
η κλήρωση των ομίλων και των 
ζευγαριών της προκριματικής 
φάσης θα γίνει στις 6 Ιουνίου.

Αντ. Παπουτσάκης

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ
ΕΙΚΟΣΙ ποδοσφαιριστές της 

Μικτής Ηρακλείου καλούνται από 
τον προπονητή κ. Ζουρι ρη για 
προπόνηση, σημ, ρα Παρασκευή 
και ώρα 5.30μμ. στο γήπεδο της 
ΕΠΣΗ για προπόνηση. Οι ποδο­
σφαιριστές που καλούνται είναι οι 
εξής: Χασουράκης, Μαγκουσά- 
κης, Γιακουμάκης, Διαμαντάκης, 
Κουτεντάκης, Βλατάς, Αναγνωστά- 
κης, Νοικοκυράκης, Σακαβέλης. 
Ορφανάκης, Παπαματδαιάκης, 
Καραταράκης, Καλογεράκης, Σι- 
δηρόπουλος, Κερκέζος, Μεταξά 
κης, Κιόρογλου, Μοιράκης, 
Αλεξανδρής, Τσιγ^ένης.

I

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

Η
Το Τμήμα Νοσηλευτικής της Σχολής Επαγγελμάτων Υ­

γείας Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηρακλείου προκειμένου να προβεί 
στην κάλυψη εποχιακών αναγκών προκηρύσσει θέσεις έκτα­
κτου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιω­
τικού δικαίου ορισμένου χρόνου των βαθμιδών, Καθηγητή ή 
Επίκουρου Καθηγητή ή Καθηγητή Εφαρμογών, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 19 του Ν. 1404/83 και του Π.Δ. 203/84, 
για τη διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων και εργαστη­
ρίων όπου υπάρχουν για το διδακτικό έτος 1990-91.

Νοσηλευτική
Ανατομική I, II
Κοινωνική Υγιεινή I, II
Μικροβιολογία
Νοσολογία I, II, III
Φυσιολογία I, II
Γενική Χειρουργική
Αιματολογία Τράπεζα αίματος

* Ιστοπαθολογία
Πρώτες Βοήθειες
Ωτορινολαρυγγολογία
Ορθοπεδική
Παιδιατρική
Γ υναικολογία
Δερματολογία-Αφροδισιολογία
Φυσικοθεραπεία
Οφθαλμολογία
Αναισθησιολογία
Στοιχ. Υγειονομικής Νομοθεσίας 
Ακτινολογία-Ραδιολογία
Γ ενετική
Περιβαλλοντολογική Υγιεινή
Γενική Φαρμακολογία
Ειδική Φαρμακολογία
Μαιευτική
Γ ηριατρική
Διαιτητική
Σεμινάριο Τελειοφοίτων-Νοσηλευτική Έρευνα 
Νευρολογία-Ψυχιατρική
Στοιχεία Ψυχιατρικής-Ψυχοπαθολογίας
Οικονομικά Υγείας
Τα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγράφον- 

ται στο άρθρο 15 του Ν. 1404/83, όπως τροποποιήθηκε με την 
αρ. Ε5/4509/85 Υπουργική απόφαση που κυρώθηκε με το άρ­
θρο 76 του Ν. 1566/85.

Δεν αποτελεί δέσμευση για το τμήμα Νοσηλευτι- 
κής/ΣΕΥΠ/ΤΕΙ Ηρακλείου η πλήρωση όλων των μαθημάτων 
που προκηρύσσονται.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα προ­
σόντα του παραπάνω Νόμου, θα προσληφθούν έκτακτοι εκ­
παιδευτικοί κατεξαίρεση, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 
19 του Ν.1404/83, με εξαμηνιαία σύμβαση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση και να 
λάβουν γνώση των όρων της σύμβασης καθώς και των απαι- 
τούμενων δικαιολογητικών, από την Γραμματεία του Τμήμα­
τος Νοσηλευτικής όπου χορηγούνται και τα απαραίτητα 
έντυπα.
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ:

20 ημέρες από την τελευταία δημοσίευση στον ημερήσιο 
τύπο και συγκεκριμένα από 28-5-90 έως 18-6-90.

Με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης απαιτούνται: 
α) Υπεύθυνη δήλωση Ν.1599/86 (πρώην Ν.105) για την κύ­

ρια απασχόληση και τα οικογενειακά βάρη.
β) Πιστοποιητικό Υγείας.
γ) Βεβαίωση μηνιαίων αποδοχών (εάν υπάρχει κύρια απα­

σχόληση).
δ) Πιστοποιητικό Στρατολ|ογ(ας τύπου Α (των β και δ εξαι­

ρούνται οι δημόσιοι υπάλληλοι).
ε) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
Η Προκήρυξη θα δημοσιευθεί το αργότερο μέχρι και 

27-5-90. I
Ηράκλειο 24-5-90 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι 
Ν. Βαρδής

Η ΡΟΚΗ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΤΕΔΚΗ

Να γίνουν εγκαταστάσεις 
για αγώνες μοτοσυκλετών

• Από τη ΡΟΚΗ επιδόθηκε η 
εξής επιστολή στον Πρόεδρο 
της ΤΕΔΚΗ Ηρακλείου: 
Κύριε Πρόεδρε,

Καλούμε την Τοπική Ένωση Δή- ί 
μων και Κοινοτήτων *Ν. Ηρα­
κλείου να πάρει πρωτοβουλίες 
για να δημιουργηθούν στα όρια 
της ευθύνης της πίστες αγώνων 
ταχύτητας. Ξέρετε ότι οδηγοί μο- 
τοσυκλετών και μοτοσακό μετα­
τρέπουν τους δρόμους πόλεων 
και χωριών σε πίστες αγώνων τα­
χύτητας και δεξιοτεχνίας με με­
γάλους κινδύνους ατυχήματος 
για τους ίδιους τους διερχομέ- 
νους. Ταυτόχρονα σημειώθηκαν 
κρούσματα αγώνων 4X4 σε πε­
ριοχές μεγάλης οικολογικής ση­
μασίας. Δεν χωρεί αμφιβολία ότι

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται 
την Κυριακή ο Ερασιτέχνης Η­
ρόδοτος με την αντίστοιχη ομά­
δα του Αθηναϊκού. Διαιτητής
θα είναι ο κ. Φεσόπουλος 
Συνδέσμου Αθηνών.

του

0Ι ΤΟΥΡΚΟΙ 
ΘΕΛΟΥΝ ΦΙΛΙΚΟ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ

ΜΕ τέλεξ που έστειλε η Ο­
μοσπονδία της Τουρκίας 
στην ΕΠΟ προτείνει να διεξα- 
χθεί φιλικός αγώνας των Ε­
θνικών ομάδων ποδοσφαί­
ρου Τουρκίας-Ελλάδας στις 
19 Αυγούστου στην Άγκυρα.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΡΑΖ 
ΓΙΑ ΤΗΝ Δ' ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΑ Χανιά θα παίξουν αύριο 
Ιωνία-Επισκοπή, για τα μπαράζ 
της Δ' Εθνικής. Τον αγώνα, που 
δεν έχει βαθμολογικό ενδιαφέ­
ρον, αφού ο ΑΟΑΝ έχει εξασφα­
λίσει την άνοδο, θα διευθύνει ο 
κ. Ιωαννίδης (Ηρακλείου).

τα οχήματα αυτά (μοτοσυκλέτες, 
τρίτροχα και 4X4), μπορούν να 
προκαλέσουν μεγάλα προβλήμα­
τα συχνά τόσο στο οικιστικό πε­
ριβάλλον όσο και στη φύση. Η 
εξάπλωση των συγκεκριμένων α­
θλημάτων και η τρομακτική αύξη­
ση του αριθμού των νέων που 
αθλούνται σ’ αυτά δημιουργεί ε­
πιτακτική ανάγκη να πορθούν μέ­
τρα. Ο καταλληλότερος φορέας 
που πρέπει να πάρει τις σχετικές 
πρωτοβουλίες, μια και τον αφο­
ρούν άμεσα, είναι η ΤΕΔΚ. Πι­
στεύομε πως αν αυτό συμβεί θα 
υπάρξει οικονομική βοήθεια από 
τη Γ.Γ. Αθλητισμού προκειμένου 
να γίνουν οι κατάλληλες εγκατα­
στάσεις. Ελπίζουμε πως θα υιο­
θετηθεί το αίτημά μας. Γιατί με 
τον τρόπο αυτό:
α) Θα δημιουργηθούν προϋποθέ­
σεις βελτίωσης του οικιστικού 
περιβάλλοντος, που σήμερα υπο­
βαθμίζεται με τους θορύβους και 
την επικίνδυνη οδήγηση μοτοσυ- 
κλετιστών.
β) Θα προστατευθούν οικιστικά 
ευαίσθητες περιοχές που σήμε­
ρα κινδυνεύουν να καθιερωθούν 
σαν πίστες ταχύτητας.
γ) Θα βελτιωθεί η υποδομή του 
Νομού μας σε τομείς σύγχρονων 
αθλητικών εκδηλώσεων της νεο­
λαίας. Η ΡΟΚΗ είναι διατεθειμέ­
νη να συνεισφέρει στην αρχική 
χαρτογράφηση και προκαταρκτι­
κή επιλογή θέσεων, που θα εξυ­
πηρετήσουν αυτό το στόχο.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ

ΤΟΝ ΘΡΙΑΜΒΟ
ΤΗΝ Κυριακή στις 11 το 

πρωί στο γήπεδο του Εργοτέλη 
θα διεξαχθεί ο αγώνας μεταξύ 
των Ερασιτεχνικών ομάδων 
του ΟΦΗ και του Θριάμβου. Εί­
ναι ο τελευταίος αγώνας του 
πρωταθλήματος σιτεχνώ^ 
πού δίοργανώνει η ΕΠ .

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Πολιτι­
στικού και Εξωραϊστικού Συλλό­
γου Μοχού Σταλίδας, όπως και 
κάθε άλλος που επιθυμεί και εν- 
διαφέρεται να γίνει μέλος, σε τα­
κτική γενική συνέλευση, στη 
Σταλιδα, στις 27-5-1990 και ώρα 
11 π.μ. στο κατάστημα του Φα- 
νουράκη Μιχαήλ (Διανομέα), πα­
ρακείμενο του- ξενοδοχείου 
ΠΑΛΜ, επί του παραλιακού δρό­
μου, με θέμα την εκλογή Διοικη­
τικού Συμβουλίου.

Για το Δ.Σ.
Ο προσωρινός Πρόεδρος 

Καραταράκης Μιχ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡ1ΟΥΧΩΝ - 
ΨΙΛΙΚΑΤΖΗΔΩΝ 
ΚΑΠΝΟΠΩΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1-2

ΔΙΑΚΗΡ ■

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­

ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύ­
στημα ενιαίου ποσοστού έκπτω­
σης και σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του Π.Δ. 609/85 «Κατασκευή 
Δημ. Έργων» για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Γενική επισκευή και 
συντήρηση κλπ. 17ου Δημ. Σχο­
λείου Ηρακλείου (κτίρια παλαιών 
Μαγειρίων Παιδ. Ακαδημίας) 
Προύπ/μου 15.000.000 δρχ. (χω­
ρίς Φ.Π.Α.). Η δημοπρασία θα γί­
νει στις 11 Ιουνίου ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 11η (λήξη) στα 
Γραφεία της Δ/νσης Τεχν. Υπηρ. 
Νομ. Ηρακλείου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά- 
ξεως και άνω για έργα Οικοδομι­
κά όπως και κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι το Ν.Τ.Η. και χρηματο- 

. δοτείται από τον προϋπολογισμό 
Δημ. Επενδύσεων. Η εγγύηση 
συμμετοχής στη δημοπρασία ο­
ρίζεται σε 300000 δρχ., δηλ. 2% । 
της δαπάνης που προπολογίσθη-1 
κε κατά τη μελέτη του έργου και 
θα απευθύνεται στο Νομ. Ταμείο 
Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 17 Μαιου 1990 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

Συνάδελφοι καπνοπώλες - εφημε­
ριδοπώλες Ν. Ηρακλείου

Σας καλούμε την Κυριακή 
27·£·1990 ώρα 10.00 στην αίθου­
σα του Εμπορικού Επιμελητηρίου 
οδός Κορωναίου (πίσω από το 
Πάρκο Θεοτοκόπουλου) να σας 
ενημερώσουμε για τα κάτωθι 
θέματα.

1. Σταμάτημα προπληρωμής 
του περιοδικού Τύπου.

2. Εκλογή 2 νέων μελών για 
την συπλήρωση του Δ.Σ.

3. Προβλήματα που απασχο­
λούν τον κλάδο μας και πως θα 
τα λύσουμε.

4. Εγγραφές για νέα μέλη.
Ηράκλειο 21-5-1990

Ο Πρόεδρος 
Κοπιδάκης Δημήτριος

Ο Γεν. Γραμματέας
Ευστάθιος Μαυρογιάννης

διότι παρ’ όλες τις διαμαρτυρίες 
μας και τα παράπονά μας προς ό­
λες τις τοπικές Αρχές και Υπηρε­
σίες για την λειτουργία και 
αστυνόμευση των Λαϊκών Αγο­
ρών στην πόλη μας εξακολου­
θούν να αδιαφορούν με συνέπεια 
οι Λαϊκές Αγορές να υπολειτουρ­
γούν και να περιθάλπτουν το πα- 
ρεμπόριο.

Ο Πρόεδρος
Κλινάκης Αντώνιος 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μπεμαγιόρ Δανιήλ

1-2

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΩΛΗΤΩΝ 
ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
ΤΕΜΕΝΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» 
Συβρίτου 15

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Διαμαρτυρόμαστε εντόνως 

προς τον Νομάρχη Ηρακλείου, 
Διεύθυνση Εμπορίου, Δήμο Ηρα­
κλείου, Δημοτική Αστυνομία και 
Αστυνομική Δ/νση Ηρακλείου,

Ο φιλόλογος Μό­
νος Λουκάκης 
θα παραδίδει προ­
παρασκευαστικά 
(μαθήματα Αρχαί­
ων Ελληνικών για 
υπουηφίους της Γ 
δέσμης. Τα θερινά 
τμήματα θα συνε- 
χίσουν και τον 
χειμώνα.
Τηλ. 220612 (10·12πμ„ 
6-8μμ.)

- ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Πεζών προκηρύσσει δη­
μόσιο διαγωνισμό, για την προμήθεια και εγκατάσταση ελαίου ■ 
γικού συγκροτήματος, δυναμικότητας 2.500 Κ(ί/Η_

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 18 Ιουνίου ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 12 το μεσημέρι στα κεντρικά γραφεία της Ένωσης 
στην Καλλονή Πεδιάδας.

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί Οίκοι του εσωτερικού ή του 
εξωτερικού εξειδικευμένοι στην κατασκευή που αφορά ο πα- W 
ρόν διαγωνισμός.

Η εγγύηση συμμετοχής και τα λοιπά τεύχη σε ποσοστό 5% 
του ύμους της προσφοράς.

Την αναλυτική διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη του διαγωνι­
σμού μπορούν να προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι από τα 
γραφεία της Ένωσης Καλλονή Πεδιάδας Ηρακλείου Κρήτης, 
ή από τα γραφεία Αθηνών, Λένορμαν 147.

Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύ­
νονται στα τηλέφωνα'081/741945 - 49 κ. Τζανάκη ή κ. Κα­
λαφάτη.

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν τον α- 
νάδοχο του έργου.

Καλλονή
Για την Ένωση Αγροτικών Σον/σμών Πεζών

Ο Διευδυάτής
Γεώργιος Αδανασάκης

f



ΜΑΙΟΥ 1990

Αυθαίρετα στο κύμα Amfaoi οι μηχανικοί
Μας συνέβη και αυτό! Κάπου 

στη νότια παραλία (Κωμός) και 
σχεδόν στο κύμα της θάλασσας 
εμφανίστηκαν αυθαίρετα κτίσμα- 
τα. Μέσα στην «καρδιά» του αι- 
γιαλού.

Κι αυτό έγινε μόλις οι αρμό­
διες υπηρεσίες εντόπισαν το 
πρώτο αυθαίρετο στην περιοχή 
και έδωσαν εντολή να ξηλωθεί, 
εντός δεκαημέρου. Αντί γι’ αυ­
τό... εντός δεκαημέρου τα κτί- 
σματα πλήθυναν! Και·η κατά­
σταση παρουσιάζεται όπως φαί­
νεται στις φωτογραφίες. Ποιος 
άραγε θα ελέγξει την υπόθεση;

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Κλήρωση δώρων 
στο συγκρότημα «Τάλως»

σψ αλλαγή wv Γ, 0.Κ

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γο­
νέων Μαθητών Ν. Ηρακλείου, κα- 
λεί τα Δ.Σ. των Ενώσεων και 
Συλλόγων Γονέων του Δήμου να 
παραβρεθούν στην κλήρωση δώ­
ρων λαχειοφόρου αγοράς η ο­
ποία θα γίνει στις 28 Μαίου στις 
7 μ.μ. στο σχολικό συγκρότημα 
«Τάλως». Λίγο πριν την κλήρωση

και με την ευκαιρία του τέλους 
της σχολικής χρονιάς θα γίνει ε­
νημέρωση των παρεβρισκομέ- 
νων για το έργο που έκανε το 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Παράλλη­
λα θα συζητηθούν τρέχοντα θέ­
ματα όπως η απεργία των 
καθηγητών κατά την περίοδο 
των Γενικών εξετάσεων κ.α.

ΟΙ ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ 
ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ
Τα 4 χρόνια από την ίδρυσή 

της θα γιορτάσει το Σάββατο 26 
Μαίου η Ριζοσπαστική Οικολογι­
κή Ένωση Ηρακλείου (ΡΟΚΗ). Οι 
εκπρόσωποι της ΡΟΚΗ έχουν 
διοργανώσει μουσική εκδήλωση 
για το Σάββατο η οποία θα πραγ­
ματοποιηθεί στις 9 μ.μ. στην αυ­
λή του ωδείου Α.Ρ.

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΜΟΠ

Επιχορηγούνται μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις από τον ΕΟΜΜΕΧ

Ολομέλειες 
Οργανώσεων 
του ΠΑΣΟΚ

«Βασική θέση του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου είναι η παραμο­
νή του ισχύοντος Γενικού Οικο­
δομικού Κώδικα (ΓΟΚ) με 
ορισμένες ίσως τροποποιήσεις 
σε άρθρα τα οποία από την έ­
ναρξη εφαρμογής του νόμου 
1337/87 θεωρούνται αντισυν­
ταγματικά».

Την απάντηση αυτή έδωσε 
χθες στην «π» ο πρόεδρος του 
Τμήματος Ανατολικής Κρήτης 
του ΤΕΕ κ. Γιάννης κατεργιαν- 
νάκης με αφορμή τις πρόσφα­
τες δηλώσεις του υπουργού 
πεχωδε κ. Μάνου σχετικά με 
την πιθανή τροποποίηση του 
οικονομικού νόμου 1337/87 ό­
σον αφορά την εισφορά γης 
και την συμμετοχή της ιδιωτι­
κής πρωτοβουλίας στην πολε- 
οδόμηση περιοχών. «Είναι 
γεγονός επεσήμανε ο κ. κατερ- 
γιαννάκης ότι από το 1985 
(χρόνος έναρξης εφαρμογής 
του νόμου) ορισμένα άρθρα 
του θεωρούνται αντισυνταγμα­
τικά. Το θέμα νομίζω ότι είναι 
καθαρά νομικό. Εμείς πιστεύ­
ομε ότι ο ΓΟΚ δεν πρέπει να αλ­
λάξει πνεύμα και ουσία και 
συνηγορούμε στο να βρεθεί 
κάποιος τρόπος αντιμετώπι-

0 πρόεδρος του TEE / ΤΑΚ μιλά στην" Π"
σης τουλ/ομικού προβλήματος 
με τροποποίηση ορισμένων 
άρθρων. Ειδικότερα για την α­
ναθεώρηση όπως προτείνει το 
υπουργείο του Ν. 1337 τουλά­
χιστο στο κεφάλαιο των εισφο­
ρών σε γη ο πρόεδρος του 
τεε/τακ τόνισε ότι αυτό θα εί­
χε αρνητικές επιπτώσεις στις 
μελέτες, η εκπόνηση των ο­
ποίων έχει αρχίσει και βρίσκε­
ται στο τελικό στάδιο.

ΟΧΙ
ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ 

ΑΜΟΙΒΕΣ
Αναφερόμενος στο ερώτη­

μα του υπουργού προς το ΤΕΕ 
για το «αν θα συνηγορούσε με 
την κατάργηση του δια υπουρ­
γικής απόφασης προσδιορι­
σμού του ύυους της αμοιβής 
για την έκδοση οικοδομικών 
αδειών και της παρακατάθε­
σης της έτσι ώστε η αμοιβή να 
διαμορφώνεται ελεύθερα και 
ανάλογα με τις πραγματικές 
συνθήκες» ο κ. κατεργιαννά- 
κης είπε ότι κάτι τέτοιο θα σή- 
μαινε διάλυση των περισσό­
τερων γραφείων και την επι-

βίωση μόνο λίγων μεγάλων 
γραφείων και των «αεριτζή­
δων» όπως χαρακτηριστικά τό­
νισε. Η απελευθέρωση της 
αμοιβής θα άνοιγε επίσης πρό­
σθεσε ο πρόεδρος του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ τον δρόμο προς την... 
φοροδιαφυγή.

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 

ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
Οσον αφορά το θέμα της 

αυθαίρετης δόμησης που απο­
τελεί «μάστιγα» για το νομό ο 
πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ και με 
αφορμή σχετικό ερώτημα του 
υπουργού για τον τρόπο αντι- 
μετώπισης του ανέφερε ότι μό­
νο συνολικά μπορεί να 
αντιμετωπισθεί και μόνο αν η 
πολιτεία πάρει όλα τα απαραί­
τητα μέτρα.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΕΕ/ΤΑΚ

Συνάντηση με τον Γ. Γραμ­
ματέα της Περιφέρειας κ. Σενε- 
τάκη είχαν προχθές το 
απόγευμα στα γραφεία της Πε­
ριφέρειας τα μέλη της διοικού- 
σης επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΑΚ. Ο

Περιφερειάρχης ζήτησε την 
συνεργασία του τμήματος Ανα­
τολικής Κρήτης του ΤΕΕ για την 
προώθηση των αναπτυξιακών 
έργων της Κρήτης ενώ παράλ­
ληλα έδωσε την διαβεβαίωση 
ότι η Περιφέρεια θα βοηθήσει 
για την επίλυση μιας σειράς 
σημαντικών προβλημάτων ό­
πως είναι το χαμηλό ύμος των 
πιστώσεων, η ίδρυση οργανι­
σμού Ανάπτυξης Ανατολικής 
Κρήτης η σύνταξη χωροταξι­
κού Κρήτης κ.α.

ΑΝΤΙΘΕΤΟ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

ΤΟ ΤΕΕ
Αντίθετο είναι το Τεχνικό Ε­

πιμελητήριο Ελλάδος στην 
τροποποίηση του οικιστικού 
νόμου 1337/83.

Οπως δήλωσε ο πρόεδρος 
του τεε και πρώην υπουργός 
πεχωδε κώστας Λίασκας το κο­
ρυφαίο επιστημονικό όργανο 
του Τεχνικού κόσμου δεν συμ­
φωνεί με την πρόθεση του κύ­
ριου Μάνου να μειώσει τις 
εισφορές των μεγάλων οικο­
πέδων όταν εντάσσονται στο

σχέδιο πόλεως γιατί έτσι δξν 
θα υπάρχουν οι αναγκαίες ε­
κτάσεις για πράσινο, κοινόχρη­
στους χώρους κλπ.

0 κ. Λίασκαςείπε, επίσης, ότι · 
το τεε είναι αντίθετο με την α­
πελευθέρωση των αμοιβών 
των μηχανικών για μελέτες ι­
διωτικών έργων. Επίσης ο πρό­
εδρος του τεε δήλωσε ότι δεν 
χρειάζεται τροποποίηση ο γε­
νικός οικοδομικός κανονισμός 
γοκ και ότι τα προβλήματα 
που έχουν δημιουργηθεί από 
τις γνωστές ακυρωτικές απο­
φάσεις του συμβουλίου Επι­
κράτειας μπορούν να λυθούν 
με τοπικές ρυθμίσεις.

Εξάλλου, ο κ. Λίασκας τόνι­
σε την αντίθεση του τεε στην 
απευθείας ανάθεση του έργου 
κατασκευής του μετρό υπο­
γραμμίζοντας ότι ο ανάδοχος 
του έργου θα πρέπει να επιλέ­
γει από το σχετικό διαγωνισμό 
που ήδη έγινε. Τέλος ο πρόε­
δρος του τεε έδωσε στη δημο­
σιότητα ειδική μελέτη στην 
οποία προτίνονται άμεσα μέ­
τρα για την προστασία των δα­
σών ενώ επισημαίνεται ότι 
πολλές διατάξεις της ισχύου- 
σας νομοθεσίας αποτελούν κί­
νητρα για πυρκαγιές.

Την αγορά εξοπλισμού και 
προγραμμάτων πληροφορικής 
στις μικρομεσαίες μεταποιητικές 
επιχειρήσεις επιχορηγεί ο ΕΟΜ­
ΜΕΧ, στα πλαίσια του Μεσογεια­
κού Ολοκληρωμένου Προγράμ­
ματος Κρήτης.

Οι προϋποθέσεις για την έν­
ταξη των επιχειρήσεων στο πρό­
γραμμα είναι:

•Να είναι μέλη του Βιοτεχνι­
κού Επιμελητηρίου

•Να απασχολούν σε μόνιμη 
βάση με εξαρτημένη σχέση ερ­
γασίας τουλάχιστον 5 άτομα 
προσωπικό εκτός του επιχει­
ρηματία.

• Να προμηθευτούν το υπό ε­
πιχορήγηση σύστημα από προ­
μηθευτές που συμπεριλαμβά- 
νονται στο Μητρώο του ΕΟΜ­
ΜΕΧ.

•Να έχουν ανάγκη Μηχανορ­
γάνωσης

Οι ενδιαφερόμενος επιχειρή­
σεις μπορούν να υποβάλουν αι­
τήσεις μέχρι 8 Ιουνίου 1990 στις

κατά τόπους υπηρεσίες του 
ΕΟΜΜΕΧ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στις υπηρεσίες 
του ΕΟΜΜΕΧ στην Κρήτη. 
Τηλέφωνα: Ηρακλείου 225880 Ρε- 
θύμνου 0831/29362 Χανιών 
0821/22568

Συνεχίζονται και αυτή την βδο­
μάδα οι Ολομέλειες τού ΠΑΣΟΚ.

Την Δευτέρα έγινε η Ολομέλεια 
του Τομεακού Ε.Β.Ε. και την Πα­
ρασκευή 25-5-90 και ώρα 8 μ.μ. 
8α γίνει η Ολομέλεια του Επαρ­
χιακού Γραφείου Τεμένους στην 
αίθουσα της Τ Ο. Πατελλών.

ΣΤΟ ΞΕΝΙΑ 2-3 ΙΟΥΝΙΟΥ
Η 2η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ
Η Στοματολογική Εταιρία 

Κρήτης διοργανώνει στις 2 και 3 
Ιουνίου στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ 
του Ηρακλείου την 2η Παγκρήτια 
Στοματολογική Σύνοδο.

Στη Σύνοδο αυτή θα γίνουν ει­
σηγήσεις -ελεύθερες ανακοινώ­
σεις- προβολές ταινιών VIDEO με

επιστημονικά θέματα, ενώ κατά 
τη διάρκεια του διημέρου στο συ- 
νεδριακό χώρο του ξενοδοχείου 
θα υπάρχει πλούσια έκθεση ο­
δοντιατρικών υλικών-εργαλείων 
και φαρμακευτικών σκευα­
σμάτων.

Πολλές παρέες Ηρακλειωτών «έπλευσαν» χθες προς τη Ντία για να 
γιορτάσουν εκεί την ημέρα της Αναλήψεως και να ανάψουν ένα κερί στο 
εκκλησάκι του νησιού πάντα κατά το έθιμο. Αρκετοί μάλιστα απ’ αυ­
τούς απόλαυσαν το μπάνιο τους στα πραγματικά κρυστάλλινα νερά της 
Ντίας, ενώ γεύθηκαν φρέσκο ψάρι κάτω από πρόχειρες τέντες που έ­
στησαν για να προφυλακτούν από τον ήλιο μιας και η χθεσινή μέρα ή­
ταν πολύ ζεστή.

Για άλλη μια φορά λοιπόν, όπως άλλωστε κάθε χρόνο την ημέρα της 
Αναλήψεως, το νησί των αιγάγρων φιλοξένησε δεκάδες πιστούς που μέ­
νουν πιστοί στα έθιμα και τις παραδόσεις.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑ 20%
25S-1990

Ν. Υόρκπς 
Δ. Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Orlrlav6iap 
ΐταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

161,337167,923
95,920 99,856
28,372 29,543

271,879283,033
112,666117,312
84,918 
13,009 
25,097 
13,590 
26,284 
24,727

88,419 
13,545 
26,132 
14,150 
27,368 
25,747

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Αυξημένο περίπου κατά 20% 
ρε σύγκριση με πέρυσι θα είναι 
φέτος το πρόγραμμα δημοσίων 
επενδύσεων για τους ΟΤΑ, σύμ­
φωνα με χθεσινές δηλώσεις του 
υπουργού Εσωτερικών κ. Σωτή­
ρη Κούβελα.

Όπως διευκρίνισε ο υπουρ­
γός Εσωτερικών πέρυσι είχαν 
διατεθεί επτά δισεκατομμύρια ε­
πτακόσια εκατομμύρια δραχμές 
από τα οποία το ένα δισεκατομ­
μύριο δραχμές ήταν χρέη του 
προηγούμενου χρόνου για ένα 
πρόγραμμα που είχε ήδη καταρ-.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα 
γ * Ποικιλία σχεδίων

Αντοχή, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 
αντισεισμική μελέτη.

με 30% προκαταβολή και πολλές δόσεις.

αν ψάχνετέ για σπίτι!

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ J56 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ 250.861

γηθεί (το πρόγραμμα ανεργίας).
«Επομένως, τόνισε ο κ. Κούβε- 

λας, το πραγματικό ποσό που 
διατέθηκε πέρυσι για δημόσιες ε­
πενδύσεις ήταν 6,4 δις δραχμές 
ενώ φέτος το πρόγραμμά του 
1990 που εγκρίθηκε είναι επτά δι­
σεκατομμύρια εξακόσια σαράντα 
πέντε εκατομμύρια δραχμές».

Αναφερόμενος ο υπουργός Ε­
σωτερικών στους αυτοτελείς πό­
ρους που διατίθενται στην ΤΑ 
τόνισε ότι «το ποσό που θα ει- 
σπράξει ή ΤΑ φέτος θα είναι πο­
λύ μεγαλύτερο από την αύξηση 
του πληθωρισμού σε σχέση με 
πέρυσι». «Και είχα βασίσει αυτή 
την πρόβλεψη», συνέχισε ο κ. 
Κούβελας «στο γεγονός ότι με 
μεγαλύτερη επιμέλεια φέτος θα 
γίνει η είσπραξη .των δημόσιων 
εσόδων».

Όπως διευκρίνισε ο κ. Κούβε­
λας «υπάρχουν στοιχεία από το 
πρώτο 4μηνο από τα οποία φαί­
νεται ότι είναι σε μεγαλύτερο ύ­
ψος η είσπραξη από ότι υπολο­
γίζαμε. Η αύξηση των εσόδων 
του δημοσίου είναι κατά 27% με­
γαλύτερη απ’ ότι ήταν πέρυσι. 
Στο αντίστοιχο τετράμηνο πέρυ­
σι η αύξηση σε σχέση με το προη­
γούμενο έτος ήταν 11% ενώ 
πρόπερσι σε σχέση με το προη­
γούμενο έτος ήταν πάλι 11%. Εί­
ναι φανερό δηλαδή ότι έχουμε 
μια αλλαγή κλίματος».

Νέες εκδόσεις 
από το Πανεπιστήμιο
Τρία νέα βιβλία των Πανεπιστημιακών εκδόσεων Κρήτης παρουσιάσβηκαν χθες στη 

διάρκεια συνέντευξης τύπου που δόθηκε στο Ερευνητικό Κέντρο. Πρόκειται για τα βι­
βλία ’Εισαγωγή στη γλώσσα Pascal " " Ο δεύτερος τόμος του El Greco" και " Αρχαιο­
λογία και πολιτική ". Το πρώτο βιβλίο του οποίου οι συγγραφείς είναι οι κ.κ. Κώστας 
Σκανδάλης, Μιχάλης Λάμπρου, Χρήστος Γουρνιεξάκης, Αριστείδης Μίχος, Μαρία Τερ- 
δήμου, Σταύρος Καλουδάκης και Γιώργος Φούρναρης ενδιαφέρει μαθητές Γ Γυμνασίου 
και Λυκείου.
Μιλώντας για το «ιστορικό» 

της έκδοσης του βιβλίου ο κ. 
Λάμπρου είπε:

«Το Ινστιτούτο Υπολογιστι­
κών Μαθηματικών του Ιδρύμα­
τος Τεχνολογίας και Έρευνας 
ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 
1986 ένα πρόγραμμα με τίτλο 
«Εισαγωγή της Πληροφορικής 
στη Μέση Εκπαίδευση», με την 
υποστήριξη των ΜΟΠ Πληρο­
φορικής. Επιστημονικός υπεύ­
θυνος του προγράμματος είναι 
ο καθηγητής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης κος Ιωάννης Σ. 
Παπαδάκης».

«Ο κύριος στόχος του 
προγράμματος-συνέχισε-ήταν 
η εκπαίδευση καθηγητών Μέ­
σης στην Επιστήμη της Πληρο­
φορικής. Έτσι η Μέση 
Εκπαίδευση θα αποκτούσε στε­
λέχη ικανά πρώτον να διδάξουν

το εν λόγω μάθημα στους μα­
θητές και δεύτερον να έχουν τις 
γνώσεις να εφαρμόσουν την ε­
πιστήμη της Πληροφορικής 
στα μαθήματα της ειδικότητάς 
τους».

«Οι πρώτοι καθηγητές-πρό- 
σθεσε-23 στο πλήθος, εκπαι­
δεύτηκαν την Ανοιξη του 1987. 
Στην συνέχεια γράφτηκαν δυο 
βιβλία, το ένα με τίτλο 
«Αλγόριθμοι-Στοιχεία Πληρο­
φορικής» και το άλλο «Εισα­
γωγή στην γλώσσα Προγρα­
μματισμού Pascal». Τα βιβλία 
αυτά διδάχτηκαν το 1987-88 
από τους εκπαιδευθέντες καθη­
γητές σε 200 μαθητές Γύμνα­

σίου και Λυκείου με σκοπό αφ' 
ενός μεν την απόκτηση νέων 
γνώσεων από τα παιδιά αυτά, 
αφ" ετέρου δε για να διαπιστω­
θεί κατά πόσο τα παραπάνω βι­
βλία γίνονται κατανοητά από 
τους μαθητές της ηλικίας. Τα 
συμπεράσματα της διδασκα­
λίας λήφθηκαν υπ’ όψιν ώστε 
να βελτιωθούν τα βιβλία και να 
ξαναδιδαχθούν την επόμενη 
σχολική χρονιά. Ταυτόχρονα, 
από τον Φεβρουάριο του 1988, 
άρχισε η εκπαίδευση άλλων 35 
καθηγητών Μέσης. Ότανεπα- 
ναλήφθηκε το πρόγραμμα για 
τρίτη φορά, σε καθηγητές και 
μαθητές, οι συγγραφείς του βι-

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γνωστοποιούμε ότι η Εταιρεία μας
Κ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ - Η. ΦΟΥΡΛΗΣ Ο.Ε.

Λ. Δημοκρατίας 91, τηλ.: 238885 - 234784, FAX: 234181 
ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ

ΝΕΟΣΤΡΩΜ ΤΣΑΟΥΣΟΓΛΟΥ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ

για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιβίου και είμαστε στη διά- 
8εσή σας για κάβε πληροφορία και ηαραγγελία.

ΕΠΙΣΗΣ: Πα Ε.Β.Μ.Ε. έπιπλα γραφείου
Αντ/ οι Κ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ - Η. ΦΟΥΡΑΗΣ Ο.Ε.

Λ. Δημοκρατίας 91 ■ Τηλ. 238885 - 234784 FAX: 234101

βλίου έκριναν ότι είχε αποκομι­
στεί η απαιτούμενη πείρα και 
ότι τα βιβλία είχαν δοκιμαστεί 
αρκετά έτσι ώστε να «αποτολ­
μήσουν» να τα εκδόσουν. Με 
την σειρά του ο εκδοτικός οί­
κος του Πανεπιστημίου Κρήτης 
έδωσε τα βιβλία σε ανεξάρτη­
το κριτή για να ελεγχθεί η επι­
στημονική ακρίβεια τους. 
«Σήμερα είμαστε στην ευχάρι­
στη θέση-κατέληξε-να ενημε­
ρώσουμε το κοινό ότι το βιβλίο 
της «Γλώσσας Pascal» είναι έ­
τοιμο και τίθεται στην κυκλο­
φορία, ενώ σύντομα θα κυκλο­
φορήσει και το βιβλίο των Αλ­
γορίθμων».

ΠΑ TON EL GRECO
Παρουσιάζοντας τον δεύτε­

ρο τόμο του El Greco ο καθη­
γητής κ. Χατζηνικολάου τόνισε 
ότι «συγκεντρώνει τις κυριότε- 
ρες μελέτες που έχουν δημο­
σιευτεί σχετικά με την κρητική 
και την ιταλική περίοδο της ζω­
ής του καλλιτέχνη αλλά και με 
το πρόβλημα του λεγάμενου βυ­
ζαντινισμού του, δηλαδή με το 
ζήτημα της παρουσίας στοι­
χείων της βυζαντινής τέχνης 
στα έργα που παρήγαγε στο Το­
λέδο τα τελευταία χρόνια της 
ζωής του».

Για την χρησιμότητα της 
συγκέντρωσης αυτού του υλι­
κού ο κ. Χατζηνικολάου είπε 
ότι «είναι εμφανής ήδη από το 
γεγονός ότι αφορά το μισό διά­
στημα της ζωής του Γκρέκο, 
δεδομένου ότι στην Ισπανία 
φθάνει ώριμος πια άνδρας ηλι­
κίας 35-36 ετών, πιθανότατα το 
1576 ίσως και στις αρχές του 
1577. Από ποσοτική άποψη βέ­
βαια πρόσθεσε ο καθηγητής τα

έργα που η έρευνα αναγνωρίζει 
ως αυθεντικά και εντάσσει χρο­
νολογικά στις δυο φάσεις του 
πρώτου ημίσεως της ζωής του, 
καλύπτουν μόλις* το 1/10 της 
συνολικής του παραγωγής. Ού­
τε υπάρχει ανάμεσα σ’ αυτά έ­
στω και ένα, που η φήμη του να 
μπορεί να συγκριθεί με την φή­
μη έργων της ισπανικής περιό­
δου όπως «Η ταφή του κόμητος 
Οργκάθ» ή «Το μαρτύριο του 
Αγίου Μαυρίκιου». Αυτό όμως 
δεν σημαίνει ότι τα έργα της 
κρητικής και της ιταλικής πε­
ριόδου στερούνται ενδιαφέρον­
τος. Ισως, αντίθετα, να είναι 
και τα πιο ενδιαφέροντα γιατί 
δείχνουν τις αναζητήσεις και τη 
βαθμιαία διαμόρφωση της μα- 
νιέρας του ζωγράφου».

«ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ»

«Ο πρώτος τόμος της σειράς 
δημοσιευμάτων του προγράμ­
ματος «Αρχαιολογία και πολι­
τική» έχει ως αντικείμενο την 
ανίχνευση της πολιτικής διά­
στασης των αρχαιολογικών 
δραστηριοτήτων στην Σάμο 
από το 1850 ως το 1914».

Αυτό τονίσθηκε στη χθεσινή 
συνέντευξη τύπου για την έκδο­
ση του βιβλίου του καθηγητή 
Θανάση Καλπαξή με τον ομώ­
νυμο τίτλο. Το βιβλίο περιέχει 
στοιχεία που όπως επισημάνθη- 
κε δεν είχαν ακόμη αξιοποιηθεί 
και που περιέχονται σε διάφο­
ρα ελληνικά και γερμανικά αρ­
χεία καθώς και στον τύπο της 
εποχής, και τα οποία αποκαλύ­
πτουν πως οι συγκεκριμένες 
αυτές αρχαιολογικές δραστη­
ριότητες καθορίζονταν από πο­
λιτικές παραμέτρους.

σπουδές
ΦΡΑΓΚΑΚΗ

ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΝΕΑ ΔΙΕΥΘ ΥΝΣΗ
... KUI χϊλίυυυζ u»w\u υίνή υύ υ νβνψνύι,.

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Καντανολέων 17 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
τηλ. 281.887 - 281.854 - 284.808

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΠΑΤΡΙΣ
Παρασκευή 25 Μαΐου 1990

ΠΑΤΡΙΣΠΑΤΡΙΣΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑβΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παραδίδει μα­
θήματα κατ' οίκον.
Πληρ.Τηλ: 244.947 από 9π.μ.-3.00μμ 
6109----------------------------------------
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με πο­
λυετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου στα 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθημα­
τικών. Τιμές λογικές
Πληρ.Τηλ: 243.036
6967----------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου, Γ Δέσμη. Μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα στην Εκθεση, Αρχαία, Ιστορία, 
Λατινικά, Κοινωνιολογία. Τιμές προσι­
τές.
Πληρ.Τηλ: 24 34.62
5279----------------------------------------

6355----------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW τύπος R 65 
κινητήρας BOXER.
Πληρ.Τηλ: 22.85.63 
6329---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας ΦΙλιπς 
άριστη κατάσταση τιμή ευκαιρίας.

σε

ΠΩΑΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 550 GPZ μοντ. 
86 SUZUKI 250 GS, SUZUKI DR 250, 
YAMAHA-HONDA PIAGGIO SI 50cc.
Πληρ.Τηλ: 224812 
6354----------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικοπεδική έκταση 6 
στρεμμάτων στη θέση Φοινικιά πριν 
τον οικισμό με πρόσοψη 36 1/2 μ. επί 
του κεντρικού δρόμου Τιμή προς 
2.700τμ.
Πληρ,Τηλ: 222976 από 10-13.30πμ.
6353---------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ έκταση 11 1/2 στρεμμάτων 
στη Φοινικιά πριν τον οικισμό και με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 36 
1/2 μέτρα τιμή 1900 δρχ. τμ
Πληρ.Τηλ: 222976 και από ώρα 10- 
13 30πμ 
6352---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI JEEP JS 410 μο­
ντέλο 1984 σε άριστη κατάσταση πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ.
Πληρ,Τηλ: 761697 
6351 -- -------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
GOLF με μηχανή 1600 co, ζαντολά- 
σπχα.
Πληρ.Τηλ: 259677 μετά τις 4μμ 
6350----------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ αργαλειό με στιμόνι
Πληρ.Τηλ: 284822 μετά τις 10μμ.
6349----------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ FIAT 128 με μηχανή 1300 
CO RHMO δηλωμένη δρχ. 600.000 λό­
γω ανάγκης.
Πληρ,Τηλ: 226542 
6348—------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό περιοχή 
ΣητεΙας 16 στρέμ παραλιακό περιοχή 
Λέντα 5 και 8 στρέμ.
Πληρ.Τηλ: 01/ 8952656 
3580------- --------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ PAJERO 6 μηνών στην τιμή 
των 4.500.000 δρχ. με φουλ έξτρα και 
ευκολίες πληρωμής και YAMAHA μη­
χανή TZR 250 700.000 σαν καινούρια. 
Πληρ.Τηλ: 0897 41164 
6344—---------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 1600τμ. περίπου 
στον Καρτερά με πρόσοψη στην 
άσφαλτο 32μ με άδεια οικοδομής 273 
τμ. Τιμή 6.500 δρχ. το τμ.
Πληρ.Τηλ: 229922, 225750, 239646, 
243385
6345—------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο στο ύψωμα ένα- 
νπ Αη Γιάννη Χωστού 2750 τμ. προς 
5.000 το τμ.
Πληρ.Τηλ: 230528 
6347—----------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ προνομιούχο κληροτεμά- 
χιο ολόκληρο 2450 τμ στο Κορακο- 
βούνι με πανοραμική θέα 21 μέτρα 
πρόσοψη πάνω στον δρόμο. Τιμή 
4.000 το μέτρο.
Πληρ.Τηλ: 234256 από 9-2 πρωί και 5- 
9 βράδυ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΩ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΜΑΡΚΟΥ ΜΟΥΣΙ^ΡΟΥ 4
Δρόμος Απολλώνιου ΤΗΛ. 289583 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
• Αγία Πελάγιο 1200τ.μ. επί κεντρι­

κού δρόμου με γεώτρηση και άδεια 5 
διαμερισμάτων 9.000.000 δρχ.
• Περιοχή ΚΑΝΑΡΙΑ επί του κεντρι­

κού δρόμου 960τ.μ με μεγάλη πρόσο­
ψη 5.000.000.
• Αγ. Ιωάννης ΔΕΞΑΜΕΝΗ 550τ.μ. 

5.500.000.
• ΚΟΚΚΙΝΗ 650τ.μ. εντός οικισμού 

άρτιο οικοδομήσιμο 9.000.000.
• ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσον. 240τ.μ. εντός 

οικ. άρτιο οικοδ. 2.200.000 δρχ.
• ΓΟΥΡΝΕΣ επί της ασφάλτου 

4000τ.μ. άρτιο, οικοδομ.
• Οδός ΑΝΘΕΩΝ Μεσαμπελιές 

300τ.μ. άρτιο οικοδ.
• Οδός ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ Μασταμπάς 

270τ.μ. άρτιο οικοδομ.
• Άνω Αλικαρνασσός, Μέσα Κατσαμ- 

πά οικόπεδα με 5.500 δρχ. το τ.μ.
6346--------------- ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GILERA 125 σε πολύ καλή 
κατ’ασταοη με 11.000 χλμ
Πληρ.Τηλ: 286671 
6341 ---------------- -----------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο διαμπερές άρτιο 
και οικοδομήσιμο στη Νέα Αλικαρνασ­
σό Ε-200 00μ2 με οικοδομική άδεια. 
Ισόγειο (πυλωτή) Αος όροφος ένα 
δυάρι κι ένα τριάρι Βος όροφ. ένα δυά­
ρι κι ένα τριάώ συνολική κάλυψη 
240+100=340.0^12. Τιμή 7.800.000 
δΡΧ
Πληρ.Τηλ:281627 ώρες γραφείου.

Πληρ,Τηλ: 242009 
6335---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ,Τηλ: 246.354, 210.491,
01/Μ.61.885 
6330---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μελισσοσμήνη Χαλκιδικής 
παραγωγικές.
Πληρ.Τηλ: 232367 
6336---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT (ΗΡΒ 1101) 
65.000 χλμ. 1200 κυβ. 5 ταχύτητες σε 
αρίστη κατάσταση.
Πληρ,Τηλ: 0897 41369 κ. Ζερβάκη 
6337----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΣΓΓΡΟΕΝ G.T. τελευταίο μοντέλο σε 
καλή κατάσταση τιμή ευκαιρίας 
1.400.000.
Πληρ.Τηλ: 211389 10-12πμ. 
6338---------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΗ ΜΙΛΑΤΟ παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο μέσα στο κύμα ΕΝΤΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ 600 τ.μ. στο 
στρέμμαΑΓΟΡΑΠΟΛΗΣΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ. 
Πληρ,Τηλ: 246.309 
5806---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Tj^PERT Γερ­
μανίας.
Πληρ.Τηλ: 250222 
6331 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΕΙΣ) 5 χλμ. μετά τα 
Μάλια παραθαλάσσιο οικόπεδο σε μι­
κρή απόσταση από τη θάλασσα. 
ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΥΨΗ 600τ.μ. 
στο στρέμμαΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ _
Πληρ.Τηλ: 24.62.74. 
5805---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, πρόσφατα πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, στέσιον SIMCA 
1301, σε καλή τιμή και σε πολύ καλή 
κατασταση.
Πληρ.Τηλ: 285858 ώρες καταστημά­
των. 
6339---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τμ. 100 μέ­
τρα πριν την διακλάδωση Δαφνών επί 
του κεντρικού δρόμου Ηρακλείου Με­
σαρά.
Πληρ,Τηλ: 253163 
6340---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 KW YAMAHA 
DIESEL. Πληρ. κο Γιάν/η.
Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ. 
5357---------------------------------------

6237---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο τύ­
που ZASTAVA 1.100 του 1978 Δρχ. 
200.000
Πληρ.Τηλ: 232769 10·1μ.μ.
6231 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. 79, σε 
καλή κατάσταση, τιμή 1.200.000 δρχ. 
μετρητοίς
Πληρ.Τηλ: 240857 8-11 π.μ.
6256---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απο ιδιώτη ευκαιρίες: α) 
Οικόπεδο άρτιο οικοδομήσιμο 700 τ.μ. 
με πρόσοψη σε άσφαλτο και 400 τ.μ. 
κάλυψη, στις Κ. Γούβες β) 5 αγροτεμά­
χια των 1000 τ,μ. έκαστο με πρόσοψη 
47 τ.μ. στην άσφαλτο, στις Κ. Γούβες. 
γ)4 Οικόπεδα των 500 τ.μ. άρτια οικο­
δομήσιμα, εντός σχεδίου στο χωριό 
Γούβες.
Πληρ,Τηλ: 0697-41240 ή 01-9843913 
κ. Δασκαλάκη Δημήτρη 
6239—--------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑ11) V.W. GOLF GT1 16V 2) 
BEACH BUGGY 1200CC. 3) FIAT 
AMICO επιβατικό σε άριστη κατάστα­
ση
Πληρ,Τηλ: 0897/31.617
6133---------------------------------------
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή κατά­
σταση.
Πληρ,Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου 
6112------------------------ :-------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ JETTA 1300 μοντ. '86 τρα-
καρισμένο.
Πληρ,Τηλ: 256.956 κ. Αχιλλέα

GOOD CAR
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟ·

ΣΩΠΕΙΕΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
Λ. 62 Μαρτύρων 156 ■ τηλ. 260862

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
ΤΡΑΧΤΟΡ Μερσεντές 19-38

» VOLVO 12-20
» VOLVO 14-19

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 14-17, 8-13,608, 508
Κλούβες:

Μιτσουμπίσι 4X4, TOYOTA 84, 
TOYOTA 83, WV υδρόψυκτη 2000 
89, αερόψυκτη 89, αερόψυκτη 78, 
ΡΕΝΩ 14, 79, ΠΕΖΩ 104, 78 FIAT 
127 79, Μερσεντές κλούβα 508 
79, ΠΕΖΩ 104, ΡΕΝΩ 1400.
Γίνονται ανταλλαγές, ευκολίες 

πληρωμής.
Δεχόμαστε παραγγελίες από 

Ευρώπη.
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ : Πωλείται οι­
κόπεδο 470 τ.μ. ανεξάρτητο θεαματι­
κό απένανπ από το κάμπιγκ του Μετά- 
ξά στο ύψωμα κατάλληλο δια 
οιονδήποτε χρήση. Οικόπεδο 250 τ.μ. 
στου Γάζι Επίσης 250,300,400 1000 
τ.μ. στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα). Οι­
κόπεδο 700 τψ. στην Εθνική οδό δί­
πλα από τα σκαπτικά
Κρόνος. 230 τ.μ. απέναντι από τη βίλ- 
λα Κουλουρόκη στην περιοχή Παν/κου 
Νοσοκομείου. Διαμέρισμα 59 τ.μ 1ου 
ορόφου στην οδό Δρακοντοπούλου 
Πληρ.Τηλ: 222-540, 821534 
6376------------------------ --------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ.Ειρή- 
νη Χρυσοβαλάντου.
Πληρ.Τηλ: 233.843
6332------------------------------- --------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1. Στον Αη 
Γιάννη (Δεξαμενή) 500τμ. γωνιακό 
3.500.000.2 Τσαλικάκι εντός οικισμού 
γωνιακό άρτιο, 450 τμ. 7 εκατ. 3. Γιό 
φυρο επί ασφάλτου, γωνιακό 500τμ. 4. 
Βαθυπέτρου 305 τμ. άρτιο, οικοδομή­
σιμο 5.300.000.
Πληρ.Τηλ: 289583.
6342--------------------------- ------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γραμ­
μών.
Πληρ.Τηλ: 0621/ 42.840, 42.291
5224--------------------- --------------- -- .
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 287.255 
5352-------------------------------τ—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκθεση επίπλων σε κεντρι­
κό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 251710 ώρες καταστημά­
των
6240----------------------- -- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 350 F μοντ. 
87 σε αρίστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 285852-258261

08.00π.μ.-16.00μ.μ.
6116..................................... .........
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127.
Πληρ.Τηλ: 831.382
6115----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο μάρ­
κας MERCEDES 1217 κλούβα με ανα- 
κλινόμενο κουβούκλιο (νέα γενιά) με 
υδραυλικό τιμόνι, υδραυλική πίσω πόρ­
τα, μήκος καρότσας 8μ. ταξινομημένο 
εμπορικό
Πληρ.Τηλ: 228.315, 234.440 κο Μηλά- 
κη 
6113---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 403 μοντ. ’64 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Σοβαρές προ­
τάσεις. Τιμή 500.000
Πληρ,Τηλ: 245.386, 241.494
6111---------- -- --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.500 μέτρων 
στο Σίσση εντός οικισμού με νερό και 
άδεια οικοδομής γ» 50 δωμάτια μέσω 
EOT και διαμερίσματα στο Ηράκλειο με 
ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 0897 41164.
6343------ -- ------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στην 
Εθνική οδό παραπλεύρως εξοχικού 
κέντρου “Νικολούδης·
Πληρ.Τηλ: 25.28 37 ώρες 11-1 π.μ. και 
9-10μ.μ.
6117—-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ μ. περίπου 
περ. Τσαλιχάκι εντός ζώνης οικισμού 
με άδεια οικοδομής. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257294
6118-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μασταμπά Ρομαντ. 
Γωνιά διαμέρισμα 2ου ορόφου προσό- 
ψεως φωτεινό 77τ.μ. καθαρό. Έχει 
θέρμανση και ασανσέρ. Γίνονται ευκο­
λίες πληρωμής για 8 μήνες. Ημέρες 
επίσκεψης. Κυριακή Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη ώρα 12. Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓΗΣ.
Πληρ.Τηλ: 220.112, οικίας 243.566 
6120—----------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη Κρύ 
σταλλα και Είδη Δώρων, έπιπλα πολύ­
φωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, ρα- 
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα. Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βιτρίνες κατάλληλες για ααν- 
δήποτε 
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ. εντός 
3672--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100LS μοντ. 72 σε 
καλή κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ.
Πληρ,Τηλ: πρωί 246.083 κ. Κώστα και 
απόγευμα 221.082 κ. θάνο 
6067--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισοκπσμένος παραδοσια­
κός οικίσκος 110τ μ. νότια της Κνω­
σού, σε μαγευτική τοποθεσία και σε τι­
μή έκτακτης ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 286.471, 243.538
5991 --------------- -- --------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι ελαφρώς μεταχειρι­
σμένο.
Πληρ.Τηλ: 212.166, 210.623 κα Μαίρη

5992—-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 5 στρεμ. περ. 
Κορακοβούνι
Πληρ,Τηλ: 240.757
5993----------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικότερο σημείο 
του Λιμ. Χερσονήσου επικερδής επι­
χείρηση (CHRIS BAR). Πληρ. ΒΑΝΙΛΑ 
έναντι κο Χρήστο CHRIS BAR στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ,Τηλ:
5994------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 213τ.μ. περ. Τσα­
λικάκι δίπλα απ' τα σκαπτικά 
ΣΗΜΑΙΑΚΗ
Πληρ.Τηλ: 283.906
5995---------------------------- —-------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA JOK 50CC σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ,Τηλ: 228.006 μέχρι τις 4μ.μ. μετά 
τις 9μ.μ. 258.393 κο Τριανταφυλλάκη 
5996-------------------------------——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της οδού 
Ροδοκανάκη 28 Ατσαλένιο.
Πληρ,Τηλ: 230.924 Ηράκλειο 
01/922.7692, 9581.559 από 5-10μ.μ.
Αθήνα
5997----------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ΘΟτ μ. πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια μαζί με τον εξοπλι­
σμό καφενείου ή χωριστά.
Πληρ.Τηλ: 245.Θ34, 256.891
5998---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία με κή­
πο, 190τ.μ. στις Δαφνές.
Πληρ,Τηλ: 791.303
5999-------------------------- ------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός σου­
βλατζίδικου σε άριστη κατάσταση 
Πληρ,Τηλ: 259 655 και 241251 από 8- 
1μ.μ.
6014---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής κιθάρας, κιθάρα 
OVATION, πολυεφέ BOSS ΜΕ 5 64 
μνήμες.
Πληρ,Τηλ: 289.570
6012---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240/4 
Πληρ.Τηλ: 253.709 απόγευμα, 811.006 
πρωί 
6001 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας GOLF 1050CC 
μοντ. 89 ΙΟΟΟΟχλμ. ηλεκτρική εγκατά­
σταση και όλα τα μηχανικά μέρη αυτού 
λόγω μετατροπής.
Πληρ.Τηλ: 239.968
6005------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 περίπου 
στρεμμάτων στου Κόκκινη Χάνι δίπλα 
στον Οικοδομικό Συνεταιρισμό δασκά­
λων και Συνεταιρισμό Ιατρών. Τιμή λο­
γική
Πληρ,Τηλ: 222.615
6010---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO σε καλή κα­
τάσταση από ιδιώτη.
Πληρ,Τηλ: 281.351, 289.152 ώρες 
κατ/Των
6000---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στη Λ Ιωνίας 
γωνιακά
Πληρ.Τηλ: 231.050
6015-------------------------------------- -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδεντρα περίπου, 
περ. Καβροχωρίου. Επίσης πωλείται 
οικία 3 κυρίων δωματίων, ισόγεια, πε­
ριοχή Πόρου Βαλσαμονέρου 70 (Κρυ- 
στάλλη 28).
Πληρ,Τηλ: 821.075, 821253
6009---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 123/230Ε αυ­
τόματη ιντζέξιον, αυτόματα παράθυρα, 
υδραυλικό τιμόνι, μοντ. '82 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 6.500.000 δρχ. Δεκτή 
και ανταλλαγή με παραθαλάσσιο οικό­
πεδο.
Πληρ.Τηλ: 250 317
5884---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DACIA του Τόνου, 
με πολύ λίγα χλμ. σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληρ.Τηλ: 234.327, 0891/ 91.417 
5886---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ανοικτό μάρκας 
ΝΤΑΙΧΑΤΣΟΥΝ S 38 δίχρονο ιδανικό 
για μεταφορές μέσα στην πόλη σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πληρ,Τηλ: 257.506
5891 ------------------------------------ --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 53τ.μ. Γ' ορόφου επί 
της Λ. Αλεξάνδρας 105 Αθήνα.
Πληρ.Τηλ: 241.1Θ7 και 0273/ 33.436
5892---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο στην περιο­
χή Σίσες 4000τ.μ. 150μ. από τη θάλασ­
σα, πανοραμικά
Πληρ.Τηλ: 286.471,286.563
5894------------------------------------ ---
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατο ακίνητο πε- 
νταόροφο - συνολικό εμβαδό οικοδο­
μής 2200τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 286.471,243.538
5893------ —-----------------------—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση
στον παραλιακό δρόμο Σταλίδας 
Πληρ.Τηλ: 0697/31956, 229.664 
Σταυράκη
5873---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντληπκό μηχάνημα

κ.

μ«
LOUCERINI κινητήρα 18Η και εξαβάθ 
μια αντλία 135 μανομετρικού. Τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 791. 728
5874---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί στη Ν. 
Αλικαρνασσό Πλ. Αγ. Νικολάου οδός 
Ζεφυρίας 25.
Πληρ.Τηλ: 224.607 από 9π.μ.-2μ.μ.
5876---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΟΥΡΝΟΣ στην περ. Αγ. 
Μηνά, πελατεία εξασφαλισμένη 
Πληρ.Τηλ: 242.016 8-9ττμ. 2-3μ.μ.
5878---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. περιοχή 
Γιόφυρο.
Πληρ,Τηλ: 9-5 256.694
5881 ---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ ΜΕ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ.
1) ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ 
ΜΠΡΠΆΝΝΙΚΑ, 2) ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 
ΖΩΗ 3) ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ 4) ΝΕΑ 
ΔΟΜΗ 5) ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 6) 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 7) ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ. ΠΛΗΡ. 
ΣΑΒΒΑΣ ΤΡΙΓΥΡΗΣ, ΕΒΑΝΣ 36, Α' 
ΟΡΟΦΟΣ,
Πληρ,Τηλ: 280.495 ώρες Λειτουργίας 
9-1 και 5.30-8.30μ.μ. καθημερινώς 
5798--------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ MERCEDES 200/8 6 θέσε 
ων σε πολύ καλή κατάσταση, ραδ/νο, 
ενισχυτής, 4 ηχεία, υδραυλικό τιμόνι, 
συναγερμός κλ.π. Λόγω ανάγκης 
2.500.000 δρχ. Πάρτε το μηχανικό 
σας κι ελάτε.
Πληρ,Τηλ: 237.Θ40
5768---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 4 στρεμ. 
στον Καρτερά παραπλεύρως κάβας 
ΚΑΝΑΚΗ. Αστική συγκοινωνία, ΔΕΗ, 
ΟΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 01/3244018 από 10-2μ.μ. 
Μεσίτες δεκτοί 
5770---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES κλούβα πετρε­
λαίου με εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 821.339, 821.439
5765---------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 800τ.μ. εντός 
σχεδίου, άρτιο, οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου
Πληρ,Τηλ: 257.749, 251.850
5766---------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ επαγγελματικό ψυγείο 2μ.
Πληρ,Τηλ: 235.461
5767---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO SUD 
1500CC δίπορτο καινούργιες ταπε­
τσαρίες κασετόφωνο ROAD STAR ή 
ανταλλάσσεται με κλούβα είναι λίγο 
τρακαρισμένο μπροστά. Τιμή 500.000 
δρχ.
Πληρ,Τηλ: 234.526,220.056 όλες τις 
ώρες 
5777 --------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350 μπαλέτες προς 
1000 δρχ. η μία
Πληρ.Τηλ: 229.460-1-2 κο Χασουλά 
5776---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξοπλισμένη με 
εξωτερικό χώρο εξασφαλισμένη πελα­
τεία στο κέντρο του Ηρακλείου κοντά 
στο Μουσείο. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 225.367 από 12-4μ.μ.
5731 —----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 205τ.μ. άρτιο, οι­
κοδομήσιμο στο δυτικό προάστιο Κνω­
σού εντός οικισμού πρόσοψη 15μ 
Πληρ.Τηλ: 238.440 κ. Λευτέρη Βλαχά- 
κη 
5660--------------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ FIAT RITMO 1300CC 
special περασμένο πρόσφατα από 
ΚΤΕΟ με πολλά αξεσουάρ σε υπερά- 
ριστη κατάσταση. Μια ματιά θα σας 
πείσει. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 235.025, 210.515 ώρες

κατ/των.
6654---------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ Τουριστική επιχείρηση με ή 
χωρίς το εμπόρευμα, λόγω δεύτερης 
απαοχόλσηης στην Χερσόνησο και 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την Χερσό 
νήσο.
Πληρ.Τηλ: 222.642, 0Θ97/22.131
5648---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
Πληρ.Τηλ: 211.709 
5646--------------------------------------- 
ΠΩΑΕΠΆΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Εβανς 30 γωνία.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 226 675
5644---------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ επιχείρηση Σουβλατζίδικου, 
Ψησταριάς, σε πολύ καλό πόστο. Πε­
λατεία εξασφαλισμένη, λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος Οδός Ελευθέρνης 13 
Καμίνια, έναντι Μηχανικής Καλλιέρ-
γειας. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ: 
5640-------------------------- ------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις 3 I 
γιές.Συμβόλαιο οριστικό.
Πληρ.Τηλ: 251.517, 282.594 βράδυ

Βα-

4375---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΛΑ στο 13ο χλμ. προς 
Μεσαρά με 2 υπνοδωμάτια και 
1200τ μ. οικόπεδο 50% μετρητοίς και 
τα υπόλοιπα 4 μήνες.
Πληρ.Τηλ: 239237 239.187 
5429---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 230τ.μ. 
και πάνω στην περιοχή Νέας Ακαδη­
μίας Ηρακλείου μετά τα ΤΕΙ σύνορο με 
βίλες Ταμιακών.Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 286.563 
5421 ---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τ.μ. 
και πάνω στην περιοχή παλιά δεξαμε 
νή Αγίου Ιωάννη με πανοραμική θέα. 
Πληρ.Τηλ: 286.563 
5422------------------------------------- -
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
όλο τον εξοπλισμό του και θέματα 
ORIGINAL
Πληρ.Τηλ: 01/5451703, 01/5612633 
4324--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φροντιστήριο ξένων γλωσ­
σών μαζί με τον εξοπλισμό του.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372 
5294--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ­
θερίας στην είσοδο του πάρκου Γεωρ- 
γιάδη. Πληρ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ: 
5291 ------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. μέσα 
στον οικισμό στον ΤΣΟΥΤΣ0ΥΡΑ σε 
μικρή απόσταση από θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 2Θ1.757 
5288--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο οικοπέδου 2000τ.μ. 
ολόκληρο ή τμηματικό περ. Αγ. Ιωάν­
νη Χωστός ΙΟΟμ. απ’ τα Κανύρια.
Πληρ.Τηλ: 236.252 
5287--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA VT 
750 CUSTOM Τσόπερ, σε άριστη κα­
τάσταση με πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 287.797 ώρες κατ/των 
25.07.16 οικίας 
5307-------------------------------------- - 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ταξί μάρκας 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 811.006, 253.812 
4855------------------------------------ -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα διαμερίσματα 
εντός και εκτός σχεδίου πόλεως και 
παραθαλάσσια. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΓΚΙΟΖΗ Ο.Ε.
Πληρ.Τηλ: 230.109, 232.520 
4792------------------------------------- -
ΠΩΛΕΓΓΑΙ καφετέρια με ηλεκτρονικά 
παιχνίδια στην Ν Αλικαρνασσό Ηρο-
δύτου 133
Πληρ.Τηλ: 240245
4680-------------------
ΠΩΑΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ Πωλήσεις, σιμισα- 
κά. σέρβις ,καθιστά, όρθια, μονά, δι­
πλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παιχνίδια 
τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ.ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-εΐ- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0Θ97/22.280 Χερσόνησος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
303---------------------------------------
Η ΙΟΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΖΗΤΑ συ-
νεργάτες απ’ όλη την Κρήτη άνδρες 
και γυναίκες απόφοιτοι Λυκείου. Οι εν­
διαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στο 
τηλέφωνο Ηρακλείου 220.559 
Πληρ.Τηλ:
6316---------------------------------------
ΚΥΡΙΑ ΕΜΠΕΙΡΗ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για φύλα­
ξη μωρού στο σπίτι του, περ. Μαστα 
μπά θερίσσου, από Δευτέρα εως Πα­
ρασκευή 8π.μ.-2μ.μ.Συστάσεις 
απαραίτητες.
Πληρ.Τηλ: 252.246 μόνο 6-8 το από­
γευμα
6322---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υποχρεώσεις 
να περιποιείται ηλικιωμένο ζευγάρι. 
Παρέχεται στέγη και μισθός.
Πληρ.Τηλ: 289.330, 231.673, 245.383
6328------------------------------------ --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις να προσέχει 
μωρό 8 μηνών στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 289.697, 253.470
6024-------------------------------—-----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεΙ στο 
κατάστημα Μπαχάμας, Καλοκαιρινού 
20.
Πληρ.Τηλ: εντός.
6333------------------------------ --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση σπίτι στην 
περιοχή Αλικαρνασσού..
Πληρ.Τηλ: 220^79
6327------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφίστρια-μακετίστρια για 
γραφικές τέχνες.
Πληρ.Τηλ: 22.75.59
6326------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός άνω των 40 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 226.870 6-8μ.μ.
6324-----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εργασία στην 
Αγ.Πελαγία. Μισθός ικανοποιητικός 
και BONUS. Επίσης μάγειρας μόνο 
βράδυ από 5-12.
Πληρ.Τηλ: 811.00Θ από 1—11μ.μ. κο 
Γιώργο
6323------------------------------ -- -----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22439 από 8-10 π.μ.
6320-------------------------------- --—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε τα­
βέρνα.
Πληρ.Τηλ: 24.63.38
6319-------------------------—----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα υπάλληλος για κα­
τάστημα πλυντηρίων ρούχωνΛίγα 
Αγγλικά για συνεννόηση απαραίτητα.
Πληρ.Τηλ: 222.459
6317—------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει ηλι­
κιωμένη κυρία, απογευματινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 233.902 πρωινές ώρες
6334---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρήτου ηλι­
κίας, με πείρα ή όχι, για να δουλέψουν 
κοντά μας πάνω στις πωλήσεις ειδών 
ευρείας καταναλώσεως με δικό τους ή 
δικό μας πελατολόγιο.
Πληρ.Τηλ: 244.845 ώρες γραφείου
6321 ——————
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες που θέλουν 
να αξιοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο 
τους προωθώντας προϊόντά μας στην 
αγορά.
Πληρ.Τηλ: 200.647, 282.919 δις Κατε­
ρίνα
6325------------ - ---------------------- --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθαρισμό σα 
πιτιού και σκάλας πρωινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 243.859
6204-------------------------------- -—-
Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Κ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ 
και ΣΙΑ Ο.Ε. ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου ΖΗΤΑ 
πεπειραμένο ηλεκτροσυγκολλητή με 
ημερομίσθιο πολύ ικανοποιητικό.
Πληρ.Τηλ: 221.274 κάθε μέρα εκτός 
από Σάββατο από 8-4.30μ.μ. Εργασία 
πενθήμερη
6174---------------------------------------
Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ άτομα 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Απαραίτητα σωματικά προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 210.112, 210.134
6176---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με άνεση ομιλίας 
καλή εμφάνιση, όρεξη για δουλειά, 
Αγγλικά και γραφομηχανή για εταιρεία 
εισαγωγών Αγγλοελληνική. Δαιδάλου 
11.
Πληρ.Τηλ: 246.677
6161 —_______________ —______:
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να λι- 
ντροφεύει ηλικιωμένη κυρία είτε τις 
πρωινές ώρες είτες πς απογευματι­
νές ώρες και να μένει και το βράδυ μα­
ζί της.
Πληρ.Τηλ: 242.942, 239 809 στις 
ώρες 12.30-13.30 και 21.00-23.00
6166-------- ------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλικής, 
Γερμανικής για Φροντιστήρια εντός 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 286.336
6202--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αποθηκάριος-οδηγός με 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και εργάτρια.
Πληρ.Τηλ: 255.090, 255.087
6203--------- ----- ------------------------
Η ΤΑΒΕΡΝΑ ΝΕΦΕΛΗ ΖΗΤΑ σερβιτό­
ρο πεπειραμένο με γνώσεις Αγγλικών, 
Γ ερμανικών.
Πληρ.Τηλ: 821.490
6123------------------------ --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Βιομηχανική 
Εταιρία στην ΒΙΠΕ Ηρακλείου λογι­
στής άνδρας ή γυναίκα ηλικίας έως 35 
ετών. Πτυχιούχος ανωτάτης οικονομι­
κής Σχολής με 3ετή τουλάχιστον προ­
ϋπηρεσία να γνωρίζει καλά Αγγλικά 
και να έχει άδεια οδηγήσεως αυτοκι­
νήτου για να αναλάβει υπεύθυνος λο­
γιστηρίου.
Πληρ.Τηλ: 234.440 από ώρα 8.3Ο-2μ.μ. 
και 7μ.μ.-9μ.μ.
6126---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία και οδη­
γός ηλεκτρολόγος
Πληρ.Τηλ: 241.689
6125---------------------------------------

Εμπορική
UPKTHlux

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ

Από Εταιρία Διανομών

Ζητείται
Οδηγός κάτω των 40 ετών 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας.

Τηλ. 255441

Reisebuero sucht Angestell te, die deutsche 
Sprache fliessend spricht und schreibt. Telex · 
und SchriebmaschinenKenntnisse erwuenscht.

AusKuenfte unter den Telefonnumm ern: 
228.253/229003.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο 4.500 στρέμματα περίπου 
στην Σταλίδα, έναντι ξενοδοχείου «ΑΡΜΙΝΤΑ: 

και επί του Εθνικού δρόμου 
σε πανοραμική θέα.

Ύηλ. 081 ■ 244920 ■ 235585

Υπάλληλος με άριστες γνώσεις Γορμονικών 
να εργαστεί στο τμήμα κρατήσεων 

Τουριστικού Γραφείου. 
Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.

Πληροφορίες, ώρες Γραφείου: 
Τηλ. 228.253/229003.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Από ιδιώτη ένα αυτοκίνητο 

LANCIA VETTA κουπέ 1300 σπορ 
και ένα AUTOBIANCHI μοντέλο 79.

Τηλ. 227182 και 242728

Από Γραφείο Ενοικιάσεως 
Μοτοσυκλετών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Νέος που να μιλεί Αγγλικά 
και να έχει δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου.

Πληροφορίες:
τηλ. 239.203.

για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κυρία από 35 έως 50 ετών.

να προσέχει μωρό με πλήρη απασχόληση.
και χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες: 
τηλεφωνήστε: 229460 - 3.

ΖΗΤΑ
Υπεύθυνο για το τμήμα πιστώσεων

της εταιρίας. Προσόντα: Απόφοιτοι 
ανωτατης'σχολής οικονομικών ή εμπορικών 

σπουδών Η.προϋπηρεσία σε αντίστοιχο τμήμα θα 
θεωρηθεί ως πρόσθετο προσόν.

Προοφέρεται: Ικανοποιητικό πακέτο παροχών 
Αποστείλατε ιδιόχειρο πλήρες βιογραφικό σημείωμα 

στη διεύθυνση:
Για την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ 

ΒΙΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός Α 71408 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
κ Τηλ: 229460 3_____________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ο Ισόγειος όροφος διορόφου βίλλας 125 τετρ. μέτρων, με 
κεραμοσκεπή βεράντα'και κήπο 350 τ.μ., στο 15ο χλμ. Εθνι­
κής οδού (Κάτω Γούβες). Τιμή προσιτή.

Πληροφορίες: Κάθε εργάσιμη μέρα από 9-1 μ.μ. τηλ. (081) 
222324.

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια

1, 2, 3, 4 δωματίων.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.423, 238.139 |

ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
με πείρα στον τομέα της προώθησης

Ζητείται για ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ από Αν. Εταιρεία Σχολών 
0 υποψήφιος που θα επιλεγεί θ αναλάθει τη Διεύθυνση της θυγατρικής σχο­
λής στην παραηάνω περιοχή αφού πρώτα συνεργαστεί-εκπαιδευτεί στα κεν­
τρικά (Αθήνα). 0 εκπαιδευτικός οργανισμός λειτουργεί από εξαετίας με ση­
μερινές σχολές στην Αθήνα, Γλυφάδα, Χαλάνδρι, Μαρούσι, Χολαργό, Περι­
στέρι, Καλλιθέα, Θεσ/νίκη. Πάτρα, Λάρισα, Βόλο. Θ αναλάθει τη διοικητική 
διεύθυνση της σχολής. Προϋποθέσεις: Ηλικία 28-45 χρόνων. Σπουδές ανώτε­
ρες ή ανώτατες επιθυμητές Η γνώση Αγγλικών βοηθάει. Σε πρώην ασφαλιστή 
ή ντήλερ αρμόζει η θέση. Απαιτούνται: ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ, 
Προσφέρονται υψηλές αποδοχές. Προοπτική μεγάλης καριέράς.

Ταχυδρομήστε πλήρες βιογραφικό σημείωμα με τηλέφωνο 
και με φωτογραφία αν είναι δυνατόν.

Π. Φούσαν, Ακαδημίας 61 - Τ.Κ. 106 79 Αθήνα_________________

Κοπέλα από 25 έως 40 ετών 
για να εργαστεί σε κατάστημα 

ξενοδοχείου, στις Γούβες.
Απαραίτητη η γνώση 

Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες: τηλέφωνο 229460 - 3

Εμπορική Εταιρία - Κέντρο Διανομών

Ζητά για πρόσληψη
1) Υπεύθυνο Αποθήκης. Προσόντα: 

α) Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 
β) Ηλικία άνω των 30 ετών.
γ) Απολυτήριο Λυκείου.
δ) Δίπλωμα οδήγησης.

2) Συνοδηγό - βοηθό Αποθήκης. Προσόντα:
α) Ηλικία κάτω των 35 ετών
β) Απολυτήριο Γυμνασίου
γ) Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης.

Πληροφ. τηλ. 260177 - 258544

Η «ΑΣΠΙΣ ■ ΠΡΟΝΟΙΑ»
Σε λίγες μέρες μεταφέρεται στα ιδιόκτη­

τα γραφεία της επί της Λεωφ. Δημοκρατίας 
& Καραγιάννη γωνία.

Το Τμήμα Πωλήσεων της Εταιρίας για 
την κάλυμη των κενών δέσεων ΖΗΤΑ 3 ά­
τομα, ανεξαρτήτως φύλλου, άνω των 25 ε­
τών, Απόφοιτους Λυκείου.

Πληροφορίες κ. Καλαϊτζάκη, τηλ. 
227815 και 227182.

Από την MILTCO Ε.Π.Ε.

Ζητείται
Οδηγός με επαγγελματική άδεια.

Πληροφορίες: 
Τηλ. 237020

Αντιπρόσωπος των προϊόντων της

ΖΗΤΑ

(ΜΠύΡίκκ

Πωλητη

Τηλ: 229460-3

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ

Προσόντα: Απόφοιτος Λυκείου από 25-40 ετών 
επιθυμητή η πείρα στις πωλήσεις αλλά όχι απαραίτητη 

Προσφέρονται: Πολύ καλός βασικός μισθός, 
σημαντικό πριμ στόχων και IX αυτοκίνητο

Αποστείλατε ιδιόχειρο πλήρες βιογραφικό σημείωμα
στη διεύθυνση:

Για την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ 
ΒΙΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός Α 71408 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η INFO Α.Ε

Ζητά:
1) ΠΩΛΗΤΗ για μηχανές γραφείου και Η/Υ
2) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για μόνιμη πλήρη απασχόληση με γνώσεις C 
ή PASCAL, 1 χρόνο τουλάχιστον εμπειρία σε περιβάλλον UNIX και 
καλές γνώσεις Αγγλικής.
3) ΤΕΧΝΙΚΟ · ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με καλές γνώσεις Αγγλικής και ΜΗΧΑ­
ΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

Πληροφ. και Βιογραφικό Κον Γ. Περάκη, 
25ης Αυγούστου 39 Ηράκλειο, τηλ. (081) 246385

Εταιρεία κατασκευών κουφωμάτων 
αλουμινίου και σιδήρου

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες και Βοηθούς

Τηλ. 243435

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ .
Στο Λιμ. Χερσονήσου επί της Λ. Ελευθ. Βενιζέλου 

κοντά στην εκκλησία Ευαγγελίστριας: 
α) Ισόγειο κατάστημα, νεόδμητο 50 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο, 
β) α’ όροφος 120 τ.μ. κατάλληλος και για γραφείο.

Τηλ. 281779 πρωί ■ 225207 2·4 μ.μ., ■ 211244 απόγευμα.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το σερβίρισμα 
στην ψαροταβέρνα τα 5Φ Ν. Αλικαρ 
νασσός
Πληρ.Τηλ: 225.813
6124---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από το κατάστη­
μα ΓΑΖΑΝΟΥ. Πληρ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 
51
ΠΧηρ.Τηλ:
6122--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Ενδιαφέρει τις 
περισσότερες νοικοκυρές και εργαζό­
μενες που θέλουν να αξιοποιήσουν 
τις ελεύθερες ώρες τους, προωθώ­
ντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ, 
που είναι Γυναικεία και παιδικά ρούχα 
σε μεγάλη ποικιλία και πολλούς συν­
δυασμούς με την πλέον σύγχρονη μό­
δα της εποχής είναι
αρίστης κατασκευής και ποιότητας και 
παρουσιάζουν μεγάλη ζήτηση. Δίδο­
νται μεγάλα ποσοστά και ΔΟΡΑ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 259.735
6079--------------------------- - ---------
ΑΠΟ ΤΗΝ DHL ΙΝΤ’ L ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 
έως 26 ετών. Απαραίτητα δίπλωμα αυ­
τοκινήτου και μηχανής άνω των 50cc, 
γνώσεις Αγγλικής. Πληρ. Δαιδάλου 29. 
ΠληΡ-Τηλ: 246.312 από 09.00-17.00 
6019--------------------------------------
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ εταιρεία κατασκευής 
κουφωμάτων αλουμινίου ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης αλουμινοκατασκευαστής. Υψη­
λές αμοιβές ανάλογα με τα προσόντα. 
Πληρ.Τηλ: 211.572 
6017------------------------- - -----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτ/των τεχνίτης ή 
μαθητευόμενος
Πληρ.Τηλ:210.5Ο6 τέρμα Παπαναστα­
σίου
6016---------------------------—-------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός σερβι­
τόρου και λαντζέρης.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.632
6Q29------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια σε κα­
τάστημα δερμάτινων και γουναρικών 
στο Λιμ. Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 0897/23.168 
6026-----------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει ηλικιω­
μένη 8π.μ.-3μ.μ. Μισθός ικανοποιητι­
κός
Πληρ.Τηλ: πρωί 230.429 και απόγευμα 
245.534
6023---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
αλλαντικών, τυροκομικών ΑΦΟΙ 
ΒΟΥΛΓΑΡΗ. Πληρ. Λ. 62 Μαρτύρων 
96 ώρες κατ/των
Πληρ.Τηλ: 
6021 ---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτερικές 
πωλήσεις, πωλήσεις χονδρικής με μι­
σθό και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 225.403 
6020--------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΟΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β' όροφος θεσσαλονίιάι 
6030--------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ επιπλοποιία Ιωάννου Αλεξί­
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, 
μαραγκοί και μικροί μαθητευόμενοι 
Πληρ.Τηλ: 245.063 
5899--------------------------------------- 
SECURITY FORS ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΕΡΓΑ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ, ΒΟΗΘΟΙ 
Πληρ.Τηλ: 239.295 
5895--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλητής- 
τρια που να μιλάει Αγγλικά ή Γερμανι- 
κά για να εργαστεί σε χρυσοχοείο στη 
Χερσόνησο με μισθό και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.026 
5904---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για την φρο­
ντίδα μωρού στην περιοχή Πατελλών. 
Προτάσεις σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 229.338 %

5901 ---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή αγοραστής 
για γυμναστήριο
Πληρ.Τηλ: 259.001 ώρες 11.00π.μ.- 
1.00 και 5.00-7.ΟΟμ.μ. 
5907----------------------- ---------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1 κοπέλα 17-20 ετών με 
γνώσεις Αγγλικών για κατάστημα Λευ­
κών Ειδών-Προικός Μπιζανίου 3. Πλ. 
Κορνάρου
Πληρ.Τηλ: 289 607
5910------------------------ --------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την πιτσαρία 
ΝΤΕΛΙΖΙΑ, στην Πλ. Ελευθερίας και 
ένας νεαρός 17-20 ετών με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής.
Πληρ.Τηλ: 226 519, 289.607 
5911--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και γυναίκα για 
την κουζίνα στην ταβέρνα 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ Γούρνες
Πληρ.Τηλ: 761.483
5896---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης
Πληρ.Τηλ: 821.339, 821.439 
5773--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
FIORE. Δημοκρατίας 53.
Πληρ.Τηλ: 222.021 
5775-------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε- 
νοδ. ΜΕΝΤΓΓΕΡΑΝΙΑ. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ 
ή στο τηλ.
Πληρ.Τηλ: 224.447
5774---------------------------—------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφέ 
PUB ΕΝΑ + ΕΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 25Μ62 μετά τις 5μ.μ.
5672---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες & δεσπ/δες άξιο 
ποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας & 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας: ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού­
στες. πουκαμίσες, μπλαυζάκια, 
ΜΑΓΙΟ, μπουρνούζια, ρόμπες, νυχτι­
κά, πιζάμες, εσώρουχα. Ακόμα 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ & λευκά είδη.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΪΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ 
ΔΩΡΕΑΝ. ΠΡΙΜ' ΔΟΡΑ 283.369, 
222.474
2752--------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 55 τετραγωνικά 
με μπάνιο και κουζίνα Μητσοτάκη 7.
Πληρ.Τηλ: 284617, 283996
6373--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούριο στην 
οδό Αρμενάκη Ηράκλειο. Επίσης 3άρι 
στο Τσαλικάκι και συνεχόμενο μαγαζί.
Πληρ.Τηλ: 251518
6372------------------------ ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90τ.μ. 
1ος όροφος Αρχιμήδους 8 κάτω από 
τόΧαπετανάκειο.
ΠληΡ-Τή*:220 716 6-9 απόγευμα
6129—----- - --------------------7------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά καινούριο 
70τμ. οδός Δωδεκανήσου 37 Ν. Αλι­
καρνασσός έναντι σινεμά Ηροδότου.
Πληρ.Τηλ: 228430
6374---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90τμ. οδός 
Ερυθραίας 93.
Πληρ.Τηλ: 234113
6362---------- —----------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τμ στο 
λ Γιόφυρο δίπλα στην Πλεκτόν.
I Πληρ.Τηλ: 227288

6361 ----- --------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με μεγάλη βεράντα σε νεόδμητη 
πολυκατοικία στην περιοχή Μαστα- 
μπά. Ανετο υπνοδωμάτιο με μεγάλη 
εντοιχισμένη ντουλάπα, λουτρό πλή­
ρες, διάδρομος, μεγάλη κουζίνα, κα­
λοριφέρ κλπ. Για να το δείτε ελάτε 
στην οδό Στεργιογιάννη αρ . 55 και Λε­
ωφόρο ΕΟΚ. Χτυπήστε το
κουδούνι που γράφει Α4 και θα βρείτε 
τον ιδιοκτήτη.
Πληρ.Τηλ:
6360-------------------------- ------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη με 
λουτρό σε ωραία θέση στο Καμαράκι. 
Πληρ.Τηλ: 285247, 280611
6359--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία οδός Μπα- 
νιαλή 2.
Πληρ.Τηλ: 226504 
6375—------------------------------- --- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοιτητές και 
φοιτήτριες κοντά στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
οδός Ιωάννη Αθητάκη 1.
Πληρ.Τηλ: 281627, 250940.
6357—----------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ β ορόφου 
σε κοπέλες ή φοιτήτριες, στο κέντρο 
της πάλης.
Πληρ.Τηλ: 220403, 232031
6358-_____________________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ- 
ρα ενϊός των τειχών με ακάλυπτο χώ­
ρο 36τμ. με εντοιχισμένη ντουλάπα 
και ευρύχωρη κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 281478
6365--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα με κεντρική θέρμανση και ηλε­
κτρικές συσκευές περ. Γάζι.
Πληρ.Τηλ: 255716
6363------------------------------------ --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδό Αντιγόνης 6
Πληρ.Τηλ: 258.843
5754--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο σε αυλή 
στην οδό Περγάμου 39 (πάροδος θε- 
ρίσσου).
Πληρ.Τηλ. 284290, 250468 και 252882 
καθήμερινά
6371 --------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κοντά στο ξε- 
νοδ. ΑΣΤΟΡΙΑ για εργένη.
Πληρ.Τηλ: 221158
6364---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέρισσο.
Πληρ.Τηλ: 259646
6366--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας στην οδό Ιουστι­
νιανού 24 Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 287543 δις Νίκη μετά τις 
5μμ.
6367---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λεωφ. Δημο­
κρατίας 71Α α) διαμέρισμα 2 δωματίων 
με κεντρική θέρμανση και β) δωμάτιο 
ημιυπόγειο με μπάνιο, ψυγείο και κου­
ζίνα.
Πληρ.Τηλ: 230087, 280170 από 10-12 
και 5-7
6369---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα με 
ένα-δύο-τρία κρεβάτια στο Κουτου- 
λουφόρι Λιμ. Χερσονήσου πλήρως 
επιπλωμένα με τον μήνα ή με τη σαι­
ζόν.
Πληρ.Τηλ: 281627
6356---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 287483, 243337
6370---------------------------------------
ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λούνα 
Πάρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι­
νό λουτρό. .
Πληρ.Τηλ: 28 49.22
4764---------------------------------------
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όπισθεν Αγ. Μηνά 
Πληρ.Τηλ: 287.255
5383---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ΟΑΣΗ'
Πληρ.Τηλ: 222319
6268-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυπόγειο πο­
λύ φωτεινό με κεντρική θέρμανση νε­
ρό που δεν κόβεται στις Μεσαμπελιές. 
Φαιστού 10
Πληρ.Τηλ: 235-455, 238347
6301 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα με 
πατάρι και φωτεινό υπόγειο (Περιοχή 
Κριτζά)
Πληρ.Τηλ: 230689 από 11 π.μ. έως 6 
μμ· 
6274---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δια­
μερίσματα πολυτελώς επιπλωμένα, 
στην Λυγαριά Αγίας Πελαγίας.
Πληρ.Τηλ: 252674
6298---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 62 και 
115 τ.υ. στο Λιμάνι Χερσονήσου Ελ. 
Βενιζέλου 43.
Πληρ.Τηλ: στην οικοδομή Τριγυράκης 
Γιάννης 12-1 και 5-6
6276---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου
Πληρ.Τηλ: 288533
6264---------------------------------------
ΙΑΤΡΕΙΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όπισθεν Αγ. 
Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 287.255
5622---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 258.708 σε ώρες κατ/Των 
6180--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ισόγειο 35τ.μ. 
με πατάρι στο κέντρο της πάλης.
Πληρ.Τηλ: 241.038, 243.048, 231.837 
6128--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες μο­
νοκατοικία, Ιον 34τ.μ. και 2ον 20τ.μ. 
Αλεξ. Παπαναστασίου αρ. 13 (στάση 
Περτσελάκη)
Πληρ.Τηλ: 258.421
6127---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα στην περιοχή Αγ. Βαρβάρας 
οδός Εργάνης-Κόντου γωνία 
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725 
6046—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20τ.μ. πε­
ρίπου σε κεντρική θέση.
Πληρ.Τηλ: 226263
6041 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 45τ.μ. πολύ κοντά στη στά­
ση Κολυμβητηρίου για ένα άτομο ή 
ζευγάρι.
Πληρ.Τηλ: 251.791 ώρες 5-10μ.μ.
6039-------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία ισόγειος 
116τ.μ. καινούργια με πάρκινγκ, αυλή, 
ηλιόθερμο στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Πληρ.Τηλ: 741.638

6038--------------------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πεδιάδας 
αριθμ 1 (πλατεία τριών Καμαρών) 
υπόγειος αίθουσα 65τ.μ. κατάλληλη 
για επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 228.823
6042------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι και­
νούργιο στο Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 211.226 ώρες εργάσιμες 
6051--------- ;-------------------------- --  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην Αγ. Πελαγία κοντά στη θά­
λασσα
Πληρ.Τηλ: 256.757, 811.127
6043-------- ------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στη Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 259041
6368--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με κεντρική θέρμανση γω­
νιακές στον α’ και β' όροφο, στην πε­
ριοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 252.390
6048---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι διαμπερές 
με μεγάλη βεράντα καλοριφέρ κλ.π. 
Γ' όροφος οδός Καλογνώμονος 5 πά­
ροδος Λ. Ακαδημίας.
Πληρ.Τηλ: 222.363 8-1μ.μ.
5927--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 2 
κυρίων δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους γωνιακή έναντι βρεφονηπιακού 
σταθμού Δειλινών
Πληρ.Τηλ: 250.591 και 251.788 από 8- 
2μ.μ. κ. Καμπάνη 
5929--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες παρα­
θαλάσσιες επιπλωμένες στην Αμνισ- 
σό.
Πληρ.Τηλ: 253.481
5923--------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος Γερμανικός πλή­
ρως εξοπλισμένος και σε άρισιη κατά­
σταση. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Πληρ.Τηλ: 234.327 και 0891/91.417 
5925--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθή­
κη 600τ.μ. με τηλέφωνο και ρεύμα τρι­
φασικό “πρώην εργοστάσιο" στη θέση 
μεταξύ Γάζι και ξενοδοχείο Ντόλφ 
“Δελφίνι· κατάλληλο λόγω κατασκευ­
ής για πολλές χρήσεις.
Πληρ.Τηλ: 284.751, 255.360 τηλ. ερ- 
γοστασ. 821.430
5781 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ενιαί­
ους χώρους στον Ξεροπόταμο Γιόφυ- 
ρο πλησίον ΤΕΙ, καινούργιας κατα­
σκευής.
Πληρ.Τηλ: 241.544
5696--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες δίπλα στη θάλασσα περ. 
Κοκκίνη.
Πληρ.Τηλ: 761019
5695---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 130τ.μ. μόνο 
για αποθήκη επί της οδού Ρόδων.
Πληρ.Τηλ: 224.510, 224.230 θ-2μ.μ.
5391---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στις Γούρνες έναντι Αμερικανι­
κής Βάσης.
Πληρ.Τηλ:761.590
5166---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα διαμερί­
σματα με ανεξάρτητη είσοδο και λου­
τρό μέσα σε χώρο 800 τ.μ. με αυλές, 
γκαζόν και πισίνα με νερό θαλάσσης. 
Πανοραμική θέα στη θέση Μαδέ-Λυγα- 
ριάς.
Πληρ.Τηλ: 256.402, 255.682, 811.310
5093--------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα λουξ 
επιπλωμένο ανεξάρτητο με χρήση τη­
λεφώνου για κοπέλες ή ζευγάρι στη Λ. 
Κνωσού Αγ. Ιωάννης οδός Αθηνών 
αρ. 15
Πληρ.Τηλ: 234.592
4839---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 25τ.μ. 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασ­
σα περιοχή Κοκκίνη Χάνι προς 25.000 
δρχ. το μίνα μέχρι 30 Οκτωβρίου και 
20.000 δρχ. το μήνα από 1ης Νοεμβρί­
ου μέχρι 30 Μαρτίου. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγα­
σμένο.
Πληρ.Τηλ: 259.706, 761.017
4760

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΡΧΗΪ59χρονος χήρος 
με κορίτσι 15 ετών, κάτοικος Αμαρου­
σίου, ευγενέστατος, ηθικών χριστιανι­
κών αρχών, μηνιαίως, 600.000, οροφο- 
διαμέρισμα, εξοχική βίλα και Ι.Χ., 
επιθυμεί σύζυγο έως 50 ετών. Δεκτή 
χήρα ή διαζευγμένη με παιδί κορίτα 
αναλόγου ηλικίας. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα
Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282591 Ωρες λειτουργίας 
9.30-2μ.μ. και 6-9 μ.μ. Πλην απογεύμα­
τος Σαββάτου
6313---------------------------------------
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 36χρονος (οδοντοι- 
ατρικά), ευγενέστατος, κοινωνικότα­
τος, συγχρόνου πνεύματος, και αντι­
λήψεων, πρότυπο ανδρικής 
εμφάνισης, μηνιαίως 800.000, ιδιόκτη­
το διόροφο, εξοχική βίλα και Ι.Χ, επι­
θυμεί σύζυγο έως 33 ετών. Δεκτή χή­
ρα ή διαζευγμένη με 1 παιδί. 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη 
κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282591 Ωρες λειτουργίας 
9.30-2μ.μ. κα 6-9 μ.μ. πλην απογεύμα­
τος Σαββάτο
6312---------------------------------------
ΙΑΤΡΟΣ Χειρούργος 45χρονος, ελεύ­
θερος, σούπερ Κοσμοπολίτης, με 
ιδιόκτητη κλινική στο Λονδίνο κα την 
Αθήνα, ευγενέστατος, μηνιαίως άνω 
των 5.000.000, ακίνητη περιουσία 
300.000.000, εξοχική βίλα στην Κέρ­
κυρα, σκάφος αναψυχής κα υπερπο­
λυτελές Ι.Χ, επιθυμεί σύζυγο ελεύθε­
ρη Πτυχιούχο έως 35 
ετών.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη κ? Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282591. Ωρες λειτουργίας 
9.30-2μ.μ. κα 6-9 μ.μ. πλην απογεύμα­
τος Σαββάτου
6310---------------------------------------
ΙΑΤΡΟΣ 62χρονος, Χειρούργος Μα- 
ευτήρ-Γυναικολόγος, Δντής ενός εκ 
των μεγαλύτερων Κρατικής Νοσοκο­
μείων, υψηλός, στυλάτος, ευγενέστα­
τος, κοινωνικότατος, μηνιαίως 
2.000.000, ακίνητη περιουσία 
250.000.000, επιθυμεί σύζυγο έως 52 
ετών, μορφωμένη εμφανίσιμη.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282591 Ωρες λειτουργίας 
9.30-2 μ.μ. κα 6-9 μ.μ. πλην απογεύμα­
τος Σαββάτου
6311---------------------------------------
ΚΥΡΙΑ 40χρονη άνευ υποχρεώσεων, 
υψηλή, λεπτή, ευγενέστατη, λάτρης 
της μουσικής, καλής οικογενείας, μη­
νιαίως 300.000, 2 διαμερίσματα 5άρια, 
καταθέσεις 25.000.000, επί πλέον γο­
νική παροχή 70.000.000, επιθυμεί σύ­
ζυγο έως 50 ετών. Δεκτός χήοος ή 
διαζευγμένος. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα
ΦΩΦΗ)
Πληρ.Τηλ: 282591 ώρες λειτουργίας 
9.30-2μ.μ. κα 6-9 μ.μ. πλην απογεύμα­
τος Σαββάτου 
6306---------------------------------------

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι.

Σας περιμένουμε καθημερινά στο 
γραφείο της σιγουριάς και της εμπι­
στοσύνης, για μιά σωστή γνωριμία 
γάμου, διαλέγοντας μέσα από ένα 
πλήθος αξόλογων προσώπων, τον ι­
δανικό σας σύντροφο. Μην αφήνετε 
τον χρόνο να κυλάει μάταια στην σύν­
τομη ζωή, ένας άνθρωπος σας πε­
ριμένει.

Άγαμοι, διαζευγμένοι, χηρ/νοι, 
συντ/χοι, νέες και νέοι με προσόντα 
νοικοκυρές, ιδανικές για οικογένεια, 
Δημοσ. και Ιδιωτικοί υπάλληλοι, έμ­
ποροι, επιχειρηματίες, επιστήμονες, 
στρατιωτικοί, κτηματίες, αγρότες, ε- 
πιχειρηματίες κ.α. Εγγυόμεθα απόλυ­
τη εχεμύθεια και σίγουρη επιτυχία.

Καγιαμπή 25, 1ος όροφος 
τηλ. 280304 Ηράκλειο Κρήτης

Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 8 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου στο 
Σωκαρά, τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΣΙΚΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Τσικνάκη. 
Τα παιδιά: Στέφανος και Τούλα

Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και θείου

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γεωργιλάκη.

Τσικνάκη, Ανθούλα και Γιώργος Προβίδης, Ηλέκτρα Τσικνά- 
κη, Θεονύμφη Τσικνάκη, Ειρήνη και Γιώργος Τζώρτζογλου. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Χρυσούλα Γεωργιλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού, θείου και 
ανηψιού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΛΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Γαλάτεια Πολιτάκη.
Τα παιδιά: Λατανία, Δάφνη Πολιτάκη.
Οι γονείς: Νικόλαος και Αργυρή Πολιτάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Σβένια Πολιτάκη, Κων/νος και 
Ευαγγελία Παπαδάκη. .
Τα ανήψια, οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφέ θα προσφέρομε στην πιτσαρία DI ROMA Λεωφ. 
Κνωσού 145.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασε ήδη ένας χρόνος από 
τον απρόσμενο χαμό του λατρευ­
τού μας

ΝΙΚΟΥ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
Προϊσταμένου ΕΑΣΗ 

και η μνήμη του πάντοτε ζωντα­
νή μας συντροφεύει.

Την Κυριακή 27 Μαΐου στις 
8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης 
Δαφνών, θα πραγματοποιηθεί το 
ετήσιο μνημόσυνο του και κα­

λούνται συγγενείς και φίλοι του να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κορνηλάκη.
Τα παιδιά: Κατερίνα, Μαρία Κορνηλάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Νικολάου Τζωρα- 
κάκη στην πλατ, των Δαφνών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΧΡΗΣΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα χα Χρή­
στου Φιλιππάκη.

Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Φιλιππάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Μεταμορ- 
φώσεως του Σωτήρος Κάτω Βά- 
θειας, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του λατρευτού μας 
παιδιού, αδελφού, εγγονού, ανη­
ψιού και εξαδέλφου

ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 
Ετών 20

και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να

προσευχηθούμε στη μνήμη του.
Οι γονείς του: Στέλιος και Αικατερίνη Τζανακάκη.
Τα αδέλφια του: Χριστόφορος και Μαρία Καλογεράκη, Χρι­
στίνα Τζανακάκη.
Ο παππούς του: Γιώργος Τζανακάκης.
Η γιαγιά του: Μαρία Χατζάκη.
Οι θείοι του, τα εξαδέλφια του, οι συγγενείς και φίλοι του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Καταρ- 

Τζόγλου.
Τα παιδιά: Άγγελος και Γιώργος Καταρ^όγλου, Αντωνία και 
Νίκος Τζανής, Δήμητρα και Γιώργος Γιωργαλής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Δημήτρης Δράκος.

Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΠΕΤΡΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρή Δράκου. 
Τα παιδιά: Αγγελική Δράκου,

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΕΡΑΙΩΝ ΑΠΛΕΣ, 
ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ, FM 
ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ. ΟΙ 
ΚΕΡΑΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕ 
ΠΕΔΙΟΜΕΤΡΟ
Πληρ.Τηλ: 242.288
5870________________ _____ _ _____  
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συ­
νεργείο κτιστών (15 ατόμων) αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα τούβλων, μπλοκ σε 
ξενοδοχεία, μονοκατοικίες, πολυκα­
τοικίες. Ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
παράδοση, συνέπεια, οργάνωση.
Πληρ.Τηλ: κ. ΑΛΕΞ 237.084 από 3.30- 
6.30μ.μ. και 9-12μ.μ. 
4850---------------------------------------
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ ΣΤΟ ΣΠΓΓΙ ΣΑΣ. Με 
ένα τηλεφώνημα έμπειρος τεχνίτης 
σας λύνει το πρόβλημα σας.
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες 229.743 και 
από 1-5 και μετά τις 8μ.μ. 224.486 
6132--------------------------------------- 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
ΤΖΑΜΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΜΟΚΕΤΣ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
5662--------------------------------------
ΨΥΚΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ Κλιματισμός 
αυτοκινήτων σέρβις-τοποθετήσεις, 
επισκευές οικιακών και επαγγελματι­
κών ψυγείων.
Πληρ.Τηλ: 280.739
5283---------------------------------------

ΜΗΤΕΡΕΣ
Τώρα και στο Ηράκλειο ενοι­
κιάσεις Βρεφοζυγών. Μπο­
ρείτε κι εσείς να ελέγχετε το 
βάρος του μωρού σας καθη­
μερινά στο σπίτι σας.
Τηλεφωνήστε μας στα τηλέ­
φωνα: 252533 - 223436 και η 
Bab^s Weight θα φροντίσει 
για σας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ χαρά πληροφορούμε 
τον Κρητικό Λαό ότι το Γραφείο Αθη­
νών “ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ” 
λειτουργεί και στο Ηράκλειο για την 
καλύτερη εξυπηρέτηση του Κρητικού 
λαού από 24-5-90. ΤΝΩΡΙΜΙΕΣ- 
ΣΥΜΒΙΟΣΕΙΣ-ΓΑΜΟΓ. Ανδρες και Γυ­
ναίκες ανεξαρτήτου ηλικίας. Αυστηρή 
εχεμύθεια, απόλυτη ειλικρίνεια, 
πλήθος αξιόλογων ανθρώπων. Η 
υπεύθυνη λειτουργία, η αξιοπιστία μας 
& η συνεχήςπροσπαθειά μας, είναι εγ­
γύηση προς εσάς για ενα απόλυτο 
επιτυχημένο γάμο.
Πληρ.Τηλ: (081)282.591 (υπευθυνη κ 
Φωφη) Πλατεία Κορνάρου, Στοά Για- 
λεράκη 31 
6305---------------------------------------
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΔΑ 63χρονη χήρα άνευ 
υποχρεώσεων, μορφωμένη, ευγενέ- 
στατη, υψηλής κοινωνικής θέσης, μη- 
νιαίως 400.000 διαμέρισμα 170 τ.μ., 
κατάστημα 80.000.000 και πολυτελές 
Ι.Χ., επιθυμεί σύζυγο έως 70 ετών 
μορφωμένο καλής κοινωνικής θέσης. 
Δεκτή η συμβίωση. ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύθυνη κα Φώφη) 
Πληρ.Τηλ: 282591. Ωρες λειτουργίας 
9.30-2 μ.μ. και 6-9 μ.μ πλην απογεύμα­
τος Σαββάτου 
6307---------------------------------------
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ 36χρονη με αγοράκι 7 
ετών, Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά, κάτοι­
κος ψυχικού κόρη ευγενούς οικογένει­
ας, σπάνια ομορφιά, λεπτή, μάτια πρά- 
σινα-μπλε, μηνιαίως 600.000, 3 
διαμερίσματα, Ι.Χ, πλέον γονική παρο­
χή, επιθυμεί σύζυγο έως 45 ετών με 
σεβασμό και κατανόηση στην οικογέ­
νεια.
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (Υπεύ­
θυνη κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282591 ώρες λειτουργίας 
9.3Ο-2μ.μ. και 6-9 μ.μ. πλήν απογεύμα­
τος Σαββάτου 
6308---------------------------------------
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 52χρονη άνευ υπο­
χρεώσεων, πρόσχαρη, πλούσια ψυχικά 
χαρίσματα, απλή, εμφανίσιμη, μηνιαί­
ως 400.000, ακίνητη περιουσία 
80.000.000 και πλέον επιθυμεί σύζυγο 
έως 60 ετών κοινωνικό, μορφωμένο 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ (υπεύ­
θυνη κα Φώφη)
Πληρ.Τηλ: 282591 ώρες λειτουργίας 
9.30-2 μ.μ. και 6-9 μ.μ. πλην απογεύμα­
τος Σαββάτου 
6309---------------------------------------

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ

χαιζπγεωργίου Ρένα
Με πολύχρονη πείρα και 
υπευθυνότητα. Ιδιαίτερη 
περιποίηση σε κάλους, 
καρφωμένα νύχια και λοι­
πά προβλήματα. Σημασία 
στη λεπτομέρεια.
Επισκέψεις κατ’ οίκον ύ­
στερα από τηλεφωνικό 
ραντεβού.

Τπλ-22Κ427

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
56ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΠΟ 
ΑΔΕΣΠΟΤΗ 
ΣΦΑΙΡΑ

Βλήματα από αδέσποτη σφαί-' 
ρα τραυμάτισαν χθες 56χρονο 
στο Γιόφυρο, ενώ ο δράστης έγι­
νε «καπνός» και αναζητείται από 
την Αστυνομία. Θύμα ο 56χρονος 
σιδεράς Γιάννης Παρασύρης που 
διερχόμενος το δρόμο στον κόμ­
βο του Γιόφυρου και στο μέρος 
όπου συνδέει το Ηράκλειο με την 
Εθνική οδό προς Ρέθυμνο, δέ­
χθηκε στο μηρό βλήματα σφαί­
ρας η οποία εξωστρακίσθηκε 
από πλαστικό φωσφοριούχο κο- 
λωνάκι σημάνσεως πάνω στο ο­
ποίο κάποιος άγνωστος προς τον 
παρόν θέλησε να δοκιμάσει τις 
σκοπευτικές του ικανότητες.

Ο Παρασύρης μεταφέρθηκε 
στο Πανεπιστημιακό νοσοκομείο 
όπου του παρασχέθηκαν οι πρώ­
τες βοήθειες.

Την Κυριακή 27 Μάίρυ και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ KAZAKH 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Χαρίκλεια.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Εμμ. Βλα- 
σάκη, Χαράλαμπος Καζάκης, Ξε

νοφών Καζάκης, Δημήτριος και Μαρία Καζάκη, Αντώνης Κα­
ζάκης, Μιχάλης και Μαρία Μαρκαντωνάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην Αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής στα Σταυράκια, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Γαλενιανός.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Δέσποινα Γαλενιανού, Γιώργος και 
Μαρίνα Φραγκιαδάκη, Χαράλαμπος και Μαρία Γαλενιανού, 
Ιωάννης και Φωφώ Γαλενιανού.
Τα αδέλφια: Ανδρής και Κατίνα Βλάχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε- 
ωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής
του λατρευτού μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ασπασία Νικολαΐδη. 
Ο γιος: Ιωάννης Νικολαΐδης.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Αγ. Κυρια­
κής στο χωριό Χώνος Μυλοποτά- 
μου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
λατρευτού μας συζύγου, υιού, α­
δελφού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΦΛΟΥΡΗ 
και καλούμε όλους εσάς που τον 
αγαπήσατε και τον θυμάστε ό­
πως παραστείτε για να προσευ­
χηθούμε στη μνήμη του.

Η σύζυγός του: Ελένη Φλουρή.
Η μητέρα του: Καλλιόπη Φλοορή.
Ο πατέρας του: Γιάννης Στεφανάκης.
Τα αδέλφια του: Μιχάλης και Φωτεινή Φλουρή, Μάρκος και 
Διαμάντω Φλουρή, Αγγελική και Ανδρέας Μαυράκης, Γιώρ- 
γος και Ελένη Στεφανάκη, Μανώλης και Ευαγγελία Στεφα- 
νάκη, Γιώργος και Μαρία Ανυφαντάκη.
Τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 8 
π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 
Σωτήρος στο χωριό Βουλισμένη 
Μεραμβέλλου, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας I 
την μνήμην του όπως πα- I 
ραστούν.

Η σύζυγος του: Σοφία Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Αγάπη Παναγιωτάκη, Κων/νος 
και Δέσποινα Παναγιωτάκη, Αναστάσιος και Μαρία Σεκέρη. | 
Τα αδέλφια του: Καλλιόπη χα Ευαγ. Βαρούχα, Μιχάλης και ί 
Ευαγγελία Βαρδαβά, Νικόλαος και Ουρανία Βαρδαβά. Άν 
να χα Αλεκ. Βαρδαβά.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πενταμοδίου, υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΒΕΛΙΓΡΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατερίνη Ξυπάκη, Κων/νος και Μα­
ρία Μανουσάκη, Γεώργιος και Ειρήνη Βελιγραδή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. στην Ιερά Μο­
νή Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα Φουν- 
τουλάκη.

Η αδελφή: Θεοκλίτη Φουντουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα 

ΙΩΑΝΝΗ ΛΟΥΛΟΥΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πολύμνια Λουλούδη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας Λουλούδης, Βαγγέλης Λουλούδης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πύργου (Μαλεβυζίου) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Μ. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Λιναρδάκη
Τα παιδιά: Μάρκος Λιναρδάκης, Χρυσούλα κάι Ιωσήφ Καφετ- 
ζάκης, Γιώργος Λιναρδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
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ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΜΕ απόφαση του Δι­
οικητικού Συμβουλί­
ου της ΕΠΟ αναβλή­
θηκαν όλοι οι αγώνες 
της 38ης αγωνιστικής 
ημέρας του πρωτα­
θλήματος Δ Εθνικής

Ο φεύγει οριστικά
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

<ΣΤ Ομιλος), που
ήταν προγραμματι­
σμένοι για την Κυρια­
κή 27 Μαίου. Η ανα­
βολή έγινε μετά από 
αίτημα που υπέβαλαν 
στην ΕΠΟ ο Ολυμπος 
και τα Χανιά-που 
επρόκειτο να παίξουν 
στην Κέ^κυρα-εξαι- 
τίας του ότι οεν διε- 
ξήχθη προχθές Τετάρ­
τη ο αγώνας της 37ης 
αγωνιστικής ημέρας 
μεταξύ Αναγέννησης- 
Φωστήρα, γιατί δεν 
πήγαν στην Ιεράπετρα 
οι διαιτητές. Το αίτη­
μα της αναβολής στη- 
ρίχθηκε στο γεγονός 
ότι ανάλογα με τα 
αποτελέσματα των 
δυο αυτών αγώνων 
θα εξαρτηθεί ποιά 
από τις τρείς ομάδες 
θα υποβιβασθεί.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ 
ΟΦΗ-ΧΑΝΙΩΝ
ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 

των Παλαιμάχων του ΟΦΗ και 
του Α.Ο. Χανίων θα διεξαχθεί 
την Δευτέρα 28 Μαίου στις 6 
μ.μ., στο κεντρικό γήπεδο του 
ΟΦΗ, με ελεύθερη είσοδο για 
τους φιλάθλους.

ΟΙ παρακάτω Παλαίμαχοι 
του ΟΦΗ καλούνται να βρί­
σκονται στο γήπεδο στις 5 μ.μ 
την Δευτέρα: Πουπάκης, Λδα- 
μάκης, Πατηνιώτης, Τσαγκα- 
ράκης, Βλάχος, Βασιλείου, 
Γραβιάς, Πίτσοξ, Καραίσκος, 
Ξωμεριτάκης, Παπαδόπουλος, 
"Χριστοφής, Γιαλαμάς, Κορω- 
νάκης, Τσακίρογλου, Συν- 
τιχάκης.

ΦΕΥΓΕΙ οριστικά από 
τον ΟΦΗ και από την Ελλά­
δα ο Αλεξάνδρα Ίσης, αφού 
στη διάρκεια της συνάντη­
σης που είχε χθες στην Αθή­
να με τον κ. Θ. Βαρδινο- 
γιάννη δεν βρεθεί λύση ώστε 
να παραμείνει στον Ηρα- 
κλειώτικο Σύλλογο.

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες το πρωί 
οι κ.κ. Βαρδινογιάννης, Κα- 
ζανάκης και Γκέραρντ είχαν 
συνεργασία για μεταγραφι- 
κά θέματα. Ο κ. Βαρδινο- 
γιάννης άκουσε τις 
εισηγήσεις που του έγιναν 
και θα αποφασίσει την προ­
σεχή εβδομάδα. Ο κ. Καζα- 
νάκης παρέμεινε στην 
Αθήνα, ενώ ο κ. Γκέραρντ ε­
πέστρεψε χθες το απόγευμα 
στο Ηράκλειο.

ΚΑΙ ενώ ο Ίσης φεύγει, 
κατέληξαν σε συμφωνία ο 
ΟΦΗ με τον Νίκο Τσίμπο, ο 
οποίος θα ανανέωσει το συ­
μβόλαιό του για τρία χρό­
νια.

ΕΞΑΛΛΟΥ πιστεύεται 
ότι θα ανανεώσουν το συμ­
βόλαιό τους οι Τσινός και 
Γρ. Παπαβασιλείου.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΣΤΗ

ΤΟ Σ.Ε.Δ. στην χθεσινή 
συνεδρίασή του αποφάσισε 
να παραπέμψει στον Αθλη­
τικό Δικαστή τον προπονη­
τή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
γιατί θεώρησε δυσφημιστι­
κές για τη διαιτησία τις δη­
λώσεις που έκανε μετά την 
λήξη του τελικού του Κυπέλ­
λου Ελλάδας.

ΑΠΟΡΙΑ δική μας: Ό­
ποιος τολμάει να πει την α­
λήθεια παραπέμπεται στον 

Αθλητικό Δικαστή;
ΔΥΣΤΥΧΩΣ η αντίδρα­

ση ενός μέλους δεν αρκεί.
ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΑΝ

ΤΣΙΝΟΣ-ΑΝΔΡΙΑΝΙΔΗΣ
ΜΕ απόφαση του Αθλη-

0 ΝΙΟΠΛΙΑΣ
ΚΛΗΘΗΚΕ

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

τικού Δικαστή τιμωρήθη­
καν με ποινή αποκλεισμού 4 
αγωνιστικών ημερών καθέ­
νας οι ποδοσφαιριστές Τσι- 
νός και Ανδριανίδης, που 
είχαν γραφεί στο Φύλλο Α­
γώνα από τον διαιτητή κ. 
Ζακεστίδη, στον τελικό του 
Κυπέλλου.

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ 
ΑΙΏΝΑΣ

ΤΟΝ τελευταίο αγώνα 
του για το πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής δίνει την Κυριακή ο 
ΟΦΗ με τον Ολυμπιακό στο 
Στάδιο Καραϊσκάκη.

ΣΤΑ πλαίσια της προε­
τοιμασίας τους για τον αγώ­
να αυτό οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες το απόγευμα-στο Βαρ- 
δινογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο. Δεν προπονήθηκε ο 
Βλαστός που έχει κάποιο 
πρόβλημα στο πόδι, ενώ ο 
Κοντάκης έτρεξε μόνος του.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ προπόνηση 
θα γίνει σήμερα και θα κα- 
ταρτισθεί η 16άδα για το 
ματς.

ΦΙΛΙΚΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

ΔΥΟ φιλικά παιχνίδια θα 
δώσει την προσεχή εβδομά­
δα ο ΟΦΗ. Συγκεκριμένα 
την Τετάρτη θα παίξει με 
την ΕΑΡ στο κεντρικό γήπε­
δό του και την Παρασκευή 
με τον ΑΟΑΝ στον Αγιο 
Νικόλαο.

Η ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΜΕ τέλεξ που έστειλε η 
9μελής Επιτροπή της ΕΠΟ στο 
ΣΕΔ ζητάει να γίνει σύσταση 
στους διαιτητές που θα διευθύ­
νουν την Κυριακή αγώνες των Ε­
θνικών Πρωταθλημάτων ποδο­
σφαίρου ώστε να υπάρχει ακρί­
βεια όσον αφορά την ώρα έναρ­
ξης και την διάρκεια ανάπαυλας 
στο ημίχρονο.

ΣΤΗΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΜΠΟΣ

Ο Νίκος I σί- 1 
μπος θα 
παραμείνει 
για τρία 
ακόμη χρόνια 
στο Ηρά­
κλειο και θα 
αγωνίζεται 
με τα χρώ­
ματα του ΟΦΗ, 
στον οποίο 
μέχρι τώρα 
πολλά 
έχει προσφέρει]

Στο Φοιτητικό Πρωτάθλημα

ΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΙΖΕΙ

ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΑΝΔΡΩΝ
Η ΟΜΑΔΑ μπάσκετ Ανδρών 

του ΤΕΙ Ηρακλείου διεκδικεί 
τον τίτλο του Φοιτητικού πρω­
ταθλήματος. Σήμερα θα αντι­
μετωπίσει στον τελικό την 
ομάδα του Ε.Μ.Π. Να δούμε, ό­
μως, τα χθεσινό αποτελέσμα­
τα και το σημερινό πρόγραμ­
μα.

Ανδρών
Μετσόβειο Πολυτεχνείο- 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 73-62.
ΤΕΙ Ηρακλείου-πανεηιστή- 

μιο Πάτρας 65-62.

ΝΥΚΤΕΡΙΝΟΣ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΠΑΟ-ΠΑΟΚ

ΠΑΡΑΠΕΜΦΟΗΚΑΝ

Πανιωνίουβαδειακού 
αντίστοιχα.

ΜΕ απόφαση της 9μεόούς Ε­
πιτροπής της ΕΠΟ και μετά από 
αίτημα των δυο ομάδων, ο α­
γώνας ΠΑΟ-ιΊΑΟΚ, την Κυριακή, 
θ' αρχίσει στις 7.45 μ.μ.

ΑΝΑΡΕΟΥ ■ ΜΠΕΝΤΑΣ

Εξάλλου τέθηκαν σε διαθεσι­
μότητα οι διαιτητές Ναζίρης 
και Ιατρόπουλος και ο επόπτης 
Στραβουδάκης για τους αγώνες 
Πανσερραίκού - Ηρακλή (ο 
πρώτος) και ΠΑΟΚ - Ξάνθη (οι 
δύο άλλοι).

ΑΓΩΝΕΣ με μεγάλη βαθμολογική σημασία περιλαμβάνονται στο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 
27 Μαίον. Αγώνες από το αποτέλεσμα των οποίων θα κριθεί η παραμονή ορισμένων ομάδων στην 
Α Εθνική. Πριν μπούμε στην ανάλυση των συναντήσεων να σας πούμε ότι το μεθαυριανό δελτίο 
περιλαμβάνει τις 9 συναντήσεις της τελευταίας αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α Εθνι­
κής και 4 της επίσης τελευταίας αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β Εθνικής.

ΣΤΗΝ Εδνική ομάδα κλήθη­
κε ο μέσος του ΟΦΗ Νίκος Νιό- 
πλιας για τον φιλικό αγώνα που 
θα γίνει στις 30 Μαίου στην Πε 
ρούτζια με την Εθνική Ιταλίας.

Με απόφαση του ΣΕΔ παρα- 
πέμφθηκαν στην Πειθαρχική Ε­
πιτροπή οι διαιτητές Ανδρέου 
και Μπέντας για πλημμελή 
διαιτησία που είχαν στους αγώ­
νες Λάρισας - Ιωνικού και Λε-

Γυναικών
πανεπιστ. Αθηνών-παν. Πά­

τρας 64-44.
ΤΕΙ θεσ/κης-ΤΕί Αθηνών 

62-46
Πανεπ. θράκης-πανεπ. Πά­

τρας 62-38.
Το σημερινό πρόγραμμα
Ανδρών
ΤΕΙ Ηρακλείου-ΕΜΠ, τελικός, 

ώρα 8 μ.μ.
παν. Κρήτης-Παν. Πάτρας, 

μικρός τελικός, 3.30 μμ.
Γυναικών
ΤΕΙ Αθηνών-Παν. Θράκης, τε­

λικός, 6 μ.μ.
ΝΑ σημειώσουμε ότι όλοι οι 

αγώνες διεξάγονται στο κλει­
στό γυμναστήριο Ηρακλείου.

Οκ.ΚΑΛΟΠΑΝΝΑΚΗΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ Α.Ε. ΚΑΤΣΑΜΠΑ
ΑΠΟ χθες προπονητής της 

ΑΕΚ (Κατσαμπά) είναι ο κ. 
Γιώργος Καλογιαννάκης, ο ο­
ποίος υπέγραψε συμβόλαιο συ­
νεργασίας διάρκειας ενός 
έτους.

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στις 10.30' 
το πρωί στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» το διήμερο Παγκρήτιο 
σεμινάριο Καθηγητών Φυσικής 
Αγωγής με θέμα «Τα νέα ανα­
λυτικά προγράμματα Φυσικής 
Αγωγής Γυμνασίου-Λυκείου».

ΤΟ σεμινάριο οργανώνει το 
Νομαρχιακό Παράρτημα Ηρα­
κλείου της ΠΕΠΦΑ, σε συνερ­
γασία με το Υπουρείο Παιδείας.

ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΣΤΑ πλαίσια των αγώνων 

μπαράζ του πρωταθλήματος 
μπάσκετ Β Κατηγορίας Κρήτης 
θα γίνουν αύριο δύο συναντή­
σεις και συγκεκριμένα:

ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ, στο κλειστό 
της Αλικαρνασσού, στις 8μμ.

Αθλεση-Ανδρογέας, στο 
κλειστό Ηρακλείου, στις 
8.30μμ.

ΕΞΑΛΛΟΥ για τα ημιτελικά 
του κυπέλλου θα παίξουν την 
Κυριακή Σητειακός-ΟΑΑΗ στις 
6μμ. και Κύδων-ΓΕΗ στις 7μμ.

0 ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Προπόνηση θα κάνει σήμερα 
στις 5.30μμ. στο γήπεδο της ΕΠ· 
ΣΗ η Μικτή ομάδα της Ένωσης 
εν όψει του τελικού του Κυπέλ­
λου της Μάχης Κρήτης που θα 
γίνει την Κυριακή στο Ρέθυμνο. 
Αντίπαλός της στον τελικό θα εί­
ναι η Μικτή ομάδα των Χανίων 
που κέρδισε 1-0 το Λασίθι.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΚ

ΔΕΝ συζητήθηκε -λόγω της 
αργίας της Αναλήυεως- χθες 
στην ΟΥΕΦΑ η προσφυγή της 
αεκ που ζητάει να απαλλαχθεί 
από την ποινή αποκλεισμού 
που της έχει επιβληθεί.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΟΚ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Αγώνας δεξιοτεχνιας 
αυτοκινήτων στο λιμάνι

Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
την Κυριακή 27-5-90 αγώνα δεξιο- 
τεχνίας για αυτοκίνητα στην πα­
ραλιακή λεωφόρο, κάτω από το 
ξενοδοχείο «Γαλήνη». Η εκκίνη­
ση του πρώτου αυτοκινήτου θα 
δοθεί στις 11πμ. Το τμήμα αυτό 
του δρόμου την παραπάνω ημέ­
ρα και από τις 10.30 δεν θα μπο­
ρεί να χρησιμοποιηθεί για 
κυκλοφορία και στάθμευση. Έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή 33 αυ­
τοκίνητα από όλη την Κρήτη. 
Αναλυτικότερα οι συμμετοχές έ-

6. Σπανάκης Χάρης
7. Μαραγκουδάκης Γ.
8. Μπουτζουκας Στ.
9. Φορτετσανος I.
10. Πλυμάκης Μαν.

11. Γαλανάκης Γ.

χουν ως εξής:
1. Παγουράκης Στ.
2. Σηφάκης I.
3. Λίτινας Γ.
4. Σηφάκης Εμμ.
5. «Λούης»

NISSAN
NISSAN
NISSAN
NISSAN

FIAT FIORINO

NISSAN
FIAT

TOYOTA 
HONDA 

FORD

YUGO
12. Κουρουγκιαβούρης Μ.
AUTOBIANCHI 
13. Ριτσάτος Νικ. 
.14. Φατζίκης Μιχ.

15. Σταυρουλάκης Νικ.
16. Μενεγάκης Εμμ.
17. «Λούης»

SUZUKI
MINI

FORD
MINI 

SUBARU
18. Γκεντζογλάνης Θεοφ.3000Α

19. Αλεξαντωνάκης Νικ.NISSAN
20. Νηστικάκης Νικ.
21. Μαυραντώνης Βασ.
22. Ερμής Γ.

FIAT 
OPEL 
FORD

1. ΑΕΚ-ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ: Η ΑΕΚ είναι καλύ­
τερη και γηπεδούχος γεγονός που της 
δίνει το προβάδισμα. Η Καλαμαριά κιν­
δυνεύει αλλά δεν φαίνεται ικανή να α- 
ποσπάσει ένα θετικό αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Ο θά­

νατός σου η ζωή μου είναι για τους αν­
τίπαλους το ματς αυτό. Ο Απόλλωνος, 
λόγω έδρας- βρίσκεται πλησιέστερα 
προς τη νίκη. Ο Λεβαδειακός ελπίζει 
στην ισοπαλία.

και την παράδοση ευνοείται ο Ολυμπια­
κός, ενώ ο οφη θα αγωνισθεί με πολ­
λές ελλει'υεις.

Υπόδειξη: 1-Χ
3. αρης-γερρες: ο πανσερραϊκός θέ­

λει ένα βαθμό για να σωθεί. Θα παίξει 
αμυντικά και ίσως τον πάρει. Σε πρώτο 
πλάνο η ισοπαλία και μετά από αυτή η 
περίπτωση νίκης των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: Χ-1
4. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΙΩΝΙΚΟΣ: Ο Ηρακλής είναι 

βαθμολογικά αδιάφορος, ενώ ο ιωνι­
κός με νίκη σώζεται και με ισοπαλία ελ­
πίζει σε παραμονή ανάλογα με το 
αποτέλεσμα κάποιων άλλων αγώνων.

Υπόδειξη: 1-Χ
5. Ξ^ΝΘΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Για την Ξάνθη η 

νίκη ισοδυναμεί με παραμονή στην Α' Ε­
θνική. Ο Εθνικός έχει υποβιβασθεί εδώ 
και αρκετό καιρό.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟ-ΠΑΟΚ: Ο παναθηναϊκός θέλει 

να κάνει με νίκη τον γύρο του θριάμβου 
■ για την κατάκτηση του τίτλου. Ο ΠΑΟΚ 
■ έχει τα φόντα να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: ι-χ
ι 9. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΔΟΞΑ: Αγώνας γοή­

τρου, που θα γίνει στο γήπεδο της Καλ­
λιθέας. Ο Πανιώνιος έχει τον πρώτο 
λόγο για τη νίκη.

Υπόδειξη: 1
10. ΕΔΕΣΣΑΙΚΟΣ-ΒΕΡΟΙΑ: Αλλος ένας 

αγώνας γοήτρου. Ο Εδεσσαϊκός ξέρει 
να εκμεταλλεύεται την έδρα και νομί­
ζομε ότι θα πάρει το ματς.

Υπόδειξη: ι
11. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Ανοι­

κτός σε όλα τα αποτελέσματα είναι ο 
αγώνας αυτός, καθώς τα Γιάννινα θα τα 
παίξουν όλα για όλα προκειμένου να ε­
ξασφαλίσουν την άνοδό τους στην A 
Εθνική.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΛΑΡΙΣΑ: Ενα ματς- 

ανναρεία αφού οι αντίπαλοί δεν ενδια­
φέρονται για τους βαθμούς. Ετσι η ισο­
παλία έχει τον πρώτο λόγο ενώ οι 
γηπεδούχοι θέλουν τη νίκη για το 
γόητρο.

Υπόδειξη: l-2-x
12. ΝΙΚΗ Β.-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Η Νίκη υποβι­

βάζεται στη Γ Εθνική αλλά θα κυνηγή­
σει τη νίκπ για να μετριάσει -αν είναι 
δυνατόν- την πίκ ρα των φιλάθλων της.

Υπόδειξη: 1
13. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΓ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: Ολα 

συνηγορούν υπέρ του χαραυγιακού. 
Δεν μένει, λοιπόν, παρά να τον σταν- 
τάρομε.

Υπόδειξη: Χ-1
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ π.-ΟΦΗ: Από την έδρα

Υπόδειξη: 1

Οι Ιδιωτικοί Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Ηρακλείου, γνω­
στοποιούν ότι οι εγγραφές για το έτος 1990 - 91, θα γί­
νουν από 1 έως 15 Ιουνίου 1990.

Παρακαλούνται οι γονείς να ενδιαφερθούν έγκαιρα. 

Με εκτίμηση
«Παιδική Φωλιά» 

«Πινάκιο» 
«Λιλιπούπολη» 
«Μουσιγέτης» 

«Μικρό Εργαστήρι» 
«Ντόναλτ» 

«Σεραφίνο»

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΛΙΑ»
ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΒΡΕΦΙΚΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
Γ. Παπανικολάου 33 

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 
Τηλ.: 236.898

(Τι εγγραφές για το έτος 1990 ■ 91, da γίνονται από 1 έως 15 
Ιουνίου. Λειτουργούν τμήματα για παιδιά από 6 μηνών έως 6 
ετών. Αριθμός τμημάτων περιορισμένος.
Αγαπάμε και φροντίζουμε τα παιδιά 23 χρόνια.

Με εκτίμηση
ΦΙΛΙΤΣΑ ΠΕΤΡΙΔΗ

Δ/τούχος Νηπιοβρεφοκόμος

23. Μπουχλης I.
24. Νηστικάκης T.
25. Σεβαστάκης I.
26.

27.
28.

Μαγνης Δημ.

Κουκλινός Αδ.
Γεωργιάδης Νικ.

OPEL
FIAT 

OPEL 
FORD

OPEL
FORD

29. Παπαδοκωσταντάκης I.GOLF

30. Παπάζογλου Δ.
31. Δανδαλης Κ.

GOLF
FIAT

32. Ιωαννίδης Γ. AUTOBIANCHI
33. Μπιτσάκης Κ.

ΠΟΛ/Τ/ΣΠΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
/.ΑΡΙΛΝΟΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

GOLF

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος μας καλεί τα μέ­

λη του την 10η Ιουνίου ημέρα Κυ­
ριακή και ώρα 8 π.μ. στα 
Πρακτορεία των υπεραστικών 
Λεωφορείων Χανίων Πόρτα για 
αναχώρηση της εκδρομής Ρέθυ­
μνο ■ Αρκάδι · Σχ. Ασωμάτων - 
Ζαρό.

Γνωρίζομε προς τα μέλη μας 
ότι: πρέπει να προμηθευτούν ό,τι 
χρειασθούν για τις ανάγκες της 
ημέρας εφόσον θα διημερεύσα­
με στην εξοχή.

Εγγραφές θα γίνονται μέχρι 
την 3η Ιουνίου στο Φαρμακείο 
του κ. Γεωργίου Τσικριτζή, τηλ. 
222812, στο Ιατρείο κ. Πέτρου 
Βασιλάκη τηλ. 222137, Χρυσοχο­
είο κ. Γεωργ. Οίκονομάκη τηλ. 
282616.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου
1-2

ΙΣ ανησυχίες των κομμάτων της αντιπολίτευσης για 
τον μονόπλευρο χαρακτήρα των οικονομικών μέ­

τρων που παίρνει η κυβέρνηση μετέφερε χθες σύμφω­
να με έγκυρες πληροφορίες ο κ. κ. Καραμανλής στον 
πρωθυπουργό κ. Κ. Μητοοτάκη στη διάρκεια ωριαίας 
συνάντησης που είχαν στο Προεδρικό Μέγαρο.
Ο κ. Καραμανλής επίσης σύμφωνα με τις ίδιες πληρο­
φορίες υπενθύμισε στον κ. Μητοοτάκη ότι ο ίδιος δί­
νει ιδιαίτερη σημασία στη διεύρυνση της φορολογικής 
βάσης και του επεσήμανε ότι είναι ο μόνος τρόπος να 
πατάξει η κυβέρνησή του την φοροδιαφυγή. Ο κ. Μη- 
τσοτάκης απάντησε στον κ. Καραμανλή ότι «η οικονο­
μική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση είναι σωστή 
και έχει την υποστήριξη όλων των χωρών της Κοινότη­
τας» απορρίπτοντας στην ουσία έμμεσες υποδείξεις και 
παραινέσεις του κ. Καραμανλή για την αναθεώρηση εν 
μέρει της ακολουθούμενης οικονομικής πολιτικής. Εν­
δεικτικό της διάστασης απόμεων που σημειώθηκε χθες 
στο Προεδρικό Μέγαρο είναι και το γεγονός στη διάρ­
κεια της ενημέρωσης των δημοσιογράφων που έκανε 
ο κ. Μητσοτάκης αμέσως μετά τη συνάντηση αρνήθη- 
κε να απαντήσει σε σχετική ερώτηση που του επεβλή- 
θη και στο ερώτημα «αν ο κ. Καραμανλής συμμερίζεται 
τις απόμεις του για την ορθότητα της ακολουθούμενης 
οικονομικής πολιτικής».

* * *
Το Πανελλήνιο συνέδριο της δηανα του κ. κωστή

Στεφανόηουλου θα γίνει (εκτός απροόπτου) στην 
Κρήτη και σε ξενοδοχείο του Λασιθίου καλοκαιριάτι­
κα. ποιος είπε ότι το... μικρότερο κόμμα της Ελληνικής 
Βουλής δεν παρουσιάζει κινητικότητα;

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ δικαίωση του ίδιου που έχει διακριθεί 
για τη συνέπειά του αλλά και γιατί όχι επανόρθω­
ση μιας αδικίας που είχε γίνει σε βάρος της Κρήτης (εί­

χε μείνει εκτός υπουργείου) η υπουργοποίηοη του 
Γιάννη κεφαλογιάννη. και με την ευκαιρία μήπως η κυ­
βέρνηση πρέπει να δει σοβαρά το θέμα ίδρυσης υπουρ­
γείου Νοτίου Ελλάδος με έδρα την Κρήτη; Λεω μήπως.

* *

Ο μηχανικός κ Δασκαλάκης και ο επιχειρηματίας
Δημ. Βολιτάκης μπήκαν στην τελική ευθεία για την 

θέση του προέδρου στο Λιμενικό Ταμείο. Πιο κοντά στο 
νήμα βρίσκεται λέγεται ο κ. Βολιτάκης αφού είναι ήδη 
από τα παλαιότερα μέλη της Λιμενικής Επιτροπής και 
γνώστης των θεμάτων. Θα ξεπεράσει όμως τους κομ­
ματικούς σκοπέλους;

*

Αμετακίνητος στην πολιτική του θέση «δεν πήρα­
με την κυβέρνηση για να αρχίσουμε τα ρουσφέ- 
τια» φέρεται να παραμένει ο βουλευτής κ Μιχ. Γαλε- 

νιανός ο οποίος διακηρύσσει παντού την ανάγκη 
καθιέρωσης της αξιοκρατίας. Φοβάμαι όμως ότι δεν θα 
είναι έτσι (ψηφοθηρικός όσο άλλος

*
ΕΛΠΙΖΟΥΜΕ τόσο ο νέος περιφερειάρχης όσο και ο 

νέος Νομάρχης να συνεχίσουν την τακτική των 
προκατόχων τους ως προς την ίση αντιμετώπιση των 

εφημερίδων. Γιατί πρέπει να το πούμε αυτό οι προκά- 
τοχοί τους υπήρξαν άμογοι και σ' αυτό.

*

ΓΙΑ μη πολιτικό λόγο έχει παροιτηθεί από τη Νομαρ­
χιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ σιωπηρά 
εδώ και καιρό, ο Μανόλης καρέλλης. Για καθαρά προ­

σωπικό εξάλλου θέμα παραιτήθηκε και ο Γραμματέας 
της Ν.Ε. κ. Μανόλης κλίνης. Αναμφίβολα θα είναι δύο 
αισθητές απουσίες από το Επιτελικό κομματικό όργα­
νο στο νομό, προβλέπω ότι νέος Γραμματέας θα είναι 
ο κ. Ευρ. κουκιαδάκης. Της ιστορικής προ του '81 
εποχής
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ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΘΕΣΗ

19-27 ΜΑΙΌΥ
ΚΑΙ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ FORMULA 1 
ΤΗΣ MARLBORO - McLAREN -

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 17.00-22.00 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟΚ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ Η ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ A
ΟΔΟΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ > ΣΤΑΔΙΟΥ (ΜΕΤΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ TC V HP'


